
Naš  čas, 5. 5. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 1

Toča 
Bojana Špegel

Za nami so za mnoge prave male počitnice, med katerimi smo 
praznovali dan upora proti okupatorju in mednarodni praznik dela. 
Prazniki so zato, da jih praznujemo, in tudi letos smo praznovali. 
Tudi s kresovi, budnicami in srečanji, na katerih pa je bilo manj 
delovnih ljudi kot prejšnja leta in več brezposelnih ter upokojencev. 
Takšni so žal trendi, ki pomenijo slovensko resničnost.

Da ne gre le za govornjenje »počez«, povedo podatki, ki 
jih je dva dni pred letošnjim 1. majem objavil slovenski 
statistični urad. Razlogov za praznovanje dne, ki opominja 
na v krvi zatrte upore med delavci v Chicagu, ki so leta 
1886 zahtevali osemurni delavnik, je imelo letos pri nas 
kar 14 tisoč delavcev manj kot lani. V letu 2010 se je 
stopnja anketne brezposelnosti v Sloveniji povzpela na 7,3 
%, kar nas še vedno uvršča med deset držav članic EU-27 
z najnižjimi stopnjami brezposelnosti. Trend naraščanja 
števila upokojencev pa se nadaljuje; lani jih je bilo pri nas 
553.000. Zanimivo je, da v večini držav EU nimajo več niti 
osemurnega delovnika – povprečje je 37.5 ure na teden.

Slovenski pa traja 2 uri več. To velja za 966.000 še zaposlenih. 
Trendi žal kažejo, da se naraščanje števila brezposelnih še ne bo 
ustavilo. V Sloveniji smo že evropski rekorderji v zaposlovanju za 
določen čas. Nove oblike zaposlitev, ki so na pohodu, delavcem 
jemljejo še več pravic. Delodajalci pa se zato že nekaj časa glasno 
zavzemajo.

Čeprav sem na dobro obiskanem kresovanju na Gorici videla precej 
mladih, imajo zadnje čase ti najmanj razlogov za praznovanje. Dela 
za njih ni. In ga ne bo. Pa čeprav so bili pridni, se izučili za poklic, 
končali študij ali celo pridobili naziv doktorja znanosti. Marsikdo 
se za nadaljevanje študija odloči ravno zato, ker ni dela. Ko dobijo 
znanstveni naziv, ga ni nič več. Mladi med 20 in 30 letom starosti 
bodo v tej krizi izgubili največ. Še naprej ostajajo na plečih staršev, 
če ti le še imajo delo. Sicer jim ne ostane kaj veliko možnosti. Delo 
v tujini? Ja, ni jih malo, ki nič več ne razmišljajo o njem, ampak ga 
tudi poiščejo. Z odprtjem trga dela v sosednji Avstriji lahko zaradi 
bližine meje pričakujemo tudi beg možganov, sploh tehnične stroke. 
Ko jih bomo potrebovali doma, jih spet ne bo. 

Zato je bil letošnji praznik dela bolj kot razlog za praznovanje dan 
za razmislek. Za vse nas. Za našo vlado. Za lokalno politiko. Toča, 
ki je med prazniki kar dvakrat klestila tudi po Šaleški dolini, pa 
opozorilo, da je narava močna, a še več škode kot ona so v zadnjih 
letih naredili ljudje. Naši. Tisti, ki jim za sočloveka ni mar, ki imajo 
pred sabo en sam cilj. Dobro poskrbeti zase, čim bolj obogateti, pa 
četudi so s tem ogrozili eksistenco tisočev nič krivih in nič dolžnih. 

P.S.: Za konec dobra novica. V letu 2000 je bila povprečna plača pri 
nas 500 evrov, letos skoraj 1000 evrov. Slaba je ta, da se je hrana 
samo v zadnjem letu podražila za 14 %. Zato mnogi živijo težje kot 
pred desetimi leti. Četudi še imajo delo.
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Velenje, 3. maj – V postopku pri-
prave državnega prostorskega načr-
ta za hitro cesto je potrebno v skla-
du z Zakonom o varstvu kulturne 
dediščine opraviti tudi predhodne 
arheološke raziskave. Ministrstvo 
za okolje in prostor je MO Velenje 
obvestilo, da bodo maja in junija 

opravili predhodne arheološke raz-
iskave v okviru priprave državnega 
prostorskega načrta za državno ce-
sto od priključka Šentrupert na av-
tocesti A1 do priključka Velenje–
jug. Potekale bodo v občinah Vele-
nje, Braslovče in Polzela. Opravili 
jih bodo strokovnjaki državne jav-

ne službe, ki jo opravlja Center za 
preventivno arheologijo v okviru 
Zavoda za varstvo kulturne dedi-
ščine. Zaenkrat bodo opravili po-
vršinski pregled odprtih površin s 
sprehodom prek zemljišča in pobi-
ranjem vseh najdb na površini ter 
površinski pregled zaprtih površin 

s kopanjem testnih jamic. Če bodo 
potrebne natančnejše arheološke 
raziskave, bodo te opravljene šele 
na osnovi sprejete uredbe o držav-
nem prostorskem načrtu oziroma 
po predhodnem soglasju lastnikov 
zemljišč.
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V nedeljo prireditev  
v počastitev 
krajevnega praznika

Topolšica - V Topolšici je bila 9. maja 1945 podpisana kapitulacija nem-
ških oboroženih sil. V spomin na ta dogodek v kraju s ponosom praznu-
jejo krajevni praznik.

Proslavo v počastitev letošnjega bo krajevna skupnost v sodelovanju s 
tamkajšnjimi društvi, organizacijami, Termami, Bolnišnico Topolšica in 
OOZB za vrednote NOV Velenje pripravila na predvečer praznika,v ne-
deljo, 8. maja, ob 19. uri v tamkajšnjem zdraviliškem parku. Slavnostna 
govornica bo ministrica za obrambo dr. Ljubica Jelušič, zbrane pa bosta 
nagovorila še šoštanjski župan in poslanec v državnem zboru Darko Menih 
ter Bojan Kontič, poslanec v državnem zboru in predsednik Območnega 
združenja ZZB za vrednote NOV Velenje. 

Druženje bodo s kulturnim programom popestrili člani Pihalnega or-
kestra Zarja Šoštanj, Orkestra Roberta Goličnika iz Topolšice ter moški 
pevski zbor Ravne. Po prireditvi bodo prižgali kres ter nadaljevali druže-
nje ob golažu in zabavi. 

n tp

Velenje, 3. maja – Komisija za priznanja Mest-
ne občine Velenje, ki ji v tem mandatu predsedu-
je Ludvik Hribar, je 31. marca objavila Obvestilo 
o zbiranju pobud za podelitev priznanj Mestne 
občine Velenje v letu 2011. .Rok za oddajo pred-
logov se hitro izteka, sprejemali jih bodo le še do 
9. maja do 12. ure.

Pobude za podelitev priznanj lahko vložijo ob-
čani Mestne občine Velenje, združenja občanov, 
ki delujejo v Mestni občini Velenje, in pravne 
osebe s sedežem v Mestni občini Velenje. Ko-
misija je v letošnjem letu razpisala priznanja za 
častnega občana MO Velenje, ki ga imenujejo 
vsaka štiri leta, tri priznanja za grb MO Velenje 

in tri plakete MO Velenje. Svoja priznanja pa bo 
podelil tudi župan. Pobuda za podelitev priznanj 
mora vsebovati naslov predlagatelja pobude in 
naslov kandidata za podelitev priznanja, naziv 
pričakovanega priznanja in utemeljitev. 
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Letos tudi Častni občan MO Velenje?

Mlaji, kresovi, budnice

Foto: S. Vovk
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Arheološke raziskave na trasi hitre ceste 
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V Vrtcu 
Šoštanj 
podpisali 
eko listino

Šoštanj, 22. aprila	-	V	petek,	na	
svetovni	dan	Zemlje,	so	v	Vrtcu	
Šoštanj	podpisali	eko	listino.	Vr-
tec	Šoštanj	je	že	nekaj	let	vključen	
v	projekt	»EKO	VRTEC«,	letos	so	
ga	nadgradili	še	s	podpisom	eko	li-
stine,	s	katero	so	se	otroci	in	vzgo-
jitelji	zavezali,	da	bodo	skrbeli	za	
okolje.	Obljubili	so,	da	bodo	loče-
vali	odpadke,	ugašali	luči	in	še	vr-
sto	drugih	stvari,	s	katerimi	lahko	
vsak	posameznik	veliko	prispeva	
k	čistejši	naravi	in	okolju,	v	kate-
rem	živimo.	

Listino	so	podpisali:	župan	Ob-
čine	Šoštanj	in	poslanec	v	držav-
nem	zboru	Darko Menih,	ravna-
teljica	Vrtca	Šoštanj	mag.	Milena 
Brusnjak,	eko	koordinatorica	Vrtca	
Šoštanj	Darja Jelenko,	predstavnik	

nacionalnega	programa	Eko	šola	
Franci Dovč,	predstavnica	podjetja	
PUP	Saubermacher	Alenka Cen-
trih in	predstavnik	staršev	Boštjan 
Dokl.
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Uspešna Evropa v šoli
Velenje, 3. maja	-	Bliža	se	dan	Evrope,	kot	vsako	leto	pa	se	bo	

zaključil	tudi	natečaj	»Evropa	v	šoli«,	v	katerem	so	tudi	letos	sode-
lovali	osnovnošolci	in	dijaki	iz	vse	Slovenije.	Najboljšim	bodo	10.	
maja	v	Mariboru	podelili	nacionalne	nagrade,	med	nagrajenci	pa	
sta	tudi	dva	iz	Velenja.	

Medobčinska	zveza	prijateljev	mladine	Velenje	je	tista,	ki	koor-
dinira	projekt	in	spodbuja	mlade,	da	sodelujejo	v	literarnem,	likov-
nem,	fotografskem	in	video	natečaju.	Letošnji	skupni	naslov	je	
bil	»Prostovoljstvo	–	voljan	pomagati«	in	se	je	navezoval	na	lani	
aktualno	evropsko	leto	boja	proti	revščini	in	socialni	izključenosti.	
Drugo	mesto	na	likovnem	natečaju	druge	triade	je	zasedla	Žaklina 
Štukelja	z	OŠ	Miha	Pintarja	Toleda	Velenje	za	risbo	z	naslovom	
»Rada	pomagam	svojim	prijateljem«.	Tretje	mesto	med	učenci	
tretje	triade	osnovnih	šol	je	zasedel	Klemen Herbst,	sedmošo-
lec	Centra	za	vzgojo	in	izobraževanje	Velenje,	za	likovno	delo	z	
naslovom	»Sem	Klemen	in	rad	pomagam	sošolcem«.	Obema	je	
bil	mentor	priznani	likovni	pedagog	Robert Klančnik.	Vsem	trem	
iskreno	čestitamo!
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Izbranih devet mladinskih projektov 
Velenje, 28. aprila	–	Mestna	občina	Velenje	je	konec	februarja	

objavila	javni	razpis	za	sofinanciranje	mladinskih	projektnih	aktiv-
nosti	v	letošnjem	letu.	Na	razpis	je	prispelo	11	prijav,	vse	pogoje	pa	
je	izpolnjevalo	9	prijaviteljev.	Mednje	bo	razdeljenih	10.600	evrov.	
Vsako	prijavo	je	na	osnovi	sprejetih	meril,	ovrednotenih	s	točkami,	
ocenjevala	sedemčlanska	komisija.	
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Še nekaj prostora 
Šoštanj	–	Konec	aprila	so	v	Šoštanju	zaključili	redni	vpis	novih	

varovancev.	Na	novo	so	vpisali	71	otrok,	nekaj	prostih	mest	je	še	
na	voljo.	Po	tem,	kar	kaže	danes,	bodo	novo	šolsko	leto	v	Vrtcu	
Šoštanj	začeli	z	21	oddelki,	ki	jih	bo	skupaj	obiskovalo	357	otrok.	
Bibico,	22.	oddelek,	pa	bodo	napolnili	januarja	2012	z	najmlajšimi	
varovanci.

n mkp

OD ČETRTKA DO ČETRTKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €, cena 
izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtletne 
8 % in mesečne 6 % popusta.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja 
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti).

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Na pozabimo, pa bi kaj bilo treba – 
Pivovarske težave z najboljšim sosedom – S 
porokami ne 'po domače' – Sosedje gradijo 
za mlade, za stare (še) ne

Nekdaj je veljalo staro geslo, da narod, ki ne ve, od kod prihaja, ne ve, 
kam gre. Nekateri so to 'podomačili' tako, da na stvari, ki so se dogajale 
v preteklosti, ne smemo nikoli pozabiti. A bolj ko se je zatikalo pri spravi, 
bolj so drugi poudarjali, da je nekatere stvari enostavno treba vsaj 
preseči, če že ne pozabiti nanje, sicer zdrah nikoli ne bo konec. Najboljše 
priložnosti za poglabljanje razhajanj in posipanje soli na rane so bile 
razne proslave. Tudi ob letošnjih, kolikor jih je že bilo, je bilo vsaj nekaj 
tega. Tudi ob zadnji proslavi obletnice Osvobodilne fronte, ki sta se je 
udeležila le dva vidnejša predstavnika opozicije – eden z našega konca, 
Jakob Presečnik. Tudi govor predsednika države Danila Türka je naletel 
na kritične opombe »nasprotne strani«, kar seveda pomeni, da je tudi 
opozicija, čeprav ne neposredno navzoča, spremljala to proslavo.

Z govori, ki so nekatere tudi begali, so bile »opremljene« tudi proslave 
delavskega praznika. Bilo je slišati besede o delu, izkoriščanju, 
bogatenju na račun delavcev, pa tudi o upokojevanju, saj je referendum 
o pokojninski reformi tako rekoč pred vrati. Mnogi pa še vedno ne vedo, 
ali naj bodo zanjo ali proti. Upokojenci, ki politično sledijo predsedniku 
Dessusa, so seveda proti, mnogi upokojenci se v strahu, da bodo brez 
reforme res dobivali nižje pokojnine, nagibajo k temu, da bi glasovali 
za. Predvsem pa oboji pričakujejo še dodatne razlage, ne le političnega 
»hujskanja«. Z ene ali druge strani.

Tudi ob prazniku dela nismo govorili le o delu, ampak tudi o prodaji in 
nacionalnih interesih. Predvsem o tem, ali bo Pivovarna Laško prodala 
skoraj četrtino 'najboljšega soseda'. Ali pa je treba upoštevati tako 
imenovani nacionalni interes in Marcatorja nikakor ne prodati Hrvatom. 
V to zgodbo je zdaj vključen tudi Velenjčan Vladimir Malenković, saj je 

postal predsednik nadzornega sveta laške pivovarne. Za zdaj še ni imel 
veliko konkretnega dela na to temo, saj čaka, kako se bo odločila uprava 
pivovarne z Dušanom Zorkom na čelu. Ta kot dober gospodar seveda 
išče najboljšega kupca, nekako po prikrojenem reku, da se »dobremu 
kupcu ne gleda na nacionalnost«. A podobno kot pri nekdanji prodaji 
Uniona tudi tokrat nekateri pri nas opozarjajo na nacionalni interes. Ta 
pa naj bi bil zaradi vključenosti slovenske kmetijske pridelave še večji. In 
zdaj vsi čakajo, ali bodo banke še malo odvezale mošnjiček in še naprej 
kreditirale Laščane.

Povsem drugačne težave imajo v podpohorskih občinah naše regije. Medtem 
ko domala povsod stavijo na poroke na atraktivnih lokacijah, saj naj bi 
tako ubili dve muhi na en mah: poroke naredili za mlade spet bolj privlačne 
in jih odvrniti od življenja na koruzi, na drugi strani pa bi zaradi tega bile 
bolj privlačne razne turistične točke. In tako po raznih občinah sklepajo 
zakonske zveze res na zelo različnih mestih. Na gradovih, v dvorcih, ob 
slapovih in še na raznih drugih mestih. Na konjiški uradni enoti naj bi 
temu naredili konec in poroke vrnili v redne matične urade. In to le zaradi 
varčevanja. Zgodba se je zapletla, odpletali jo bodo verjetno tudi na državni 
ravni. Da bi bilo, kot je bilo, saj je bilo lepo.

V žalski občini pa se počasi odpleta šolska zgodba. Po vseh težavah z novo 
šolo v Grižah ta veselo raste, in če bo šlo vse po sreči, bodo otroci vanjo vstopili 
ob naslednjih zimskih počitnicah. Zdaj so našli zatočišče v stari osnovni šoli v 
Žalcu, prevozi ta in nazaj pa seveda precej stanejo. Manj sreče imajo v Žalcu z 
domom za starejše. Pod vodstvom prejšnjega župana je za ta dom že slovesno 
padla večja hmeljska žičnica, a za zdaj vse kaže, da takega doma še ne bodo 
dobili kmalu, saj jim ministrstvo ni najbolj naklonjeno.

Kot sem že omenil, se nam bliža junijska velika nedelja – trikratna 
referendumska nedelja. Zaradi tega bo kmalu zelo živahno, saj lahko 
ob začetku predreferendumske kampanje pričakujemo streljanje z vsemi 
topovi. Od tistih, ki referendumska vprašanja podpirajo, in tistih, ki jim 
nasprotujejo. V navzkrižnem ognju pa se bo znašla večina Slovencev, ki, 
kot že tolikokrat, ne bo vedela, za kaj gre. Upam le, da ne bo preveč ovc, 
ki bodo slepo sledile svojim političnim pastirjem.
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Ne vemo, kaj je za nami ne kaj pred nami

Iz občine Šmartno ob Paki

Sovenija danes - Občina Šmartno ob Paki
Danes,	v	četrtek,	5.maja,	ob	19.30	bodo	v	novi	dvorani	Marof	v	Šmar-

tnem	ob	Paki	predstavili	knjigo	z	naslovom	Slovenija	danes	-	Občina	
Šmartno	ob	Paki.	

V	njej	so	poleg	opisa	najrazličnejših	znamenitosti	Slovenije	zanimivo	in	
informativno	predstavljene	tudi	znamenitosti	lokalne	skupnosti	ob	spo-
dnjem	toku	reke	Pake.	Pri	nastajanju	knjige	je	sodelovalo	več	domačih	
strokovnjakov	s	posameznih	področij,	fotografije	je	prispeval	Damjan 
Kljajič,	vsebinsko	pa	je	knjigo	uredil Jože Krajnc.	Kaj	več	naj	bi	o	knjigi	
povedali	na	predstavitvi.	

Vandalizem na igrišču z umetno travo
V	občini	ugotavljajo	porast	vandalizma.	V	zadnjem	času	je	tarča	vanda-

lov	igrišče	z	umetno	travo	pri	šmarški	osnovni	šoli.	Vandali	so	že	večkrat	
poškodovali	ključavnice,	razrezali	ograjo,	odtrgali	zaščitne	deske.

Za	to,	da	to	služi	svojemu	namenu,	je	lokalna	skupnost	v	zadnjih	letih	
vložila	veliko	denarja.	Med	drugim	so	ojačali	zaščitno	ograjo,	povišali	lo-
vilne	mreže	ter	postavili	še	dva	reflektorja.	Kljub	temu	da	je	najemnina	
res	minimalna	in	da	se	za	uporabo	igrišča	lahko	uporabniki	dogovorijo	v	
tajništvu	občine	vsak	dan,	je	nerazumljivo	in	nedopustno	stalno	uničeva-
nje	tega	objekta.

Na	občinski	upravi	pravijo,	da	bodo	poostrili	ukrepe.	Napisali	so	že	
prijavo	za	policijo,	ki	bo	poostrila	nadzor,	nameravajo	pa	namestiti	tudi	
nadzorne	kamere.

Večer ob tabornem ognju
V	počastitev	dneva	upora	proti	okupatorju,	1.	maju,	zmage	nad	fašiz-

mom	in	dneva	Evrope	v	občini	že	nekaj	let	pripravijo	prireditev	Večer	ob	
tabornem	ognju.	Ta	bo	v	soboto,	7.	maja,	ob	20.	uri	na	igrišču	Športnega	
društva	Gavce	–	Veliki	Vrh.	

Tudi	letos	so	pri	organizaciji	združili	moči	lokalna	skupnost,	ZZB	NOV	
Slovenije,	občinska	organizacija	Šmartno	ob	Paki,	ter	Območni	organizaciji	
Zveza	častnikov	Slovenije	in	Zveza	veteranov	vojne	za	Slovenijo	Velenje.

Za	udeležence	bodo	pripravili	priložnostni	kulturni	program	in	tradici-
onalen	»partizanski	golaž«.	

Podgorčani ob 1. maju
Kot	že	nekaj	zadnjih	let	so	tudi	letos	na	predvečer	1.	maja	na	obronkih	

občine	zagoreli	številni	kresovi.	Pripravili	so	jih	bodisi	posamezniki,	skupine,	
vaške	skupnosti	(VS).	Med	večjimi	je	bil	kres,	ki	ga	je	pripravila	VS	Podgo-
ra.	Tudi	tokrat	so	poskrbeli	za	prijetno	druženje	in	dobrote.

Damijan Ločičnik,	njen	predsednik,	je	povedal,	da	je	prvomajsko	kreso-
vanje	zaključek	spomladanskih	očiščevalnih	akcij	VS.	Sicer	pa	naj	bi	letos	
pozornost	namenili	priključevanju	gospodinjstev	na	kanalizacijsko	omrež-
je,	urejanju	cest	(občinskih	in	državnih),	sodelovali	bodo	pri	urejanju	ka-
mnoloma	z	okolico,	aktivno	se	vključujejo	v	aktivnosti	v	zvezi	s	traso	3.	
razvojne	osi.	»Nadaljevali	bomo	še	urejanje	večnamenskega	prostora	in	
območij,	kjer	so	danes	divja	odlagališča.	Seveda	pa	bo	to,	kaj	od	začrtane-
ga	bomo	lahko	uresničili,	v	veliki	meri	odvisno	od	finančnih	sredstev	in	
aktivnosti	samih	krajanov,«	je	še	dejal	Damijan	Ločičnik.	

n tp
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Mestnemu svetu 
predstavili projekt 
PRT tehnologije, 
ki bi lahko bila 
atraktivna smer 
tehnološkega 
razvoja Velenja – 
Prizadevanja, da 
bi Velenje postalo 
testno mesto za 
potniški promet v 
sodobnih gondolah - 
Odpisali neizterljive 
dolgove občanov in 
pravnih oseb

Bojana Špegel

Velenje, 3. maja – V torek popol-
dne so velenjski svetniki končali 
sedmo zaporedno sejo sveta, ki 
so jo 19. aprila prekinili po skoraj 
osmih urah dela. Najprej so pri-
sluhnili poročilu o delu Zavoda 
energetska agencija za Savinjsko, 
Šaleško in Koroško (Kssena) v lan-
skem letu. Zavod je poslovno leto 
dobro končal, saj so poleg sredstev 
občin ustanoviteljic, ki prispevajo 

45% za njegovo delovanje, na raz-
pisih pridobili 55% sredstev, 11% 
pa na trgu. Med večje projekte šte-
jejo postavitev treh sončnih elek-
trarn, med katerimi je največja na 
osnovni šoli Livada, malo manjša 
na strehi šole Gustava Šiliha, naj-
manjša pa na strehi občinske hi-
še. V aprilu pričakujejo, da bodo s 
prodajo elektrike iz njih ustvarili 6 
tisoč evrov prihodka.

V zavodu je trenutno 6 zaposle-
nih, občasno jim pomagata dva štu-
denta – absolventa. Lani so veliko 
delali na področju lokalnih ener-
getskih konceptov ter poročil na 
področju javne razsvetljave v MO 
Velenje in MO Slovenj Gradec. Za 
Velenje so pripravili posodobitev 
prilagoditve in zamenjave svetilk, 
ki so jo lani tudi v veliki meri ure-
sničevali. Uspešno pa so pripravili 
tudi konference s področja fotovol-
taičnih elektrarn in izdelav lokalnih 
energetskih konceptov. Svetniki za 
direktorja Kssene Boštjana Krajn-
ca, ki je predstavljal delo zavoda, 
niso imeli vprašanj.

Projekt Mister 
- javni prevoz 
prihodnosti? 

Potem ko je Marko Govek iz pro-
jektne skupine MO Velenje županu 
Bojanu Kontiču predstavil tehno-
logijo PRT (Personal Rapid Tran-

sit), je ta želel, da jo spoznajo tudi 
svetniki in svetnice. Čeprav je ide-
ja precej futuristična in zagotovo 
ne bo zaživela čez noč, je dovolj 
atraktivna, da je mestni svet po se-
znanitvi z njo dal svoje soglasje, 
da projektna skupina nadaljuje ak-
tivnosti, da bi to tehnologijo ne le 
pripeljali v Velenje, ampak v izdela-
vo vključili podjetja iz doline in po 
postavitvi javnega prometa z njeno 
pomočjo v Velenju to izvajali tudi v 
drugih mestih. 

Marko Govek je namreč ob pred-
stavitvi javnega prometa, ki pome-
ni hiter, varen in ekološko izjemno 
ugoden osebni prevoz potnikov, 
poudaril, da svet čaka na mesto, ki 
bo prvo izvedla tovrsten javni pre-
voz, ki ga podpira tudi EU, veliko 
zanimanja budi tudi čez lužo in v 
bogatem arabskem svetu. Interes, 
da ga uvede, potem ko se bo v pra-
ksi pokazalo, kako deluje, pa naj 
bi izkazalo že vsaj 20 do 30 mest 
po svetu. V Ameriki zaradi moč-
nega vpliva lobijev tehnologija še 
ni zaživela, Evropa pa ji je vse bolj 
naklonjena. 

Kako naj bi izgledal in deloval 
ta javni prevoz 'na zahtevo' v PRT 
tehnologiji? »To je sistem javnega 
prevoza v majhnih, klimatiziranih 
gondolah oz. električnih vozilih 
po dvignjenem omrežju. Trenu-
tna stopnja razvoja te tehnologije 
že omogoča, da je sistem izvedljiv 
tukaj in sedaj. Podobni, manjši sis-
temi že delujejo na letališču Hea-
drow, v Abu Dhabiju. Ena od štu-
dij priznane hiše za raziskavo trž-
išč pravi, da bodo PRT koncepti 
v letu 2020 prinesli 30 milijard 
evrov prihodkov, nično leto pa je 
leto 2008.«

In zakaj bi lahko prav Velenje po-
stalo mesto številka 1? »Strah biti 
prvi je največji strah mest, ki se z 

idejo uvedbe PRT sistemov aktiv-
no spogledujejo. Čakajo, da bodo 
mesto številka 2, išče se torej mesto 
številka 1. Velenje ima proizvodne 
kapacitete, veliko znanja in pionir-
ski značaj. Verjamemo, da je lah-
ko mogoče prav Velenje mesto, ki 
bi prvo uvedlo ta sistem, ki so ga 
razvili na Poljskem. Naša ideja je, 
da v Velenju ustanovimo delniško 
družbo, ki bi proizvodnjo in razvoj 
PRT tehnologij pripeljala v Velenje 
kot testno mesto. Proračun zaradi 
tega ne bo obremenjen, financiral 
naj bi se s neposrednimi investici-
jami partnerjev iz tujine.« 

Še nekaj podatkov o vožnji z lo-
kalnim prometom prihodnosti. Po-
tovanje po lahki, nad zemljo dvi-
gnjeni konstrukciji, lahko teče s hi-
trostjo do 50 km na uro, kar pome-
ni, da vozilo v eni uri »premaga« 
11 kilometrov. Vstop in izstop v 
kabine je na nivoju ulice, zato je 
sistem prijazen tudi do invalidov 
in ranljivih skupin. Ne povzroča 
hrupa, emisij, prometne nesreče bi 
bile preteklost. Tak sistem je lahko 
tudi turistična atrakcija za mesto. 

V razpravi se je oglasil Franc Se-
ver, ki je menil, da bi, če bi bila ide-
ja tako napredna, Jankovič to že 
izvajal in spomnil, da so pred leti 
v Velenju že slišali idejo po tran-
sportu po reki Paki, ki je splavala 
po vodi. Zanimalo ga je, kakšna bi 
bila cena postavitve takega sistema 
za 1 km proge. Govek je pojasnil, 
da je cena za 1 km, 100 vozil in pet 
postaj 5 milijonov evrov. 

Takoj po seji so s projektom tudi 
uradno začeli, tako da na MO Ve-
lenje vabijo vse, ki bodo prepozna-
li svoj poslovni potencial v sitemu 
javnega prevoza prihodnosti. Če 
bodo uspešni, se bomo morda v 
Velenju prej vozili po zraku kot po 
hitri cesti. 

Odpisali, a tudi 
dvomili

Mestni svet je obravnaval tudi štiri 
sklope predlogov za odpis terjatev 
MO Velenje in poročilo o poteku 
izterjav dolžnikov. Zaradi varova-
nja osebnih podatkov naj bi govo-
rili le o številkah primerov, saj bi 
sicer morali sejo zapreti za javnost. 
No, svetniku Ludviku Hribarju se 
je v razpravi ime enega od dolžni-
kov zareklo, kar je takoj ostro obso-
dil župan. Ker so nekateri dolžnike 
osebno poznali, je bilo kar nekaj 
dvomov o točnosti podatkov – naj-
več jih je navedel Franc Sever, ki pa 
bi jih po mnenju večine morali pre-
veriti inšpektorji, sploh v primeru, 
ko naj bi dolg občanu odpisali, ker 
je prekinil postopek legalizacije hiše 
in gospodarskega poslopja, občina 
pa mu je odpisala dolg za plačilo 
komunalnega prispevka. 

Članice in člani sveta so vse pre-
dloge za odpis terjatev soglasno 
sprejeli in tako odpisali dolgove fi-
zičnim osebam iz naslova najemnin 
v višini skoraj 70 tisoč evrov, odpi-
sali so ga 29 posameznikom. Veči-
na teh je že deložirana, nekaj jih je 
umrlo, pri ostalih pa je dolg neizter-
ljiv. S področja komunalnih zadev 
so odpisali dolg v višini dobrih 23 
tisoč evrov. Pravnim osebam so iz 
naslova povračil stroškov in zamu-
dnih obresti odpisali dolg v višini 
skoraj 6 tisoč evrov, iz naslova ko-
munalnih zadev pa v višini skoraj 
878 tisoč evrov. 

V okviru izterjav zoper dolžnike 
Mestne občine Velenje, ki jih vo-
di pravna služba skladno z določili 
Zakona o izvršbi in zavarovanju, je 
bilo v letu 2010 vodenih 72 zadev. 
Neporavnane obveznosti večinoma 
izhajajo iz naslova odvoza in uniče-
nja zapuščenih vozil ter iz naslova 

najemnin za stavbna zemljišča v 
lasti Mestne občine Velenje. Vse 
tovrstne izterjave se praviloma zač-
nejo z vložitvijo predloga za izvršbo 
Centralnemu oddelku za verodo-
stojno listino Okrajnega sodišča v 
Ljubljani in se nadaljujejo pri kra-
jevno pristojnem sodišču glede na 
stalno bivališče dolžnika. 

Število izterjav se je v zadnjih le-
tih zmanjšalo, saj so bili postopki iz-
terjave glede na prejšnja leta dokaj 
uspešni. V letu 2008 so vodili izter-
jave zoper 102 dolžnika v skupnem 
znesku dobrih 192 tisoč evrov, v le-
tu 2009 zoper 84 dolžnikov v sku-
pnem znesku skoraj 83 tisoč evrov 
in v letu 2010 zoper 72 dolžnikov 
v skupnem znesku 45 tisoč evrov. 

Gasilci dobro 
delajo

Tako je menila Alenka Rednjak, 
ki je predstavila poročilo o delu ga-
silskih društev v MO Velenje v letu 
2010, mnenju pa so se pridružili vsi 
v dvorani. »Najmanj, kar jim lahko 
rečemo, je en velik hvala,« smo še 
slišali. Lani so gasilci opravili 228 
intervencij, v katerih je sodelovalo 
1623 gasilcev s 311 vozili. Opravi-
li so tudi 191 prevozov pitne vode. 
Za njihovo delovanje, izobraževa-
nje in vzdrževanje gasilskih domov 
je občina lani namenila 428 tisoč 
evrov. Ni malo, gasilci pravijo, da 
je premalo. Intervencije so vse bolj 
tehnično zahtevne, gasilci pa poleg 
fizičnih doživljajo tudi psihične na-
pore, sploh ob reševanju življenj. 
Lani so se pri svojem delu petkrat 
srečali s smrtjo udeležencev, 61 je 
bilo poškodovanih. A požarne var-
nosti brez gasilcev si ne zna v Ve-
lenju predstavljati nihče. Zato jih 
bodo še naprej podpirali.

 n

DOGODKI

Milijon in pol za evropsko 
prestolnico kulture?

Javni zavod Maribor 2012 EPK uspešno 
opravil zadnji monitoring v Bruslju

Bruselj, 27. aprila - Predstavniki zavoda Maribor 2012 – Evropska pre-
stolnica kulture, so danes v Bruslju uspešno opravili zadnji monitoring in 
s tem poslednji korak na poti do nagrade Meline Mercouri v višini 1,5 mi-
lijona evrov. Komisija bo, kot običajno, končno poročilo in s tem svojo 
odločitev podala po preteku 21 delovnih dni, med diskusijo pa so projektu 
neuradno že izrekli svojo podporo. 

Delegacija zavoda Maribor 2012 - Evropska prestolnica kulture, je pred 
komisijo v Bruslju suvereno predstavila napredek projekta EPK in izpolni-
tev priporočil s februarskega monitoringa. »Prepričan sem, da je nagrada že 
naša,« je po zagovoru in diskusiji dejal programski direktor Mitja Čander, 
eden od osmih članov EPK ekipe v Bruslju. »Občutki so zelo dobri. Na 
vprašana smo odgovarjali zelo skladno in kompetentno, kar so še posebej 
izpostavili tudi člani komisije. Dejali so, da tako enotne in profesionalne 
ekipe iz Maribora še niso doživeli. Čez mesec dni zato pričakujemo le še 
formalno odločitev,« je še dodal. 

Nagrada Melini Mercouri nosi naziv po pobudnici projekta Evrop-
ska prestolnica kulture, nekdanji grški ministrici za kulturo in ume-
tnici (1920–1994). Na njeno pobudo je projekt EPK leta 1985 uvedel 
Svet ministrov Evropske unije. Osnovna cilja projekta sta promovirati 
bogastvo evropskih kultur ter skozi zavest o vrednosti kulturnih raz-
ličnosti graditi medsebojno razumevanje in skupno evropsko identi-
teto. Če nominirana mesta izpolnijo določene pogoje (ti so povezani 
predvsem z evropsko dimenzijo programov ter vključenostjo mesta 
in državljanov), lahko pridobijo nagrado Meline Mercouri za kakovo-
stno izvedbo projekta v višini 1,5 milijona EUR. Denar je namenjen 
za programe s trajnostno komponento. Za nagrado Meline Mercouri 
se je danes potegovalo tudi portugalsko mesto Guimaraes, ki bo v pri-
hodnjem letu prav tako nosilo naziv EPK. Obe mesti bosta o rezultatu 
obveščeni v enem mesecu. 

n

Se bomo prej vozili po zraku kot hitri cesti? 

Sistem javnega prevoza v majhnih gondolah na električni pogon naj bi bil sistem prihodnosti. Bo testno mesto prav Velenje? 
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Odprto pismo 
Zgrnejsavinjčanov 
Izgradnja hitre ceste tretje razvojne osi čim 
prej – Po nekaterih podatkih zaradi slabih 
cestnih povezav gospodarstvo Šaleške doline 
ob približno 20 milijonov evrov izpada 
prihodka – Zgornja Savinjska še v težjem 
položaju

Tatjana Podgoršek

Županja	in	župani	sedmih	občin	Zgornje	Savinjske	doline,	podjetja	BSH	
Hišni	aparati	Nazarje	ter	Savinjsko-šaleška	razvojna	območna	agencija	so	
v	dneh	pred	minulimi	prazniki	naslovili	na	predsednika	vlade	RS,	mini-
stre	za	promet,	okolje	in	prostor,	za	kmetijstvo,	gozdarstvo	in	prehrano,	
predsedniku	računskega	sodišča	ter	medijem	odprto	pismo	v	zvezi	s	hitro	
cesto	3.	razvojne	osi.

Pomen ceste bi moral preseči …
V	njem	med	drugim	navajajo,	da	zgroženi	spremljajo	gonjo	proti	umesti-

tvi	ceste	v	predvidenem	koridorju.	Pri	tem	še	posebej	izstopajo	razne	civil-
ne	iniciative,	ki	nočejo	ali	ne	morejo	razumeti	pomembnosti	tega	projekta.	
Do	sedaj	se	niso	hoteli	neposredno	vpletati	v	medijsko	vojno,	ampak	so	
aktivnosti	vodili	preko	ustreznih	institucij,	kjer	so	jasno	izrazili	interes	za	
čim	prejšnji	začetek	gradnje	hitre	ceste	predvsem	na	odseku	F	2-2	(pod	
goro	Oljko).	Kot	še	navajajo,	povsem	razumejo	skrb	za	porabljena	kme-
tijska	zemljišča	ter	morebitno	manjše	poslabšanje	nekaterih	življenjskih	
pogojev,	ki	pa	–	po	strokovnih	zagotovilih	–	nikakor	niso	takšna,	da	bi	bi-
stveno	vplivala	na	kakovost	življenja.	Menijo	tudi,	da	bi	pomen	izgradnje	
hitre	ceste	moral	preseči	vse	drobne,	sebične	interese,	saj	pomeni	veliko	
razvojno	priložnost	za	regije	in	pokrajine,	ki	so	sedaj	izključene	iz	sodob-
nih	komunikacij.	Mednje	sodijo	tudi	Koroška,	Šaleška,	Zgornja	Savinjska	
in	osrednja	Savinjska	…	Te	pokrajine	ekonomsko	že	nazadujejo.	Zaradi	
tega	si	ne	morejo	zamisliti	nadaljnjega	razvoja	Saša	regije	brez	čim	prej-
šnje	izgradnje	predvidene	hitre	
ceste.	Na	to	opozarjajo	in	to	po-
udarjajo	tudi	pozivi	ter	opozorila	
gospodarstva	-	velikega	in	male-
ga,	turističnih	in	drugih	dejavno-
sti.	Obstaja	resna	nevarnost,	da	
bodo	poslovni	sistem	Gorenja	
in	drugi	gospodarski	subjekti	v	
Šaleški	dolini	začeli	intenzivno	
seliti	proizvodnjo	na	bolj	dosto-
pne	lokacije.	Po	nekaterih	po-
datkih	ima	zaradi	slabih	cestnih	
povezav	gospodarstvo	Šaleške	
doline,	v	večinskem	deležu	Go-
renje,	približno	20	milijonov	iz-
pada	prihodka.

Zgornja Savinjska 
dolina še v težjem 
položaju

Po	mnenju	podpisnikov	od-
prtega	pisma	so	občine	Zgor-
nje	Savinjske	doline	še	v	težjem	
položaju.	Obstoječa	cestna	in-
frastruktura	povzroča	podjetju	
BSH	Hišni	aparati	Nazarje,	ki	
rešuje	ekonomski	položaj	cele	
doline	in	njene	širše	okolice	(to	
je	v	zadnjih	5	letih	podvojilo	ob-
seg	poslovanja,	število	zaposlenih,	ima	drzne	načrte	v	prihodnje),	lo-
gistične	težave,	težave	pri	pridobivanju	strokovnega	kadra,	zato	je	ure-
jena	cestna	infrastruktura	eden	od	prvih	pogojev	za	ohranjanje,	sploh	
pa	za	širitev	dejavnosti.	Podjetje	je	že	moralo	določene	dejavnosti	seliti	
na	druge	lokacije,	neurejena	infrastruktura	pa	lahko	ogrozi	tudi	njihov	
nadaljnji	razvij	na	obstoječi.	Tudi	turizem	kot	gospodarska	priložnost	
doline,	ki	ga	v	zadnjem	času	intenzivno	razvijajo,	že	čuti	upad	gostov,	
predvsem	tistih	iz	zahodnih	držav.	

Po	njihovem	mnenju	Civilna	iniciativa	Braslovče	z	nekaterimi	naved-
bami	zavaja	javnost,	prav	tako	so	prepričani,	da	se	da	izgubo	zemljišč	za	
predvideno	traso	hitre	ceste	s	pametno	kmetijsko	politiko	zelo	hitro	na-
domestiti.	

V	odprtem	pismu	pozivajo	člane	civilnih	iniciativ,	naj	zaradi	drobnih	
interesov	ne	dovolijo	nadaljnjega	zaostajanja	regije	Saša,	saj	bi	s	tem	
nastala	nepopravljiva	škoda.	Nenazadnje	gre	za	razvoj	tudi	njihovih	ob-
močij	in	generacij,	ki	prihajajo	za	njimi.	Popolnoma	soglašajo,	da	mo-
ra	biti	način	gradnje	hitre	ceste	takšen,	da	bo	imel	čim	manjši	vpliv	na	
okolje,	ljudi	in	njihovo	premoženje.	

Pismo	končujejo	z	upanjem,	da	bodo	njegovi	naslovniki	pri	svojih	odlo-
čitvah	upoštevali	nesporne	utemeljitve	in	naredili	vse	za	čimprejšnjo	izgra-
dnjo	te	nujno	potrebne	cestne	komunikacije.	

n

Županja in župani Zgornje 
Savinjske doline, podjetja BSH 
Hišni aparati Nazarje in Savinj-
sko-šaleška razvojne agencija 
glede navedb Civilne iniciative 
Braslovče o izgubi najboljše 
kmetijske zemlje:	»Sprašujemo	
se,	kje	so	bili	zadnja	leta	borci	
in	strokovnjaki	za	'ohranjanje	
najboljših	kmetijskih	zemljišč',	
saj	nesporna	dejstva	govorijo,	
da	se	je	število	zaraščenih	in	
neobdelanih	kmetijskih	površin	
povzpelo	že	na	več	kot	26	tisoč	
hektarjev.	Če	k	temu	dodamo	
še	približno	14	tisoč	hektarjev,	
ki	so	jih	porabila	večja	urbana	
središča	za	svoje	večkrat	stihij-
sko	in	nebrzdano	širjenje,	in	
povemo	še,	da	na	leto	opusti	
kmetijsko	 dejavnost	 preko	
1500	kmetij,	potem	morate	–
spoštovani	gospodje	–	uperiti	
prste	še	kam	drugam.«

AKTUALNO

Tatjana Podgoršek

Po	več	kot	dveh	desetletjih	od	po-
plave,	ki	je	uničila	dobršen	del	Luč,	
je	bilo	potrebnih	kar	nekaj	let,	da	
je	idilična	zgornjesavinjska	lokalna	
skupnost	dobila	sodobnejšo	cestno	
povezavo	s	spodnjim	delom	doline.	
Posodobljena	cestna	povezava	se	
je	ustavila	streljaj	pred	Lučami.	Po	
dolgotrajnih	pogovorih,	sestankova-
njih,	usklajevanjih	v	kraju	o	tem,	ka-
ko	bi	lahko	ustrezno	rešili	prometne	
zagate	skozi	središče	Luč,	je	dozore-
la	v	odločitev	o	izgradnji	obvoznice.	
Lani	je	država	zanjo	sprejela	ured-
bo	o	državnem	prostorskem	načrtu	
(DPN),	sedaj	pa	njeni	izgradnji	na-
sprotuje	Društvo	Luč	–	združenje	
za	trajnostni	razvoj	Luč.

Obvoznica Luč ne 
bo rešila

»Za	Luče	to	ni	nikakršna	rešitev.	
Reši	le	promet	mimo	Luč,	prome-
tnih	in	razvojnih	vprašanj	pa	ne.	
Tisti,	ki	so	o	tem	odločali,	niso	iz-
delali	prave	prometne	analize.	Pred-
vsem	pa	niso	imeli	pred	očmi	celo-
tne	ureditve	in	razvoja	kraja,«	pra-
vi	predsednik	omenjenega	društva	
Alojz Selišnik.

Po	mnenju	Selišnika	načrtovalci	
niso	upoštevali	naraščajočega	pro-
meta	med	Lučami	in	Podvolovje-

kom.	Po	tej	cesti	poteka	najkrajša	
pot	proti	Ljubljani,	uporabljajo	pa	
jo	mnogi	iz	Črne	na	Koroškem	in	
Ljubljančani,	ki	obiskujejo	Zgornjo	
Savinjsko	dolino.	V	Podvovojeku	je	
tudi	precej	žag	in	delavnic,	kamor	
vozijo	priklopniki.	Ves	ta	promet	se	
»zgnete«	pri	cerkvi	in	nadaljuje	sko-
zi	središče	Luč.	»Obvoznica	tega	ne	
bo	rešila.	Del	prometa	namreč	še	
naprej	tekel	po	stari	cesti	v	dolino	
in	na	stari	železni	most,	drugi	nav-

zgor	proti	Solčavi.	Država	bi	sicer	
z	obvoznico	rešila	promet	mimo	
Luč,	mi	v	Lučah	pa	bi	ostali	z	vse-
mi	težavami.«

V	društvu	 je	kar	nekaj	 lastni-
kov	zemljišč,	ki	bi	jim	obvoznica	
na	koncu	Luč	»vzela	najboljšo	ze-

mljo«.	»Na	Prodeh	je	edina	obdelo-
valna	zemlja	v	Lučah,	po	načrtih	pa	
naj	bi	bil	tam	asfalt	in	beton,	sredi	
najlepših	njiv	pa	ogromen	rondo.	
Še	pred	nedavnim	je	bilo	območje	
»lučke	kašte«	prehrambeno	polje	
za	vse	Luče.	Ob	vse	večjem	pou-
darjanju	potreb	po	samooskrbi	je	

takšno	načrtovanje	-	milo	rečeno	-	
zelo	čudno.«

Odgovore naj bi 
dala urbanistična 
delavnica

Selišnik	je	povedal,	da	so	v	dru-
štvu	opozarjali	na	nesprejemljive	re-
šitve	že	pred	sprejetjem	DPN,	veli-
ko	možnosti	pa	niso	imeli.	»V	5	letih	
sta	bili	le	dve	javni	razpravi.	Za	ta-

ko	velik	projekt	smo	pričakovali,	da	
se	bo	občina	posvetovala	z	ljudmi,	
pripravila	kakšno	okroglo	mizo,	ne	
pa	da	se	je	neposredno	pogovarja-
la	le	z	državo,	brez	soglasja	z	obča-
ni	in	tistimi,	ki	živimo	v	Lučah.	Ko	
je	vlada	sprejela	uredbo,	smo	bili	

mnogi	močno	presenečeni.	Neka-
teri	sploh	niso	vedeli,	da	so	njihove	
parcele	na	območju	DPN.	Vse	je	
šlo	prehitro.«	Prepričani	so,	da	je	
potrebna	revizija	oziroma	dodatne	
študije	v	zvezi	z	obvoznico.	Rešitev	
vidijo	v	pripravi	urbanistične	delav-
nice,	ki	so	jo	že	predlagali	in	jo	je	
podprl	tudi	lučki	župan	Ciril Rosc.	

Delavnico	naj	bi	izvedla	ljubljanska	
fakulteta	za	arhitekturo	in	maribor-
ska	fakulteta	za	gradbeništvo,	obe	
neodvisni	od	vseh	zasebnih	inte-
resov,	politike,	lobijev.	»Delavnica	
naj	pokaže	vpliv	sedanje	in	bodoče	
trase	na	razvoj	Luč,	pravzaprav	ce-
loten	razvoj	lokalne	skupnosti,«	še	
poudarja	Alojz	Selišnik	in	dodaja,	
da	so	se	pripravljeni	pogovarjati.	
»Nobene	jeze	ni	na	naši	strani.	Že-
limo,	da	zmaga	moč	argumenta	in	

ne	obratno.	Stvari	je	treba	rešiti	z	
dogovorom	in	konsenzom.«

O	delavnici	so	na	zadnji	seji	go-
vorili	tudi	lučki	svetniki,	a	niso	so-
glašali	sofinanciranjem	le-te,	kar	
po	svoje	kaže	na	velika	nasprotja	
v	kraju.	

Za razvoj nujno 
potrebna sloga 
med krajani

Po	 zagotovilih	 župana	 Obči-
ne	Luč	Cirila	Rosca	je	obvoznica	
oziroma	njena	trasa	sad	večletnih	
usklajevanj,	podrobnosti	z	javne	
razgrnitve.	»Občinski	svet	je	pri	
tem	sodeloval	v	raznih	mandatih,	
kolikor	je	bil	naprošen,	bistveno	vlo-
go	pri	tem	je	imela	stroka.	Civilna	
iniciativa	oziroma	društvo,	ki	se	je	
vključilo,	žal,	šele	v	zadnjih	mese-
cih,	ima	pač	drugačen	pogled	na	to	
vprašanje.	V	resnici	20	let	po	popla-
vah	še	vedno	ni	enotnega	stališča.	
Sedaj	želijo	dodatne	študije.	V	neki	
meri	soglašam,	da	je	treba	razvija-
ti	tudi	sam	kraj.	Je	pa	tudi	res,	da	
je	bilo	dovolj	časa	za	dajanje	pri-
pomb.	Konec	koncev	so	se	dajale,	
vendar	je	stroka	nekatere	pripom-
be	zavrnila.	Šle	pa	so	v	smeri,	ki	jih	
danes	društvo	zagovarja	(razširitev	
sedanje	ceste	…).«	Rosc	pravi,	da	je	
njihova	velika	želja	stvari	poenotiti,	
najti	kompromis,	ki	bi	bil	dober	za	
kraj.	»Za	nadaljnji	razvoj	kraja,	lo-
kalne	skupnosti	je	nujno	potrebna	
sloga.	Za	to	si	v	zadnjem	času	zelo	
prizadevamo,	se	pogovarjamo	in	
upam,	da	se	bomo	kljub	razkoraku	
znali	dogovoriti	in	presekati	stanje,	
ki	za	nikogar	ni	prijetno.«	

Prav	veliko	časa	nimajo,	če	želi-
jo	obdržati	evropski	denar,	ki	ga	je	
država	že	pridobila	za	ureditev	pro-
tipolavne	zaščite,	ki	je	sestavni	del	
projekta.	Denar	ima	»omejen	rok	
uporabe«.	Prav	tako	pa	je	dala	na	se-
znam	za	pridobitev	evropskih	sred-
stev	tudi	cestni	del	projekta,	tunel	z	
obvoznico	in	mostom.	»Pred	začet-
kom	gradnje	je	potrebno	pridobiti	
gradbeno	dovoljenje,	kar	pa	pomeni	
pridobitev	zemljišč,	kjer	bo	potreb-
no,	izdelavo	projektne	dokumenta-
cije	…«	So	roki	še	ulovljivi?	»Mislim	
da.	S	tem	namenom	naj	bi	se	v	prvi	
polovici	tega	meseca	mudil	v	Lučah	

minister	za	promet	Patrik	Vlačič.	
Svoj	prihod	je	napovedal	že	pred	
14	dnevi,	a	ga	je	zaradi	aktualnih	
dogajanj	v	slovenski	politiki	odpove-
dal.	Do	obiska,	upam,	bomo	zbliža-
li	stališča	in	našli	najboljšo	skupno	
rešitev,	v	katero	pa	bi	moralo	biti	–	
poleg	aktivne	vloge	kraja	-	vključe-
no	tudi	prometno	ministrstvo,«	je	
še	dejal	Ciril	Rosc.	

n

Se bodo znali dogovoriti?
Država je sprejela državni lokacijski načrt za obvoznico mimo Luč, 
Društvo Luč – združenje za trajnostni razvoj Luč pa predlagani 
prometni rešitvi, »težki« blizu 5 milijonov evrov, nasprotuje – Najprej 
urediti cesto skozi kraj

Obvoznica	bi	s	celjske	smeri	krenila	proti	Breznici,	skozi	ta	vul-
kanski	masiv	bi	zgradili	70	metrov	dolg	predor,	nato	bi	cesta	šla	po	
nasipu	ob	Savinji,	presekala	tako	imenovane	Prode	in	se	vrnila	na	
obstoječo	cesto	proti	Solčavi.	Z	izvozi	pa	bi	obvoznico	povezali	z	
Lučami.	Projekt	je	vreden	blizu	5	milijonov	evrov.

Po	Lučah	se	govori,	da	Dru-
štvo	Luč	sestavljajo	neuspeli	
kandidati	na	volitvah	in	tisti,	
ki	s	krajem	nimajo	povezave.	
Selišnik	pa	pravi,	da	društvo	
sestavljajo	tisti,	ki	jim	ni	vsee-
no	za	Luče.	

Alojz Selišnik: »V društvu 
smo proti gradnji obvoznice 
zato, ker ne rešuje cestnih 

zagat skozi kraj oziroma 
prometnih, ekoloških in 
gospodarskih vidikov.« 

Ciril Rosc: »Odločitev bodo 
imele dolgoročne posledice 
za kraj, zato je odgovornost 

ljudi pri tem reševanju 
velika.
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Jeseni center 
ponovne uporabe 
tudi v Velenju? – 
Podarjeni predmeti 
iz gospodinjstev 
na prodaj po 
simboličnih cenah

Velenje, 21. april – Dan pred sve-
tovnim dnevom zemlje so v sejni 
dvorani MO Velenje pripravili okro-
glo mizo z naslovom »Vzpostavi-
tev socialnega podjetja na področju 
ekologije kot odgovor na globalno 
okoljsko in ekonomsko krizo«. Vo-
dila jo je direktorica Tehnološkega 
centra za aplikativno ekologijo – 
EKO-TCE dr. Marinka Vovk, ob 
njej pa so sedeli številni predstav-
niki različnih organizacij, ki bodo 
v prihodnjih štirih letih sodelovali 
v evropskem projektu Use-Reuse. 
Okrogla miza je v velenju potekala 
tudi zato, ker je v projekt vključena 
tudi Mestne občine Velenje (MOV).

S pomočjo projekta naj bi vzpo-
stavili pogoje za delovanje mreže 
REUSE centrov z zelenimi delovni-
mi mesti« oziroma »USE-REUSE«, 
ki ga financirata Evropski socialni 
sklad in Ministrstvo za delo, druži-
no in socialne zadeve. Cilji projek-
ta so zmanjševanje odpadkov, od-
piranje novih delovnih mest in mo-

žnost, da lahko občani po ugodnih 
cenah kupijo osnovno opremo za 
dom. Tudi sicer bo lahko v teh cen-
trih vsak okoljsko odgovoren potro-
šnik kupoval izdelke, ki so nastali v 
centrih ponovne uporabe. 

Vodja projekta, direktorica Okolj-

sko raziskovalnega zavoda dr. Janja 
Klinčar, je zbranim v dvorani pove-
dala, da bodo s projektom ustvari-
li pogoje za delovanje novih REU-
SE centrov, ki se bodo povezovali v 
mrežo centrov na državni in tudi na 
evropski ravni. V okviru centra bodo 
delovna mesta namenjena brezpo-

selnim ženskam, ki imajo večje teža-
ve pri ponovnem vključevanju na trg 
delovne sile. »V prvi fazi jih bomo 
usposobili 12, do jeseni bodo opra-
vile dvomesečno izobraževanje,« je 
dodala. Centri bodo zaposlenim po-
nujali možnost nenehnega izobraže-

vanja in izpopolnjevanja, gre pa za 
socialna podjetja, ki bodo v priho-
dnosti vse bolj pogosta. 

Dekanica Visoke šole za varstvo 
okolja Velenje dr. Natalija Špeh je 
predstavila izkušnje študentov, ki 
jih v prvem slovenskem Centru po-
novne uporabe v Rogaški Slatini 

že uspešno pridobivajo. Poudarila 
je, da niso pomembne le pedago-
ške izkušnje, ki jih z delom v centru 
pridobijo, temveč tudi življenjske. 

Direktor PUP Saubermacher Ja-
nez Herodež je povedal, da želijo 
pri projektu aktivno sodelovati kot 

partner. Njihovi izkušnje, znanje in 
strokovnost bodo lahko pomembno 
prispevali k uspešni izvedbi projek-
ta. Pomembno namreč je, da se bo-
do s predajo izdelkov iz gospodinj-
stev, ki so še primerni za uporabo, 

zmanjšale tudi količine odpadkov. 
Sonja Bercko, direktorica Inštituta 

INTEGRA, Inštituta za razvoj člove-
ških virov, je poudarila socialno kom-
ponento, ki je pri tem projektu zelo 
pomembna. Izpostavila je tudi po-
men tesnega sodelovanja med trgom 
dela, državo ter lokalno skupnostjo 
in dodala, da vsekakor prihaja čas za 
socialne inovacije, ki so jim v velenju 
že doslej zelo naklonjeni. 

Pomočnica direktorja Zavoda Re-
publike Slovenije za zaposlovanje, 
OS Velenje, Joža Jamer Seme je po-
vedala, da je zaradi težav, s katerimi 
so se soočala podjetja (Vegrad, Pre-
vent), brezposelnost v zadnjem letu 
na območju, ki spada v Območno 
službo Velenje, močno porasla in 
je zato potrebno iskati nove prilo-
žnosti za zaposlitev, nova delovna 
mesta, ki jih bodo z izvedbo pro-
jekta tudi pridobili. Še posebej po-
membno je, da naj bi delo v centrih 
ponovne uporabe dobile predvsem 
težje zaposljive osebe

Špela Šeliga, koordinatorica pro-
jekta v Mestni občini Velenje, je po-
vedala, da je skrb za čisto okolje ena 
od prioritet MOV. To dokazujejo tu-
di številne nagrade, ki jih je mesto 
že prejelo. Pred kratkim so prejeli 
nagrado za najizvirnejše komunika-
cijske aktivnosti v okviru Evropske 
Display® kampanje »Proti razredu 
A« - Towards class A, za osveščanje 
in promocijo energetske učinkovito-

sti. Lani pa so prejeli naziv Najbolj 
zelena občina v Sloveniji 2010. Tu-
di sodelovanje pri projektu REUSE 
centrov kaže, da si želijo na tem po-
dročju še aktivneje delovati. 

Ob zaključku okrogle mize je 
vodja Projektne skupine Mestne 
občine Velenje Karla Sitar pove-
dala, da bodo občanom v kratkem 
razdelili anketni vprašalnik. Na 
osnovi analize odgovorov bodo 
pridobili informacije o tem, koli-
ko občanov bi bilo pripravljenih v 
REUSE centre oddati uporabljeno 
opremo ter kolikšen interes obsta-
ja za kupovanje izdelkov, ki bodo 
nastajali v centrih ponovne upo-
rabe. Računajo pa, da bi vrata v 
Velenju odprl letos jeseni. 
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DOGODKI

Tokrat so v ekološkem projektu 
osmošolci razmišljali o podobi 
Šaleške doline leta 2025 – Brez 
šestke je ne vidijo zelene

Velenje, 22 aprila - Ob zaključku ekološkega projek-
ta za osmošolce »Varujmo in ohranimo Šaleško doli-
no«, ki sta ga v Centru Nova pripravila Inštitut Erico 
in Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, so 
predstavili 13 plakatov osnovnošolcev iz Šaleške doli-
ne. Na njih so predstavili svojo vizijo Šaleške doline v 
letu 2025. Zanimivo je, da so bili le redki plakati opti-
mistični. Veliko pa je bilo zelo izvirnih in vizualno izje-
mno lepih. In prav takšne, zanimive in izvirne, so bile 
tudi predstavitve.

»Letošnji program se ni bistveno razlikoval od prej-
šnjih let. Sestavljen je bil iz treh delov; najprej smo 
osmošolcem pripravili predavanje v hotelu Paka, kjer 
smo kronološko pregledali ekološko sanacijo Šaleške 
doline. Veliko pozornosti smo namenili bloku 6 v Ter-
moelektrarni Šoštanj, tako z vidika stroke kot prebival-
stva. Potem smo si ogledali rekultiviran del območja 
ob južnem delu velenjskega jezera in se sprehodili do 
območja sanacije usedlin. V tretjem delu pa so mladi 

pripravili plakate, ki jih lahko vidimo danes. Želeli smo, 
da razmišljajo o času, ko bodo oni že nosilci razvoja te-
ga območja, zato smo določili leto 2025. Jaz v likovnih 
rešitvah pogrešam malo več optimizma; večina tudi na 
prihodnost gledajo skozi oči trenutnega stanja, prepri-
čan pa sem, da prihodnost v dolini ni tako črna, kot so 
nekateri prikazali na plakatih,« nam je povedal vodja 
projekta Klemen Kotnik iz Erica.

Tinca Kovač iz MZPM Velenje pa je dodala: »Projekt 
se je začel oktobra lani, na dan Zemlje pa ga simbo-
lično končujemo. Plakati bodo odslej na ogled v Vili 
Mojca, ne bodo več potovali po dolini. Letos je v pro-
jektu sodelovalo preko 300 osmošolcev, manjkali so le 
iz ene od šol.«

Podelili tri nagrade

Najboljši plakat in predstavitev so pripravili osmošol-
ci iz šole Bratov Letonje v Šmartnem ob Paki. Poime-
novali so ga »Šaleška dolina ECO. Za nagrado bodo 
odšli na zanimiv izlet, ki bo ekološko obarvan. Drugo 
mesto je zasedla ekipa osnovne šole Antona Aškerca 
iz Velenja s plakatom »Vizija prihodnosti«. Tretje me-
sto pa si delita dve ekipi Osnovne šole Šoštanj s plaka-
toma »Prihodnost je odvisna od sedanjosti« ter »Šale-
ška dolina 2025«. 
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Mladi so na koncu razstavili in izvirno predstavili 13 ekoloških plakatov.

Namesto med smeti k novim lastnikom Velenjski Center ponovne 
uporabe bo sprva deloval v 
kletnih prostorih nekdanje-
ga Doma učencev, kamor so 
pred kratkim prav zato pre-
selili PIKO – posredovalnico 
informacijsko-komunikacijske 
opreme. Njunih dejavnosti ni 
mogoče enačiti, saj v PIKI zbi-
rajo, popravljajo in podarjajo 
le računalniško opremo, televi-
zorje …, ki jih potem razdelijo 
med socialno šibke. V Centru 
ponovne uporabe pa bodo 
lahko občani oddali od bele 
tehnike do pohištva in oblačil, 
po čiščenju in prenovi pa jih 
bodo prodajali po simboličnih 
cenah.

Veliko udeležencev okrogle mize je predstavilo prihodnost, ki jo zagotovo prinaša tako 
socialno podjetništvo kot centri ponovne uporabe. 

VI IZBERITE LE PRAVO TAKTIKO.
ZMAGUJEMO Z VAMI.  

Potrošniški krediti so produkti UniCredit Banka Slovenija d.d., ki je edina odgovorna za le-te, njihovo trženje in uspešnost. UEFA in njene povezane 
družbe, članska združenja in sponzorji (razen UniCredit in UniCredit Banka Slovenija d.d.) niso vključene v obravnavo in odobravanje produktov, ne 
dajejo priporočil in ne promovirajo produktov ter ne prevzemajo nobene odgovornosti, povezane z njimi.

Sezona ugodnih potrošniških kreditov UniCredit Bank se je pričela. Izbirate lahko med 
kreditom z variabilno ali fiksno obrestno mero, ki zagotavlja odplačilo kredita v enakih mesečnih 
zneskih. Na voljo pa vam je tudi kredit brez začetnih stroškov odobritve in zavarovanja kredita. Preverite 
ponudbo potrošniških kreditov in izberite svojo finančno taktiko, s katero si lahko odprete pot do 
zmage. Žoga je na vaši strani. www.unicreditbank.si/potrosniski-krediti

S POTROŠNIŠKIMI KREDITI 

Mladi si želijo čisto in zdravo dolino
Najdi prostovoljca v sebi

Velenje – Od 8. do 15. maja je Teden RK. Njego-
vo kratko sporočilo je: Najdi prostovoljca v sebi. 

Na Območnem združenju RK Velenje, ki zdru-
žuje 22 krajevnih organizacij, pravijo, da imajo več 
kot 300 takih, ki na terenu uresničujejo poslanstvo 
humanitarne organizacije. V veliki meri bodo ti tudi 

sodelovali pri izvedbi aktivnosti, s katerimi bo ob-
močno združenje zaznamovali Teden RK. 

Ob tej priložnosti bo v torek, 10. maja, organizira-
lo pohod v neznano, dan kasneje dan odprtih vrat 
območne organizacije, ki deluje na Foitovi 2 v Vele-
nju, 12. maja (od 18. do 20. ure) pa bodo v Merca-
tor centru v Velenju potekale meritve krvnega tlaka, 
krvnega sladkorja in holesterola.        n tp
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Sreda, 27. aprila

Ob	dnevu	OF	je	državljane	na-
govorila	ministrica	za	obrambo,	ki	
je	dejala,	da	je	vidno,	da	slovenski	
narod	zmore	dovolj	poguma,	ko	je	
soočen	z	vprašanjem	preživetja,	»in	
seveda	odločnosti,	da	zmore	naj-
bolj	prelomne	korake,	ki	vodijo	k	
osamosvojitvi,	svobodi,	varnosti	in	
pa	seveda	tudi	k	miru,«	je	še	dejala	
Jelušičeva.

Na	spletni	strani	SDS	so	zapisali,	
da	»tisti	iz	zaledja	vladajočega	trojč-
ka	mrzlično	iščejo	način,	s	katerim	
bi	v	okviru	iste	koalicije	postavili	
novo	lutko	na	položaj	predsedni-
ka	vlade«.

Minister	Žekš	je	komentiral	do-
govor	o	dvojezničnih	tablah	in	ga	
ocenil	za	zgodovinski	rezultat	po-
gajanj	ter	dodal,	da	je	ta	dogovor	
kompromis	med	željami	obeh	stra-
ni,	zato	»tudi	mi	nismo	popolnoma	
zadovoljni	z	dogovorom.«

V	Sonyjevo	mrežo	Playstation	
so	vdrli	hekerji	in	ukradli	osebne	
podatke	več	milijonov	uporabni-
kov,	med	drugim	tudi	njihova	ge-
sla,	morda	pa	celo	bančne	podatke.

Afganistanski	vojak	je	po	prepiru	
začel	streljati	na	tuje	vojake	na	leta-
lišču	v	Kabulu,	pri	čemer	je	umrlo	
osem	Natovih	vojakov	in	en	pogod-
beni	delavec.

Gibanje	Fatah	palestinskega	pred-
sednika	Mahmuda	Abasa	je	skle-
nilo	dogovor	s	svojim	tekmecem	
Hamasom	o	oblikovanju	začasne	
vlade	in	datumu	splošnih	volitev.	

Četrtek, 28. aprila 

Minister	Igor	Lukšič	je	sklical	
tiskovno	konferenco,	na	kateri	je	
predstavil	predlog	pravilnika,	ki	
ureja	postopek	sprejemanja	učbe-
nikov.	Minister	je	povedal,	da	je	ta	
spremenjen,	tako	da	recenzenta	ne	
predlaga	več	založba,	ampak	zavod	
za	šolstvo	oz.	ustrezna	strokovna	
skupina.

Predsednik	državnega	sveta	Blaž	
Kavčič	je	medijem	razkril,	da	resno	
razmišlja	o	kandidaturi	za	predse-
dnika	LDS,	saj	ga	je	za	kandidata	
po	njegovih	ocenah	predlagal	širok	
krog	članov	stranke.

Premier	Pahor	je	dejal:	»Sloveni-
ja	ni	v	vladni	krizi.	A	če	bi	ta	nasta-
la,	so	najboljša	možnost	predčasne	
volitve.«	

Močno	razdeljeni	Varnostni	svet	
Združenih	narodov	se	ni	uspel	do-
govoriti	o	izjavi,	ki	jo	je	predlagala	
Evropska	unija,	s	katero	bi	obsodili	
nasilno	zatrtje	demonstracij	v	Siriji.

Tornadi	in	nevihte	so	v	zvezni	dr-

žavi	Alabama	zahtevali	128	življenj,	
veter	pa	je	prekinil	oskrbo	z	elek-
trično	energijo,	uničeval	stavbe	in	
povzročil	poplave.

Gadafijeve	sile	so	po	spopadih	
z	uporniki	zavzele	mejni	prehod	s	
sosednjo	Tunizijo.	Da	bi	se	izognili	
civilnim	žrtvam,	so	medtem	franco-
ska	letala	začela	uporabljati	bombe	
iz	betona.

Petek, 29. aprila

Zgodila	se	je	t.	i.	poroka	stoletja,	
ko	sta	se	v	Angliji	pred	milijonom	
zbranih	ljudi	in	pred	očmi	okoli	
dveh	milijard	televizijskih	gledal-
cev	vzela	prestolonaslednik	Willi-

am	in	njegova	izbranka	Catherine	
Middleton.	

Sirske	varnostne	sile	so	med	pet-
kovimi	množičnimi	protesti	ubile	
najmanj	48	ljudi.	Svet	ZN	za	člo-
vekove	pravice	je	tako	zahteval	na-
potitev	misije	v	Sirijo,	ki	bi	preučila	
kršitve	človekovih	pravic.

Bradley	Manning,	ameriški	vo-
jak,	obtožen	izdajanja	zaupnih	po-
datkov	Wikileaksu,	ni	več	v	samici	
zapora	Fort	Leavenworth,	saj	so	
ga	premestili	med	druge	zapornike.

Oblasti	v	Maroku	so	sprožile	pre-
iskavo	bombnega	napada	v	Mara-
kešu,	v	katerem	je	umrlo	16	ljudi.	
Izraelski	zunanji	minister	je	drža-
ve	po	svetu	pozval,	naj	ne	priznajo	
palestinske	prehodne	vlade,	ki	naj	
bi	jo	oblikovali	po	spravnem	dogo-
voru	med	Fatahom	in	Hamasom.	

V	Nemčiji	so	prijeli	tri	ljudi,	ki	
jih	sumijo	sodelovanja	z	Al	Kaido.	
Po	besedah	nemškega	notranjega	
ministra	so	preprečili	konkretno	in	
skorajšnjo	nevarnost.

Sobota, 30. aprila

Po	Sloveniji	so	goreli	kresovi.	Ob	
enem	od	njih,	na	kresovanju	na	Ro-
žniku,	ki	ga	je	obiskalo	tisoče	ljudi,	
je	Dušan	Semolič	zatrdil,	da	krize	
niso	povzročile	pokojnine	in	dela-
vske	plače,	temveč	pohlep	po	kapi-
talu.	Zato	je	še	enkrat	pozval	proti	
pokojninski	reformi.

Moamer	Gadafi	je	pozval	zvezo	
Nato	k	pogajanjem,	saj	je,	kot	je	
dejal,	»pripravljen	na	premirje,	ki	
pa	ne	more	biti	enostransko«.	Na-
to	in	uporniki	so	njegovo	ponudbo	
takoj	zavrnili.

Sirska	vojska	je	ob	pomoči	tan-
kov,	topništva	in	helikopterjev	za-
vzela	znano	mošejo	v	mestu	De-
ra;	ta	je	postala	središče	protestov	
proti	režimu	predsednika	Bašarja	
Al	Asada.

V	Evropski	uniji	je	začela	veljati	
direktiva	o	zdravilih	rastlinskega	
izvora,	ki	za	prodajo	dovoljuje	le	
registrirana	ali	odobrena	zdravila.

Šest	ameriških	tobačnih	podjetij	
je	dobilo	tožbo	in	jim	ne	bo	treba	
plačati	odškodnine,	ki	so	jo	zahte-
vale	bolnišnice,	ker	morajo	zdravi-
ti	kadilce.

Nedelja, 1. maja

Ob	mednarodnem	prazniku	dela	
so	po	svetu	potekale	množične	de-
monstracije	in	protesti.

Papež	Benedikt	XVI.	je	svoje-
ga	predhodnika	Janeza	Pavla	II.	
med	beatifikacijsko	mašo,	ki	jo	je	

na	Trgu	svetega	Petra	spremlja-
lo	stotisoče	vernikov,	razglasil	za	
blaženega.

V	napadu	letalskih	sil	Nata	so	
umrli	najmlajši	sin	Moamerja	Ga-
dafija	in	trije	vnuki	libijskega	vodi-
telja.	Rusija	je	znova	izrazila	ne-
gativno	mnenje	do	napadov	zave-
zništva.

Iranski	predsednik	Mahmud	Ah-
madinedžad,	ki	se	je	zapletel	v	spor	
z	verskim	poglavarjem,	je	končal	
bojkot	svojih	uradnih	dolžnosti	in	
vodil	zasedanje	vlade.

Jemenski	predsednik	Ali	Abdulah	
Saleh	je	zavrnil	podpis	načrta	za	iz-
hod	države	iz	krize.

Ponedeljek, 2. maja

Delovati	je	začela	javna	agencija	
za	civilno	letalstvo,	ki	bo	skrbela	za	
področje	letalske	varnosti.	Vlada	je	
agencijo	ustanovila	zaradi	usklaje-
vanja	predpisov	v	EU.

Ameriške	sile	so	sporočile,	da	so	
v	nedeljo,	skoraj	10	let	po	teroristič-
nih	napadih	na	ZDA	11.	septembra	
2001,	v	Pakistanu	ubile	vodjo	tero-
ristične	mreže	Al	Kaida	Osamo	bin	
Ladna.	Kot	je	povedal	predsednik	
Barack	Obama,	so	truplo	Osame	
bin	Ladna	pokopali	na	neznani	lo-
kaciji	na	morju,	da	bi	tako	prepre-
čili,	da	bi	grob	ubitega	vodje	Al	Ka-
ide	postal	svetišče	in	romarska	toč-
ka	njegovih	privržencev.	Novico	o	
smrti	vodje	teroristične	mreže	Al	
Kaida	Osame	bin	Ladna	so	poz-
dravili	predstavniki	številnih	držav,	
med	njimi	Nemčije,	Indije,	Avstra-
lije	in	Izraela.	Hkrati	so	opozorili,	
da	boj	proti	terorizmu	še	ni	končan.	
Tega	so	se	zavedali	tudi	Američani,	
saj	so	se	v	državi	pripravili	na	mo-
rebitno	maščevanje	Al	Kaide.	State	
Department	je	vsem	državljanom	
po	svetu	svetoval	previdnost.	

Torek, 3. maja 

Poslanke	in	poslanci	so	razpra-
vljali	o	zakonu	o	tujcih	in	obravna-
vo	poročila	preiskovalne	komisije,	
ki	se	je	ukvarjala	s	štetjem	izbrisa-
nih.	Oboje,	pa	tudi	sprejem	zapor-
nika	iz	Guantanama,	je	mnenja	po-
slancev	spet	delilo.

Zaradi	domnevno	spornega	raču-
na,	ki	ga	je	Pošta	Slovenije	izdala	
odvetniški	pisarni	Zidar	Klemenčič,	
je	ta	predmet	preiskave	protikorup-
cijske	komisije.	Mediji	so	opozarja-
li,	da	je	predmet	preiskave	komisije	
prav	žena	njenega	vodje.	

Afganistanski	talibani	so	sporoči-
li,	da	niso	videli	zadostnih	dokazov,	
ki	bi	jih	prepričali,	da	je	voditelj	Al	
Kaide	Osama	bin	Laden	resnično	
mrtev.

Od srede do torka - svet in domovina

Hekerji so prek mreže 
Playstation kradli osebne 

podatke.

Talibani: ne verjamemo, da je bin Laden res mrtev.

ZDA so sporočile, da bin 
Ladna ni več. Terorizem 

ostaja.

Minister Lukšič predlaga 
spremembe pri potrjevanju 

šolskih učbenikov.

Kraljevo poroko si je v živo ogledalo milijon, prek TV ekranov 
pa dve milijardi ljudi.

Sedanji papež je svojega 
predhodnika razglasil za 

blaženega.

Zvečer so goreli kresovi.

»Spoštovane 
borke  
in borci ...«
Špela Kožar

Tako je slavnostni govor ob dnevu upora proti 
okupatorju začel predsednik države. A s temi 
besedami ni naslavljal le tistih, ki so se borili 
za slovensko državo med drugo svetovno vojno 
– naslavljal je nas vse. Zakaj? Ker se moramo 
ponovno boriti za svoj obstoj!

Morda bi se marsikdo tej trditvi še pred letom nasmejal, zamahnil 
z roko ali skomignil z rameni, a upam si trditi, da bi v tem trenutku 
le redki to storili. Kljub temu želim izseke iz govora predsednika 
Türka ponovno poudariti. Ker jih moramo ne le slišati oziroma 
prebrati, ampak tudi ozavestiti!

»Spominjamo se dejanja, ki ga upravičeno slavimo kot 
najpogumnejše dejanje v zgodovini našega naroda.To je bilo 
junaško dejanje in hkrati izraz visoke politične zrelosti naroda. 
Odločitev za upor je pomenila tudi prelom s preteklostjo,« 
je nadaljeval predsednik. In kot prvi v državi »obračunal« s 
preteklostjo.

Končno smo (oziroma so vsi tisti, ki o krivicah, ki so se 
zgodile belogardistom, »vpijejo v nebo«, hkrati pa so »nemi« za 
partizane in partizanke) namreč slišali, da smo bili prav zaradi 
narodnoosvobodilnega boja na pravični strani. 

Končno smo slišali, da je orožarska afera mati vseh afer: »Mnogi, 
četudi ne vsi kasnejši primeri koruptivne prakse in izigravanja prava 
in pravosodja, imajo svoje poreklo prav v nekdanji skrivni trgovini z 
orožjem in v vojnem dobičkarstvu.«

Končno smo slišali, da so po osamosvojitvi nastale mnoge, 
ponavljam, mnoge škodljive in etično nesprejemljive prakse, kot 
so nebrzdana grabežljivost, tajkunstvo, korupcija, potvarjanje 
zgodovine. »Vsa ta početja nas vodijo v vse globlje moralno in 
duhovno močvirje, iz katerega bo izhod iz dneva v dan težji. Zato 
potrebujemo prelom in potrebujemo ga kmalu.« 

Kaj torej predlaga predsednik Türk? »Okrepiti moramo ustanove 
pravne države, zlasti organe nadzora in pravosodja, da bodo 
sposobni delovati ne glede na politične pritiske in vpliv socialnih 
omrežij. Predvsem pa moramo na politični ravni poskrbeti za 
odločanje, ki bo dokazalo našo sposobnost dati ustrezne in 
predvsem kompetentne odgovore na izzive stalno spreminjajočega se 
okolja, domačega in svetovnega. O teh odgovorih se moramo znati 
sporazumevati bolje, bolj odgovorno, bolj trezno, bolj resno. Vse to so 
pomembne naloge naše države in našega političnega razreda, zlasti 
strankarskih elit.« 

In zato se morajo tako levi kot desni, tako majhni kot veliki, 
tako bogati kot malo manj bogati politiki zavedati, da državljani 
potrebujemo »bolj kompetentno odločanje«, če ponovim 
predsednikovo oznako. 

Pa vendar se sprašujem, kdo bo to naredil? Ta politična generacija, 
ki je vzpostavila sistem v samostojni Sloveniji, se je izkazala za 
nesposobno oziroma nekompetentno. Mlada politična generacija, 
če upoštevam podmladke političnih strank, že zdaj kaže prve 
znake nadaljevanja začrtanega političnega bontona. Potemtakem 
potrebujemo povsem novo generacijo. In kaj bomo v vmesnem 
času? Morda vaše misli niso tako »patriotskoskrunske« kot so moje 
ali nekaterih mojih novinarskih kolegov: vse pogosteje namreč 
podoživljamo cankarjansko usodo slovenskega hlapčevstva kot edini 
možen izhod. Tudi zato je treba govor predsednika ozavestiti, saj bo 
izhod resnično težko najti, kajne? 

 »Pomemben vir so tiste vrednote, ki se jih spominjamo ob tej 
obletnici in ki so vodile slovenski narod v prelomnih letih 1941 in 
1991: pogum, zaupanje vase in predvsem odgovornost za skupno 
dobro vseh nas, vse naše skupnosti. Ta odgovornost sega daleč nad 
interese posameznih političnih strank ali določene koalicije.« 

Kdaj bomo spet zaupali v naš pravni, politični in gospodarski 
sistem? Ne vem ...

In tega ne ve niti predsednik Türk.

n
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5. maja 2011  GOSPODARSTVO

Tatjana Podgoršek

Pred dvema letoma je v Mestni 
občini Velenje poslovna enota 
Energetika Komunalnega podje-
tja Velenje predala svojemu name-
nu sistem daljinskega hlajenja za 
proizvodnjo hladu s pomočjo ab-
sorpcijskega hladilnega agregata. 
Vzbudil je veliko pozornosti, saj 
je bil prvi tovrstni sistem v Slove-
niji. Nanj sta doslej priključena 
dva objekta, in sicer mestna hiša 
ter nova avtobusna postaja v Ve-
lenju. Po predvidevanjih pa naj bi 
se leto po otvoritvi priključili še 
Upravna enota Velenje, Galerija, 
kulturni dom Velenje, restavracija 
DK, velenjsko sodišče, velenjska 
Rdeča dvorana, steklena direkci-
ja in Kopališče. A do danes se to 
še ni zgodilo.

»Projekt je dejansko zastal, saj se 
je v prvi fazi zgodila le priključitev 
dveh večjih poslovnih objektov, ki 
od 970 k koristita le 240 k oziro-
ma le 25-odstotno zmogljivost sis-
tema. Druge faze izgradnje ni mo-
goče nadaljevati, ker se nihče od 
večjih poslovnih sistemov, ki so 
leta 2007 podpisali pismo o name-
ri, ni odločil za izgradnjo sistema 
daljinskega hlajenja,« pravi Miran 
Zager, vodja poslovne enote Ener-
getika Komunalnega podjetja Ve-
lenje in direktor Inštituta za daljin-
sko energetiko Slovenije. 

Načrtovanega 
prihodka 
ni, kreditne 
obveznosti pa so

Vzrokov za ustavitev projekta je 
po mnenju Zagerja več. Največji 
je splošna gospodarska kriza, ki se 
prenaša tudi na lokalne skupnosti. 
Od tod najbrž , dodaja Zager, ne-
zanimanje za priključitev ostalih 
objektov, ki so v lasti Mestne ob-
čine Velenje. Tukajšnja sodišče in 
upravna enota nista dobila zelene 

luči za ustrezno ureditev internih 
inštalacij od dveh resornih mini-
strstev. »Eden od pomembnejših 
razlogov je še, da Komunalno pod-
jetje Velenje iz najemnin in predho-
dne amortizacije infrastrukture ni 
moglo zagotoviti potrebnih investi-
cijskih sredstev za razširitev hladil-
nega omrežja.«

Na vprašanje, ali je omenjeni sis-
tem dražji od hlajenja s klimatskimi 
napravami in če, za koliko, je Zager 
odgovoril: »Ne gre za dražji sistem, 
ampak za sistem, ki je vsaj za 15 od-

stotkov bolj konkurenčen od klasič-
nih klimatskih sistemov, ki jih poga-
njajo elektrokompresorske napra-
ve.» Kot je še povedal, so lastnikom 
Nakupovalnega centra Mercator v 
Velenju ponudili še ugodnejšo ceno 
hlajenja, vendar so pri usklajevanju 
zmagali projektanti, ki so zagovar-
jali klasične elektrokompresorske 
hladilne sisteme. Če bi priključili 
omenjeni objekt na sistem, bi bile 
njegove zmogljivosti povsem zase-
dene. »Tako pa pri 25-odstotni izko-
riščenosti oziroma priključitvi dveh 

porabnikov ne dosegamo potrebne-
ga prihodka, po stroškovni strani pa 
imamo obveznosti zaradi najetega 
kredita in tekoče stroške.«

Po besedah Mirana Zagerja z za-
dovoljstvom ugotavljajo, da je ve-
lenjski sistem daljinskega hlajenja 
še vedno edini v Sloveniji. Z njego-
vimi učinki so zadovoljni, saj dose-
ga projektantske parametre – nižja 
poraba toplote, električne energije, 
količine proizvedenega hladu. »La-
ni so se v Mestni občini Ljubljana 
lotili izvedbe lokalnega absorpcij-
skega hlajenja v Športnem centru 
Stožce.«

Kako naprej?

Zager upa, da se bo zgodilo ti-
sto, kar so se dogovorili s podpi-
som omenjenega pisma o name-
ri, ki predvideva izvedbo sistema 

daljinskega hlajenja na kompleksu 
Premogovnika Velenje, na lokaci-
ji Stari jašek, kjer je ob obstoječih 
predviden večji poslovni objekt. 
»Pri tem bi izpostavil Fakulteto za 
energetiko, kjer bi lahko dosegli še 
en učinek - fakultetni laboratorij, v 
katerem bi študenti v praksi prido-
bili izkušnje in potrebno znanje o 
absorpcijskem daljinskem hlajenju. 
Teh ni mogoče pridobiti na kakšni 
drugi slovenski fakulteti.« Razmi-
šljati pa bi veljalo še o ureditvi lokal-
nega tovrstnega sistema na Koroški 
3 a, kjer sta poslovni enoti Energe-
tika in VO-KA , na lokaciji uprave 
velenjske komunale. Od tod bi lah-
ko daljinsko hladili tudi objekte, ki 
jih Mestna občina Velenje načrtuje 
na prostoru sedanjih rastlinjakov 
PUP-a.

n

Gospodarska kriza ustavila tudi daljinsko hlajenje?
Miran Zager: »V Šale-

ški dolini vsaj malo raz-
mišljamo in se zavedamo 
pomena daljinskega ogre-
vanja ter hlajenja le takrat, 
ko mediji objavijo dvig cen 
kurilnega olja, ko nastopijo 
ekstremno nizke ali visoke 
temperature. Že več let ne-
normalno nizke cene, po-

sledično nizki stroški energetske 
oskrbe in visoka obratovalna raz-
položljivost ter zanesljivost naših 
energetskih sistemov našim obča-
nom ne pomenijo kaj dosti. V veliki meri se lokalne skupnosti ukvar-
jajo le s tako imenovanimi komunalnimi sistemi, ki jih že več let za-
radi neustrezne cenovne politike pestijo velike finančne težave. Te pa 
»rešujejo« iz tako imenovanih energetskih dejavnosti.«

V HSE in v TEŠ 
so prepričani, da 
bodo tudi dodatne 
revizije pokazale, da 
je blok 6 ekonomsko 
upravičen – 
Proizvodnja elektrike 
je že doslej tržna 
dejavnost, svojo 
konkurenčnost 
pa dokazujejo 
v evropskem 
poslovnem okolju

Mira Zakošek

V Holdingu Slovenske elektrarne 
so prepričani, da bo tudi ponovna 
revizija šestega bloka, ki jo zahteva 
vlada, dokazala, da je naložba v šesti 
blok ekonomsko upravičena. Direk-
tor HSE mag. Matjaž Janežič pou-
darja, da je proizvodnja električne 
energije že sedaj tržna dejavnost, svo-
jo konkurenčnost pa že dolgo doka-
zujejo v evropskem poslovnem oko-
lju. Vsa proizvedena elektrika zno-
traj Holdinga temelji na slovenskih 
primarnih energetskih virih, ki zago-
tavljajo celotni verigi tudi visoko do-
dano vrednost. Ob poudarjanju, da 
je treba v Sloveniji v večjem obsegu 
preiti na obnovljive vire, pa dodajajo, 
da predstavlja kar 80 odstotkov pro-

izvodnje Holdinga elektrika iz obno-
vljivih virov. Janežič tudi poudarja, 
da nadomestni blok Termoelektrar-
ne Šoštanj ne bo financiran z davko-
plačevalskim denarjem, ampak bodo 
kredite vračali preko prodaje električ-
ne energije. Znova pa bodo dokazali 
tudi ključne kriterije, ekološko učin-
kovitost, ekonomsko upravičenost in 
ekološko sprejemljivost.

Med najpomembnejše strateške 
cilje za naslednje petletno obdobje 
postavljajo v Holdingu Slovenske 
elektrarne ohranitev položaja naj-
večjega proizvajalca električne ener-
gije v Sloveniji, zato tudi že izvajajo 
kar nekaj naložb. Prihodnje leto naj 
bi začela obratovati hidroelektrarna 
Krško, zanjo bodo namenili dobrih 

93 milijonov evrov. Prav tako pri-
hodnje leto bodo obnovili hidroe-
lektrarno Zlatoličje, veljala jih bo 
62 milijonov evrov. Leta 2014 bi 
moral biti zaključen blok šest šo-
štanjske termoelektrarne, njegova 
investicijska vrednost je ocenjena 
na milijardo 200 milijonov evrov. 
Za izgradnjo izvoznega jaška NOP 
II velenjskega premogovnika (inve-
sticijo bodo zaključili do leta 2015) 

je predvidenih skoraj 45 milijonov, 
za prenovo hidroelektrarne Doblar 
(opravili jo bodo v letih od 2014 do 
2016) pa 37 milijonov evrov. 

Poleg tega pa imajo v svojem stra-
teškem planu do leta 2030 načrto-
vanih še 11 investicij (hidroelek-
trarne Brežice, Mokrice, na srednji 
Savi, Učja, Formin, na Muri, Idrijci, 
Kobaridu, v Kamnem …) za kar bo-
do namenili skupaj 2 milijardi 141 
milijonov evrov.

Z investicijami, ki že tečejo, in na-
črtovanimi investicijami bodo zago-
tavljali 2.305 MW inštalirane moči, 
povprečno pa bodo lahko proizve-
dli 8.746 GWh elektrike. Celotna 
investicijska vrednost vseh predvi-
denih naložb je ocenjena na 3 mili-

jarde 387 milijonov evrov.
Tudi v Termoelektrarni Šoštanj so 

prepričani, da zahtevana revizija vla-
de investicije v blok 6 ne bo ustavila, 
saj je ekonomsko povsem utemelje-
na. Ne gre za širitev zmogljivosti, am-
pak za nadomeščanje starih, tehno-
loško in ekonomsko nesprejemljivih 
sedanjih blokov 1-5. Direktor Ter-
moelektrarne Šoštanj Simon Tot po-
udarja, da sta oba kredita, ki so jih 
podpirali, konkurenčna. Z evropsko 
investicijsko banko so sklenili kredi-
tno pogodbo na 25- letno odplačilno 
dobo, z evropsko investicijsko banko 
pa na 15-letno. Prepričani so, da bo-
do lahko kredite v celoti odplačali 
do leta 2038, saj bo seštevek proste 
amortizacije in dobička lahko pokril 
investicijsko vrednost. S to naložbo 
dosegajo kar 35 odstotkov nižjo pro-

izvodno ceno električne energije, ob 
tem pa je še kako pomembno, da pri 
tem uporabljajo domači energent in 
zagotavljajo kvalitetna delovna mesta 
v Termoelektrarni Šoštanj, Premo-
govniku Velenje in mnogih drugih 
družbah vsaj do leta 2054.

Investicija bloka 6 pospešeno po-
teka, na gradbišču pripravljajo te-
melje za glavno tehnološko zgrad-
bo in hladilni stolp, na Kitajskem 
in v Franciji pa tudi že izdelujejo 
opremo. Skupaj je Termoelektrar-
na podpisala že za več kot 800 mi-
lijonov pogodb in ima tudi vsa po-
trebna dovoljenja.     n

Blok 6 je ekonomsko upravičen

Za zdaj na sistem daljinskega hlajenja priključena le dva objekta – Ni dražji, ampak za 
najmanj 15 odstotkov konkurenčnejši v primerjavi z elektrokompresorskimi hladilnimi 
napravami – Najemnina ne poplača stroškov

80 odstotkov 
proizvedene elektrike 
HSE je iz obnovljivih 
virov 

V prihodnjih dveh 
desetletjih za 3,4 
milijarde evrov 
naložb

BSH-ju tudi 
državna 
sredstva

Nazarje - Vlada RS je prejšnji te-
den namenila finančno podporo 
dvema tujima družbama v višini bli-
zu 14 milijonov evrov. Ena od pre-
jemnic je tovarna BSH Hišni apa-
rati Nazarje, ki načrtuje širitev in 
povečanje raznovrstnosti proizvo-
dnje malih gospodinjskih aparatov 
v Sloveniji. 

Z naložbo, vredno 26,3 milijona 
evrov, namerava nazarska tovarna, 
ki je konec lanskega leta zaposlo-
vala že 1100 delavcev, odpreti 51 
novih delovnih mest. Po besedah 
gospodarske ministrice Darje Radić 
to sicer ni veliko, je pa pomembno 
pri naložbi oblikovanje razvojnega 
oddelka, ki naj bi sodeloval pri ra-
zvoju malih gospodinjskih apara-
tov in aparatov za pripravo kave 
ter kavnih napitkov tudi z inštitu-
tom Jožefa Stefana in Fakulteto za 
strojništvo iz Ljubljane. 

Država bo tovarni BSH Hišni 
aparati Nazarje za te načrte v 4 le-
tih namenila nekaj manj kot 7,9 
milijona evrov finančnih spodbud. 
Kot smo že poročali, je prejšnji te-
den hčerinsko podjetje Premogov-
nika Velenje HTZ začelo dela pri 
nadzidavi hale, v kateri danes proi-
zvajajo elektromotorje. Z naložbo, 
vredno več kot 1,2 milijona evrov, 
bodo pridobili 1750 kvadratih me-
trov površin za potrebe strokovnih 
služb razvoja. BSH še letos načrtu-
je naložbo tudi v Ljubljani. 

n tp 
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Tatjana Podgoršek

Rotnikovi	iz	Raven	pri	Šoštanju	
obdelujejo	dobrih	50	hektarjev	ze-
mlje,	od	tega	svojih	22	hektarjev.	
V	hlevu	je	treba	vsak	dan	nakrmiti	
od	75	do	80	krav	molznic	ter	mla-
do	živino,	ki	je	neizogibno	potreb-
na	za	obnovo	črede.	Z	več	kot	553	
tisoč	litri	oddanega	mleka	je	bila	
kmetija	tudi	lani	največji	dobavi-
telj	mleka	celjski	mlekarni	iz	Ša-
leške	doline	oziroma	druga	med	
več	kot	1200	proizvajalci	mlekar-
ne.	Se	pa	lahko	Rotnikovi	pohva-
lijo,	da	so	bili	kar	šestkrat	zapored	
največji	dobavitelji	mleka	omenje-
ni	mlekarni.	

Kako	jim	to	uspeva?	»Kmeti-
jo	sva	z	ženo	Jožico	prevzela	le-
ta	2004,	kakšne	štiri	leta	prej	pa	
so	že	starši	začeli	namenjati	večjo	
skrb	svoji	čredi.	Tako	na	kmetiji	že	
nekaj	let	poskušamo	sami	vzredi-
ti	čim	boljšo	živino.	Stroški	prire-
je	in	tudi	ostali	stroški	so	namreč	
danes	tako	visoki,	da	brez	vzreje	
lastne	črede	ne	bi	mogli	shajati,«	
je	odgovoril	na	zastavljeno	vpra-
šanje	gospodar	Frančišek	in	na-
daljeval,	»Cena	za	liter	mleka	že	

pred	drastičnim	znižanjem	pred	2,	
3	leti	ni	pokrivala	stroškov,	danes	
jih	še	toliko	manj.	Praktično	smo	
porabili	vse	rezerve,	kar	smo	jih	

imeli	za	ohranitev	proizvodnje.«	
Svojo	trditev	je	sogovornik	pod-
krepil	z	nekaterimi	dejstvi:	še	ja-
nuarja	letos	je	stala	vreča	mineral-

nega	gnojila	blizu	12	evrov,	sedaj	
že	18,	kar	kmalu	naj	bi	bila	že	20	
evrov.	Odkupna	cena	mleka	pa	je	
bila	28	centov	oziroma	za	mleko	

s	3,7	beljakovin	in	4,2	maščobe	
31	centov,	»kar	pomeni,	da	stane	
kava	z	mlekom	v	lokalu	več	kot	4	
litre	mleka.«

O	tem,	da	bi	preusmerili	svojo	
dejavnost	v	drugo	panogo,	kot	je	
mlečna	proizvodnja,	pri	Rotniko-
vih	ne	razmišljajo,	ker	zanjo	nima-
jo	možnosti.	»Mlečna	proizvodnja	
je	zahtevna,	gradi	jo	več	rodov.	
Prav	tako	se	ne	da	osnovne	čre-
de	kupiti	kar	naenkrat	in	se	začeti	
ukvarjati	z	mlečno	proizvodnjo.	
Pri	tem	je	poleg	velikih	stroškov	
potrebna	še	oprema.	Za	nameček	
so	kmetije	v	Šaleški	dolini	-	in	med	
njimi	tudi	naša	-	kmetije	z	omeje-
nimi	dejavniki	kmetovanja.	Pesti-
jo	nas	še	oddaljenost,	razdroblje-
nost,	kar	precej	površin	imamo	na	
območju	prostora	za	pridobivanje	
premoga.	Vsako	leto	se	spreminja-
jo	pogoji,	površine.	Vsako	leto	mo-
ramo	pred	subvencijsko	kampanjo	
popravljati,	usklajevati	podatke	o	
površinah.	Izgubljene	moramo	na-
domeščati,	jih	iskati	drugje.«	Joži-
ca	in	Frančišek	sta	še	povedala,	da	
o	dopolnilni	dejavnosti	na	kmetiji	
ne	razmišljata,	saj	so	že	sedaj	cele	
dneve	povsem	vpeti	v	delo.	»Danes	

je	kmetovati	precej	težje,	kot	je	bi-
lo	pred	leti.	Toda	vsemu	navkljub	
menim,	da	se	da	z	dobro	voljo	in	
kolikor	toliko	zdravja	kar	kmetova-
ti.	Pri	tem	je	seveda	potrebno	od-
misliti,	da	traja	delo	od	jutra	do	ve-
čera,	prav	tako	ni	dobro	preveč	ra-
čunati	in	obračunavati	svojih	ur,«	
je	dodala	Jožica.

V	veliko	pomoč	so	sogovorniko-
ma	pri	delu	starši	Tudi	otroci	so	
pridni;	pomagajo,	najbolj	pa	izsto-
pa	Aljaž,	ki	že	od	malega	govori,	
da	bo	šel	v	kmetijsko	šolo	tako	kot	
ati	in	da	bo	kmet.

Če	bi	bila	Jožica	in	Franci	še	en-
krat	pred	odločitvijo	o	prevzemu	
kmetije,	bi	se	odločila	enako,	kot	
sta	se	leta	2004?	»Bi.	Tako	smo	
vzgojeni.	Rasli	smo	na	kmetiji.	To	
ni	samo	služba.	To	je	tudi	naš	na-
čin	življenja.	Rek	»enkrat	kmet,	za	
vselej	kmet«	za	nas	drži.	»

Razloge	za	premajhno	samoo-
skrbo	v	Sloveniji	pripisujeta	slabe-
mu	razpoloženju	v	družbi,	odnosu	
med	kmeti	in	družbo	in	družbe	do	
kmetijstva.	

Volje	in	optimizma	pa	jima	vse-
mu	navkljub	ne	manjka.	Ohrani-
tev	proizvodnje,	 zmanjševanje	
stroškov,	kolikor	se	le	da,	pravita,	
so	osrednji	načrti.	»Seveda	pa	je	
naša	glavna	skrb	ohraniti	čim	več	
obdelovalnih	površin,	kar	je	pogoj	
za	kmetovanje.	Meniva	še,	da	bi	za	
ohranjanje	kmetijstva	več	morala	
narediti	tudi	država,«	sta	sklenila	
pogovor	Jožica	in	Franci	Rotnik.	

n

Več kot 4 litre mleka za kavo z mlekom
Obiskali smo kmetijo Jožice in Frančiška Rotnik v Ravnah pri Šoštanju – Mlečna proizvodna je zahtevna, »gradi« 
jo več rodov - Kljub razmeram volje in optimizma ne manjka

Jožica in Franci Rotnik: »Kmetija ni samo služba. Je tudi naš način življenja.«

Za metulji 
na potep

Topolšica, 19. aprila	-	V	Topolšici	
so	odprli	razstavo	fotografij	metu-
ljev;	ta	je	potekala	v	okviru	projek-
ta	Tematska	pot	»Za	metulji	na	po-
tep«,	ki	je	speljana	v	Topolšici.	Pot	
je	pripravil	Inštitut	za	ekološke	raz-
iskave	ERICo,	d.	o.	o.,	Velenje	v	so-
delovanju	z	Naravnim	zdraviliščem	
Topolšica,	Turističnim	društvom	
Topolšica	in	Turističnim	društvom	
Topolšica	–	Podeželje	ter	ob	finanč-
ni	pomoči	Evropskega	kmetijskega	
sklada	za	razvoj	podeželja.	

Metuljeva	pot	je	pravzaprav	te-
matska	pot	z	naslovom	»Za	metu-
lji	na	potep«,	ki	je	opremljena	z	in-
formativnimi	tablami,	smerokazi,	
dvema	svetlobnima	vabama	in	me-
tuljem	všečnimi	rastlinami.	Ob	za-
ključku	postavite	vseh	tabel	in	sve-
tlobnih	vab	ter	zasaditvi	trajnic	so	
člani	TD	Topolšica	organizirali	po-
hod	po	krajši	krožni	poti	te	izdela-

ne	tematske	poti.	Na	poti	so	si	ude-
leženci	ogledali	informativne	table,	
ob	prihodu	na	Lom	pa	je	že	padel	
mrak	in	obiskovalci	so	lahko	pre-
verili	delovanje	svetlobne	vabe.	Na	
pohod	je	bil	povabljen	tudi	entomo-
log	Stanislav	Gomboc,	ki	je	s	sedmi-
mi	svetlobnimi	piramidami	napra-
vil	pravo	atrakcijo	in	prikaz	načina	

evidentiranja	nočnih	vrst	metuljev.
Za	metulji	se	lahko	podate	na	po-

tep	po	treh	različno	dolgih	poteh	–	
najkrajša	je	dolga	5,6	km,	najdaljša	
pa	12,6	km.	Začetek	vseh	treh	poti	je	
pri	Naravnem	zdravilišču	Topolšica.

Na	torkovi	otvoritvi	razstave	foto-
grafij	metuljev	v	PV	Centru	starej-
ših	Zimzelen	je	projekt	na	kratko	

predstavila	vodja	dr.	Nataša Kopu-
šar.	Zbrane	je	nagovoril	tudi	vod-
ja	oddelka	okoljskih	in	ekoloških	
raziskave	podjetja	ERICo	doc.	dr.	
Boštjan Pokorny,	pozdravil	pa	jih	
je	tudi	župan	Občine	Šoštanj	in	po-
slanec	v	državnem	zboru	RS	Dar-
ko Menih,	ki	je	med	drugim	pouda-
ril,	da	bodo	ljudje	ob	metuljevi	poti	

lahko	poleg	metuljev	občudovali	
tudi	čudovito	naravo	v	Topolšici	in	
okolici	z	razgledom	na	celotno	Ša-
leško	dolino.	Župan	je	še	poudaril,	
da	v	naravi	nepravilnosti	ni.	Tiste,	
ki	nastanejo,	jih	povzroči	človek,	
zato	je	toliko	bolj	pomembno,	da	
znamo	ceniti	okolje	in	naravo,	v	
kateri	živimo.

Obenem	so	predstavili	izdelke	

(vsi	povezani	z	metulji),	ki	so	jih	
v	delavnicah	izdelali	otroci	Podru-
žnične	šole	v	Topolšici	v	sodelo-
vanju	s	stanovalci	Centra	Zimze-
len	pod	animatorstvom	raziskovalk	
ERICa.	Ustvarili	in	izdelali	so	nekaj	
zanimivih	izdelkov	na	temo	metu-
ljev	in	s	tem	poskrbeli	za	prijetno	
simbiozo	med	mladimi	in	starimi.

n

Tatjana Podgoršek

Konjerejsko	društvo	Šmartno	ob	
Paki	deluje	12	let	in	s	svojo	dejav-
nostjo	postaja	vse	bolj	prepoznavno	
v	domačem	okolju	in	njegovi	širši	
okolici.	»V	preteklem	letu	smo	sle-
dili	zastavljenim	smernicam	delova-
nja	in	jih	tudi	uresničili.	Prizadevali	
smo	si	pridobiti	nove	člane	in	3	tudi	
pridobili.	Veseli	nas,	da	se	naše	vr-
ste	vztrajno	večajo,	tako	da	nas	je	
že	86,«	je	ob	pogledu	na	opravljeno	
delo	v	preteklem	letu	na	občnem	

zboru	v	dvorani	gasilskega	društva	
Paška	vas	dejal	predsednik	društva	
Martin Ramšak.

Ramšak	je	povedal,	da	so	lani	or-
ganizirali	dve	samostojni	prireditvi	
(pohod	konjenice	po	mejah	občine	
in	blagoslov	konj),	uredili	Kapla-
nov	studenec	v	Hudem	Potoku,	s	
konjskimi	vpregami	sodelovali	na	
prireditvah	v	domačem	kraju	in	tu-
di	drugje.	Udeležili	so	se	še	tekmo-
vanja	vpreg,	pri	čemer	sta	se	zlasti	
izkazali	članici	Sara	in	Barbara	Mu-
melj.	Vključili	so	se	tudi	v	prazno-

vanje	občinskega	praznika	oziroma	
sodelovali	na	Veseli	Martinovi	so-
boti,	predstavili	vzrejo	in	nego	konj	
otrokom	šmarškega	vrtca,	organizi-
rali	pregled	žrebet	in	kobil	na	rodov-
nik	ter	registracijo	konj.	«Aktivnosti	
so	zahtevale	kar	veliko	truda.	Opa-
žamo	pa,	da	se	delovnih	akcij	pra-
viloma	udeležuje	le	peščica	stalnih	
intuziastov.	Želel	bi,	da	bi	v	bodoče	
naše	pobude	za	skupne	delovne	ak-
cije	naletele	na	širši	odziv.«

Letošnji	delovni	program	društva	
je	podoben	lanskemu.	Poleg	skrbi	
za	pridobivanje	novih	članov,	tradi-
cionalnih	prireditev,	ki	jih	organi-
zira	društvo,	si	bodo	med	drugim	
še	naprej	prizadevali	za	čim	več	iz-
obraževanja	članov,	z	vpregami	in	
jezdeci	pa	se	bodo	radi	odzvali	in	
popestrili	prireditve,	na	katere	jih	
bodo	organizatorji	povabili.

n

Vse več ljubiteljev konj
Člani Konjerejskega društva Šmartno ob Paki 
vse bolj prepoznavni doma in v širšem okolju

Z občnega zbora, ki je bil letos obiskan precej skromneje kot lanski.
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5. maja 2011  MLADI

Želijo povezati 
mlade 
V Škalah ustanovili novo društvo - 
Mladinsko društvo Škale

Vesna Glinšek

»Mladi v Škalah smo spoznali, da 
v našem kraju pravzaprav nimamo 
nobene organizacije, ki bi delova-
la samo v prid mladine in nas ta-
ko med seboj povezala. Zato smo 
se odločili, da ustanovimo mladin-
sko društvo, kakršnega imajo dru-
ge krajevne skupnosti,« o zametkih 
društva pove njegova predsednica 
Tina Marič. Ideje so se porajale že 
nekaj časa, uradno pa so društvo re-
gistrirali konec lanskega decembra. 
V letošnjem letu so začeli izvajati 
aktivnosti. V februarju so organizi-
rali Valentinov ples, na katerem je 
igral domači ansambel Žarek, med 
prvomajskimi prazniki pa so pobi-
rali jajca. »To je izredno stara nava-
da, ki jo v Škalah pravzaprav ne po-
znamo več. Jo bomo pa poznali od 
zdaj naprej, kajti naši samski fantje 
so prvega maja šli po vseh hišah v 

krajevni skupnosti in pobrali jajca. Ponavadi krajani pripravijo neparno 
število jajc, kjer je bilo število parno, pa to pomeni, da bo v tem letu pri 
tisti hiši poroka. Konec maja bomo potem pripravili tudi pravo veselico, 
imenovano jajčerija,« staro šego pojasni predsednica in o odzivu na dru-
štvo še pove: »Mislim, da so nas v kraju dobro sprejeli. Sploh pa smo za 
vso podporo hvaležni krajevni skupnosti in gasilcem. Vsekakor se bomo 
potrudili, da bomo kar se da aktivni ter bomo sodelovali še z drugimi 
društvi.« Na uvodnem sestanku so člani, ki se jih je do danes nabralo 25, 
določili glavne funkcije: podpredsednik je Aleš Avberšek, tajnica Mateja 
Vodišek, za blagajno pa skrbi Maja Murkovič.

n

Razvoj in uporaba 
navigacijskih sistemov 
Aljaža Prislana najboljša 
raziskovalna naloga v 
gibanju doslej – Dala več od 
pričakovanj

Tatjana Podgoršek

Aljaž Prislan, dijak 2. letnika Elektro-računalni-
ške šole Šolskega centra Velenje, si bo šolsko leto 
2010/2011 zagotovo zapomnil po sodelovanju 
v gibanju Mladi raziskovalci za razvoj Šaleške 
doline, konkretneje po zlatem priznanju, ki ga 
je prejel za nalogo Razvoj in uporaba navigacij-
skih sistemov v letalstvu. Po mnenju recenzen-
tov je ta naloga najboljša raziskovalna naloga v 
gibanju doslej.

»Že kar nekaj časa je od tega, pa mislim, da 
tega še nisem povsem doumel. Sem pa kar po-
nosen na to, kar sem naredil,« je povedal Aljaž 
in nadaljeval, »naloga je bila zahtevna, vzela mi 
je veliko prostega časa, a je bila tega vredna. 
To je bil izziv, v katerem sem pridobil veliko 
življenjskih izkušenj. Poleg mentorja Jožeta 

Lukanca in somentorja Vita Persoglia mi je 
pri tem stala ob strani in mi pomagala po svo-
je tudi mama.«

V gibanje se je vključil na povabilo ravnatelja 
Elektro-računalniške šole ŠCV. Ta mu je konec 
lanskega šolskega leta predlagal, da bi kot dijak, 
ki je sposoben narediti še kaj več, izdelal razisko-
valno nalogo. Ni okleval. Glede na to, da ga letal-
stvo zanima že od osnovne šole naprej, je izbral 
tudi takšno temo. Na navigacijske sisteme se je 
osredotočil zato, ker so ti eden od najpomemb-
nejših delov letala, saj zagotavljajo varen in na-
tančen polet od vzleta do pristanka. 

Kar nekaj hipotez si je zastavil na začetku raz-
iskovalnega dela in jih ob koncu večino potrdil. 
Je preverjal uporabo in razvoj navigacijskih sis-
temov tudi v praksi? Večino ja, vendar na manj-
ših športnih letalih. Njegova mentor in somentor 
namreč še nimata potrebnih licenc, nenazadnje 
pa bi bilo najem letala in preizkus navigacijskih 
sistemov v zračnem prostoru »malo težje«, je 
povedal. 

Aljaž je še povedal, da ga je pri izdelavi naloge 
presenetilo to, da je sredi vsega zaznal, koliko 
več bo potrebno vsega, kot je v začetku predvi-
del. Zato pa mu je tudi naloga dala več, kot je 
pričakoval. Pomagala mu je do nekaterih spo-
znanj v življenju.  

Razmišlja, da bi se kdaj tudi poklicno ukvarjal 
z letalstvom? Razmišlja. Že konec osnovne šole 
se je »videl« kot pilot. »Naloga ne bo lahka. Do 
cilja je še veliko ovir, vendar jih bom poskušal 
premagati. Menim, da je vredno tega,» je še raz-
mišljal Aljaž Prislan.

n

Tatjana Podgoršek

Jona Žohar in Katarina Šulek, 
učenki osnovne šole Livada Vele-
nje, sta avtorici raziskovalne nalo-
ge Ali je raba sredstev za mehčanje 
vode pri pralnih strojih smiselna?. 
Izdelali sta jo v letošnjem gibanju 
Mladi raziskovalci za razvoj Šale-
ške doline in zanjo prejeli zlato pri-
znanje.

Dekleti sta povedali, da sta idejo 
za temo raziskovalne naloge dobili 
ob gledanju reklame za Calgon. »Po 
približno 100-kratnem predvajanju 
reklame o sredstvu za odstranjeva-
nje vodnega kamna se nama je po-
rodila vrsta vprašanj. Najbolj je si-
lilo v ospredje vprašanje, ali je res, 
da je tako učinkovito, ali gre samo 
za reklamo. Danes lahko trdiva, da 
Calgon ni 'oh in sploh'. Enako učin-

kovito odstranjuje vodni kamen kis, 
pa še okolja ne onesnažuje tako, kot 
ga Calgon. Menjava grelca pri pral-

nem stroju vsakih 5 let je v bistvu 
cenejša kot kupovanje sredstva za 
odstranjevanje vodnega kamna.«

Da sta prišli do tega spozna-
nja, sta morali preveriti, katera od 
osmih zastavljenih hipotez drži in 
katera ne. Opravili sta štiri preizku-
se, nekaj intervjujev s strokovnjaki, 
ki se ukvarjajo s pralno tehniko in 
vodami, in anketo. Izvedeli sta ve-
liko o vodi, njeni trdoti, vodnem 
kamnu …« Naloga je bila zahtevna, 
terjala je veliko truda. To je bil nov 
izziv za naju. A je bilo poplačano, 
pridobili pa sva tudi nekaj praktič-
nih življenjskih izkušenj.«

Na poti do zastavljenega cilja sta 
jima bila v veliko oporo dva profe-
sorja - že prekaljena mentorica mla-
dim raziskovalcem Simona Žohar 
in mlajši mentor prof. Mitja Bubik. 

Sta pričakovali zlato priznanje za 
nalogo? Roko na srce, sta dejali Jo-
na in Katarina, sta računali na sre-
brno priznanje. Tudi po pohvali, 
ki jima jo je po predstavitvi naloge 
namenil recenzent, ga nista priča-
kovali. Sedaj upata najboljše še na 
državnem srečanju mladih razisko-
valcev. Volja, polet, težnja po prido-
bitvi čim več znanja ju bodo najbrž 
tudi prihodnje šolsko leto »obdrža-
li« v družbi mladih raziskovalcev. 
Tema nove raziskovalne naloge? 
Najbrž kaj iz kemije.

n

Vredna truda in časa

Uspešen raziskovalec Aljaž Prislan: 
»Pridobil sem veliko življenjskih 

izkušenj.«

Kis je boljši kot Calgonit
Uspešni mladi raziskovalki Jona Žohar in Katarina Šulek preverjali, 
ali je uporaba sredstev za mehčanje vode pri pralnih strojih 
reklamna poteza ali dejstvo 

Katarina Šulek in Jona Žohar sta prosti čas, ki sta ga 
namenili za raziskovalno nalogo, dobro »unovčili.«

Tina Marič: »Odslej bomo 
mladi v Škalah bolj aktivni.«

Sedaj še Kulturno 
društvo Možnar

Šmartno ob Paki – V občini Šmartno ob Paki 
deluje več kot 25 društev. Lani se je tem pridru-
žilo še Kulturno društvo Možnar Veliki Vrh. V 
minulih prazničnih dneh so se že predstavili jav-
nosti s streljanjem iz možnarjev ob začetku veli-
konočne procesije ter z »možnarsko« budnico na 
prvomajsko jutro. Izbrali so si zanimivo lokacijo 
– na jasi tik pod vznožjem gore Oljke. 

Predsednik Kulturnega društva Možnar Tomaž 
Ugovšek je povedal, da društvo šteje 15 članov, 
od tega imata za zdaj dva certifikat za delo z ek-
splozivom in za streljanje z molžnarji. Osrednja 
cilja delovanja sta legalizacija strelskega orož-
ja in ohranjanje starodavne navade streljanja z 
možnarji ob raznih priložnostih. Temu pa so 
dodali še promocijo društva. »Prepričani smo, 
da ta stara navada ne sme v pozabo in da bodo 
dobrodošli strokovni nasveti ter nadzor nad to-
vrstnim streljanjem ob raznih dogodkih. Verja-
memo še, da bomo s to dejavnostjo popestrili 
življenje občanov.«

Doslej so se že odzvali tudi na nekaj povabil, med katerimi jih je bilo največ za popestritev poročnih slovesnosti.   n Tp

Del članov, ki je poskrbel za letošnjo »možnarsko« prvomajsko budnico.

Glasbena doživetja
na terasi Kavarne Lucifer

Center mesta bo v maju in prihajajočem poletju zaživel v 
lahkotnih ritmih glasbe v živo.

Kavarna Lucifer ni le znana po izbranih čokoladnih užitkih, tem-
več tudi pestrem glasbenem programu. V romantičnem vzdušju 
pokrite terase bo tudi letošnjo pomlad in poletje poskrbela za 
sproščeno dogajanje z zanimivimi glasbenimi. 

V maju bodo lahko obiskovalci vsak petek zvečer, od 19.00 do 
22.30, uživali v družbi izkušenega ansambla Venus. Ob zvokih 
trobente, pozavne, kitare in klavirja jih bo popeljal v svet popu-
larne in plesne glasbe, slovenske popevke, evergreenov in jazz 
glasbe. Še posebej zanimivo bo v petek, 13. maja, z zabavno dixie-
land glasbo, jazzom iz začetka 20. stoletja.

Glasbeni gostje, ki jih bodo gostili v poletnem času, so zaenkrat 
še skrivnost. Med njimi je tudi priznana Lucienne Lončina, ki je že 
lani poskrbela za pravo glasbeno doživetje.

Ker se ob dobri čokoladi prileže dobra glasba, obisk Kavarnice 
Lucifer obljublja pravo mero najrazličnejših doživetij, kjer se za 
vsakogar nekaj najde.
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Dometi kulture
Bojan Pavšek

Kriza, ki nam neusmiljeno diha za ovratnik, je v tem 
spomladanskem obdobju še za slovenske razmere prepolna 
pesimizma. Priden in delaven narod na nekdaj sončni strani 
Alp spremlja politično dogajanje, ki trenutno najbolj kopira 
slog mehiških žajfnic. On je naredil to, ona je rekla tisto, oni 
niso vedeli, drugi so predvidevali ... Vendar neizogibni konec ne 
daje upanja, da bo nekdo s smaragdnim pogledom našel pot iz 
teme in spregledal, kot se je to posrečilo junakinji Esmeraldi. 
Priča smo torej žajfasti nadaljevanki, v kateri bi skoraj vsak 
parlamentarni igralec rad obdržal visoko/redno plačo, saj je 
s svojo izpopolnjeno politično igro globoko posegel v čustva 
državljanov. Izigral oz. popeljal nas je do zamegljenega roba, 
ki nas komaj še loči od finančnega vzklika »H€LP!« Evropski 
uniji. Do popolnosti izpiljene oblike nekonstruktivnih in že 
dvajset let ponavljajočih medsebojnih političnih obračunavanj 
puščajo posledice na vseh področjih dela, ustvarjanja in življenja. 
Destruktivno ... -levo-desno-levo-desno- ... klofutanje je udarilo tudi 
v kulturo, o čemer pričajo vsem vidne razpoke. Vendar takšne 
razpoke ne nastanejo čez noč. Najprej kultura kot inhalator 
okolice brez večjih težav pretvori negativno energijo v nekaj, 
kar generira misli, ideje, projekte in s tem daje na vpogled 
interpretacije v različnih oblikah kulturnoumetniških projektov 
in programov. V drugi fazi se zaradi zasičenosti negativizma tudi 
kulturni inhalator zakisa in ne zmore več ustrezne presnove, 
kar ima za posledico pomanjkanje rezultatov ali pa so ti 
drugorazredni. V tretji fazi pa prihaja do pregretja in odpovedi 
ključnih delov inhalatorja, ki skrbijo za pretvorbo negativnih 
energij. Takrat se zamajejo kulturni temelji. Za ozdravitev je 
potreben političen preporod, ki mora obvezno vsebovati elemente 
optimizma in ustvarjalne energije. Mogoče so ta razmišljanja 
moja osebna želja, da bi domovina, v kateri živimo, ponovno 
omogočila kreiranje kulturnega sveta, ki bi bil boljši za vse. 
Takšne želje so strelivo orožja, ki bo ohromilo negativizem in 
ponovno prižgalo iskre v očeh ustvarjanja željnih. A za nastavitev 
dometa ima na koncu vseeno pooblastila politika oz. tisti, ki vedo, 
kdo je kdo, kdo lahko kaj in kdo sme komu. Koga vse bo zadelo 
in zakaj je tako, so pogosto neobjektivna osebna mnenja tistih, ki 
upravljajo mehanizacijo kulturnega orožja.

Več kot očitno se ta kulturni boj še vedno nadaljuje pri projektu 
EPK 2012, v katerem kalvarijam ni videti konca. Izgubili so 
Pandurja, kljub temu da spada med svetovne zvezde gledališkega 
ustvarjanja. Izpostavljajo njegove svetovalne honorarje in 
programske strategije, ki predstavljajo dejansko kapljico v morje 
v primerjavi z vrednostjo imidža, ki ga je že s samo pojavnostjo 
prispeval k projektu. Žal ni edini, ki je fronto zapustil predčasno. 
Bilo jih je mnogo, ki so jim tovrstne politične mahinacije 
onemogočale ustvarjalno delo pri projektu. In medtem ko še 
vedno traja monopoli za EPK stolčke, se je čas za pripravo 
projektov prevesil že v drugo četrtletje ključnega leta. Domet 
EPK-ja seže sicer tudi do Velenja, ampak je hitrost mariborskega 
kulturnega streliva že močno oslabljena. Zato je naloga Velenja, 
da ponudi kulturne presežke z EPK-jem ali brez njega. Dvigniti 
se nad povprečje. Nekaj, za kar se je vredno boriti, če je ideja 
»naddobra«. Vendar so vsi kulturni projekti dandanes odvisni 
od vrste dejavnikov, ki omogočajo realizacijo. In večina teh ima 
eno skupno lastnost. Da potrebujejo za realizacijo finančno 
podporo. In kadar gre za presežke, vrednosti niso ravno majhne, 
saj poleg priprave in uspešne izvedbe ideje nujno vključujejo 
promocijo, menedžment ... Če kulturni ustvarjalec vloži ves svoj 
čas v pripravo in realizacijo projekta, potem zaradi pomanjkanja 
sredstev nikakor ni pričakovati od njega, da si bo za uresničitev 
projekta utrgal tudi od ust. Za to morajo poskrbeti inštitucije, 
ki v svojih proračunih namensko zbirajo sredstva za tovrstno 
»prehrano«. Le takrat bo glas o ustvarjanju, nabitem s kulturnim 
potencialom, prestopil pogosto toge lokalne meje in se izstrelil v 
atmosfero. Večkrat celo presenetljivo dlje od predvidenih dometov. 
Ne verjamete? Skočite čez mejo, obiščite avstrijski Gradec!

n

Čipka izpod 
rok upokojenk
Trinajst let klekljanja pri 
Univerzi za tretje življenjsko 
obdobje Velenje s čipkarico 
Tilko Kompare, vedno 
nasmejano učiteljico 
klekljanja

Marija Skrt

Velenje	sicer	nima	čipkarske	tradicije,	a	je	za-
dnja	leta	zelo	popularno	po	zaslugi	učiteljice	Til-
ke Kompare,	ki	se	je	rodila	v	Poljanski	dolini,	kjer	
so	jo	čipke	spremljale	od	rosnega	otroštva.	Ko	
je	prišla	v	Velenje,	se	je	s	tem	nehala	ukvarjati,	
ko	pa	se	je	upokojila,	je	ta	želja	hitro	privrela	na	
dan.	Začela	je	in	kmalu	je	dozorela	tudi	odloči-
tev,	da	to	ročno	spretnost	prenese	tudi	na	dru-
ge.	Priložnost	za	to	je	dobila	na	Univerzi	za	tre-
tje	življenjsko	obdobje,	kjer	pa	dajejo	možnost	
izobraževanja	vsem,	ki	jih	to	zanima.	Trenutno	
imajo	štiri	krožke,	v	vsakem	pa	okoli	11	učenk.	

Prav	vse	že	odlično	uporabljajo	osnovni	pribor,	
to	pa	je	punkelj	-	nekje	mu	rečejo	bula,	so	kle-
keljni,	bucike,	kvačka,	podstavek.	Seveda	pa	so-
dijo	k	temu	tudi	pridne	in	natančne	roke.	Ko	pa	

zmanjka	znanja,	je	tu	učiteljica	Tilka,	ki	
priskoči,	ko	se	kaj	zatakne.

Pri	tej	ročni	spretnosti	je	treba	res	veli-
ko	potrpežljivosti.	»Ko	začnemo	krožke,	je	
treba	najprej	predstaviti,	kaj	potrebujemo	
za	klekljanje,	zakaj	se	uporablja,	kako	se	
to	uporablja,	kaj	je	čipka	in	tako	naprej.	
Ko	pa	enkrat	začnemo	delati,	pridemo	ta-
ko	daleč,	da	najprej	začnemo	ozek	ris	in	
posukani	ris,	torej	osnove.	In	za	novo	leto	
poskušamo	narediti	majhen	prtiček,	dete-
ljico.	To	je	prvi	izdelek,	ki	pa	je	največ	vre-
den	in	je	za	novoletne	čestitke.«	pravi	Tilka	
Kompare,	ki	dodaja,	da	se	čipka	dela	zelo	
počasi,	približno	eno	leto	traja,	da	nastane	
prvi	izdelek.	Ko	klekljarice	obvladajo	osno-
ve,	nastaja	majhen	prtiček	vsaj	en	teden.	In	
kakšna	je	cena	teh	izdelkov,	v	katerega	je	
vloženega	toliko	dela? »Cena	je	pa	tista,	za	
katero	klekljarice	vedno	rečemo,	da	je	pre-
nizka,	tisti	pa,	ki	čipko	kupuje,	da	je	pre-
visoka.	Glede	na	to,	kako	dolgo	se	čipka	
dela,	je	ne	moreš	ovrednotiti	po	ceni	ure.	
Naše	čipke,	ki	jih	delamo	tu	pri	Univerzi,	
so	predvsem	za	darila	in	jih	ne	ocenjuje-
mo,	ne	ovrednotimo,	so	predvsem	za	da-
rila,«	pravi	Tilka.	Pod	njenim	vodstvom	so	
klekljarice	naredile	že	kar	nekaj	odmevnih	

razstav,	večjo	načrtujejo	za	čez	dve	leti,	ko	bodo	
praznovali	15-letnico	klekjarstva	pri	Univerzi	za	
tretje	življenjsko	obdobje.

n

Tomo Čonkaš pred premiero 
svojega celovečernega 
dokumentarnega filma v 
velenjskem kinu o nastajanju 
filma in predstavitvah –Vrteli 
ga bodo tudi na Graški gori, 
kjer je doma večina igralcev 

Bojana Špegel

Velenje, 3. maja -	»To	je	zgodba	o	slovenskem	
človeku,	ki	prikazuje	svet	podob	iz	naših	krajev.	
To	je	svet	podob,	ki	so	se	odvijale	v	preteklosti,	
Rudolf Strmičnik – Ruda	pa	jih	je	uspel	podožive-
ti	in	prenesti	v	današnji	čas.	Na	čaroben	
način	so	oživele	pred	nami	s	pomočjo	
ljudi,	ki	jih	je	Ruda	s	svojo	karizmo	prite-
gnil	k	sodelovanju,«	pravi	Tomo Čonkaš,	
avtor	celovečernega	dokumantarnega	fil-
ma	»Naš Ruda«.	Podpisuje	se	pod	režijo,	
kamero	in	montažo,	lahko	pa	bi	dodali	
še	marsikaj,	saj	je	film	nastajal	dobro	de-
setletje	in	pol.	Premierno	bo	prikazan	
jutri,	v	petek,	6.	maja,	ob	20.	uri	v	velenj-
skem	kinu.	To	je	bil	povod	za	pogovor	z	
avtorjem	filma,	ki	bo	zagotovo	pomem-
ben	pomnik	življenju	in	navadam	v	Ša-
leški	dolini.

»Prepričan	sem,	da	so	glavnega	junaka	
filma	Rudolfa	Strmčnika	-	Rudo	pozna-
li	številni	Šalečani.	Moje	prvo	srečanje	
z	njim	je	bilo	pred	15	leti.	Z	njim	me	je	
spoznal	zgodovinar	Damijan Kljajič,	ko	
smo	v	okviru	etnologije,	ki	jo	proučuje	
velenjski	muzej,	začeli	s	kamero	beleži-
ti	stvari,	ki	jih	je	počel	Ruda.«	Težko	pa	
je	povedati	in	opisati	vse,	s	čimer	se	je	
ukvarjal	Ruda.	Tudi	zato	je	Tomo	z	ekipo	
ustvarjalcev	filma	prvotno	razmišljal,	da	bi	film	o	
njegovem	življenju	in	delu	poimenoval	»Človek	s	
stotimi	obrazi«.	Ravno	zaradi	številnih	veščin,	ki	
jih	je	obvladal	in	prikazoval.	»V	filmu	prikažemo,	
kako	je	pripravljal	oglarsko	kopo	in	skrbel	zanjo,	
kako	je	s	šikelni	pokrival	Kavčnikovo	domačijo,	
bil	je	mesar,	ljubiteljski	igralec.	Na	raznih	priredi-
tvah	je	obujal	tudi	druge	ljudske	šege,	ki	so	živelie	
tukaj,	v	Šaleški	dolini.	Peko	kruha	je	prikazal	ta-
ko,	da	smo	spoznali	cel	proces;	od	oranja	njive,	
setve,	žetve	…	Vedno	so	bili	zraven	ljudje,	ki	so	
mu	pomagali	prikazati	te	šege.	Tako	je	30	ženic	
cel	dan	želo	žito	s	srpi,	tako,	kot	so	to	počeli	na-
ši	predniki.	Potem	so	cel	dan	mašinali,	mlatili	s	
cepci.	Neverjetno	je,	kakšen	vpliv,	magično	moč	
je	imel	Ruda	nad	ljudmi,	ki	so	sodelovali	v	teh	

prikazih,«	se	spominja	Tomo	Čonkaš.	In	doda,	
da	je	bil	Ruda	zelo	komunikativen.	Imel	je	smisel	
za	humor,	poleg	tega	pa	je	bil	res	topel	človek,	ki	
se	je	znal	hitro	prikupiti.	

Ker	je	bil	Ruda	celo	aktivno	dobo	rudar	-	v	ve-
lenjskem	Premogovniku	si	je	prislužil	»penzijo«	
-	je	prikazan	tudi	ta	del	njegovega	življenja.	Po	
upokojitvi	pa	se	je	vse	bolj	posvečal	tistim	opravi-
lom,	ki	jih	je	spoznal	doma	na	Graški	gori	že	kot	
otrok	,	ko	je	moral	pomagati	na	polju	in	pri	hiši,	v	
kateri	je	družina	živela	kot	podnajemniška.	Zato	
so	za	preživetje	morali	vsi	trdo	delati.	

Zadnji posnetki na 
»Knapovski večerji«

»Ko	smo	pred	15	leti	začeli	beležiti	naše	šege,	
ki	jih	je	obujal	Ruda,	sem	že	razmišljal,	da	bi	iz	
tega	ustvaril	dokumentarni	film.	Želel	sem	ga	

končati	že	pred	leti,	a	je	imel	Ruda	vedno	nove	
ideje.	Ko	sem	že	imel	zasnovo	za	dokončanje	
filmske	zgodbe	in	sem	hotel	film	zmontirati,	si	
je	izmislil	še	kaj,	kar	bi	bilo	dobro	dodati	filmu.	
Lansko	leto,	kmalu	po	novem	letu,	pa	je	prišel	
do	mene	in	rekel:	»Čas	je,	da	ta	film	dokončava.«	
Sedel	je	za	montažno	mizo,	kar	je	bilo	zanj	ne-
navadno,	nekaj	posebnega,	in	pregledala	sva	ves	
posneti	material.	Povedal	mi	je	imena	vseh,	ki	so	
sodelovali,	in	razložil	še	vse	tisto,	česar	nisem	
poznal.	Edino,	kar	sva	še	dodala,	je	bilo	Rudovo	
igranje	v	gledališki	predstavi	Gledališča	Velenje	
Knapovska	večerja,	v	kateri	je	igral	glavno	vlogo.	
Vloga	mu	je	bila	res	pisana	na	kožo.	Snemal	sem	
predstavo	prav	v	njegovem	rodnem	kraju	Plešiv-
cu.	Žal	se	je	kmalu	pokazalo,	da	so	bili	to	zadnji	

posnetki,	ki	sem	jih	naredil	za	film,	saj	je	kmalu	
zbolel	in	na	hitro	umrl,«	se	spominja	Tomo.	In	
doda,	da	se	je	zato	končne	montaže	in	potrebe	
po	drugačni	dodelavi	celovečernega	dokumentar-
nega	filma	lotil	šele	lani	jeseni.	Takrat	se	mu	je	s	
časovne	razdalje	po	dolgoletnem	prijateljstvu	z	
Rudom	oblikovala	ideja,	kako	zaokrožiti		to	pra-
vo	filmsko	»epopejo«.	Sedaj	je	končana.	In	jutri	
bo	prvič	javno	prikazana.

Ogromno sodelujočih

Ko	vprašamo,	kdo	vse	je	sodeloval	pri	nastaja-
nju	filma	»Naš	Ruda«,	je	odgovor	Toma	Čonka-
ša	pričakovan.	»Ogromno.	Če	bi	začel	naštevati,	
bi	lahko	koga	tudi	pozabil.	Zato	smo	rekli,	da	so	
glavni	igralci	ljudje	z	Graške	gore	in	iz	okolice,	
ki	so	podoživljali	navade	in	poustvarjali	opravi-
la,	ki	jih	je	obujal	Ruda.	Seveda	je	sodelovala	cela	

filmska	ekipa.	Glasbo	je	po	že	posnetem	
filmu	ustvaril	priznani	skladatelj	Matjaž 
Jarc.	Povsod,	kjer	smo	snemali,	so	nam	
pomagali,	tako	zaposleni	v	muzejih,	or-
ganizatorji	prireditev,	domačini,	družine	
...		Ko	sem	film	podpisoval,	sem	jih	na-
štel	okoli	80	ljudi.«	Tomo	poudari,	da	se	
kot	snemalec	in	kasneje	režiser	ni	niko-
li	vmešaval	v	dogajanje,	ki	ga	je	snemal.	
Zato	film	prikazuje	vse	izvedbe	tako,	kot	
so	se	odvijale.	Želi,	da	jih	gledalci	doži-
vljajo,	kot	da	so	sredi	živega	dogajanja	-	z	
našim	Rudom.

Film o ljudeh naj gre 
med ljudi

Film,	ki	je	nastajal	vrsto	let,	predstavlja	
pa	pravo	bogastvo	naše	kulturne	dedišči-
ne,	ki	bi	sicer	živela	le	še	v	redkih	spomi-
nih	in	zbledelih	dokumentih,	bomo	prvi	
spoznali	Velenjčani.	V	soboto,	7.	maja,	
ga	bodo	prikazali	v	Slovenj	Gradcu,	prav	
posebna	pa	bo	projekcija	na	Graški	go-

ri,	ki	jo	pripravljajo	v	petek,	13.	maja,	v	gostilni	
Plazl.	Če	bo	vreme	lepo,	bodo	zaradi	velikega	
zanimanja	pripravili	kar	letni	kino	na	prostem.	
V	Šoštanju	ga	bodo	zavrteli	v	petek,	20.	maja,	
v	Ljubljani	7.	junija,	Mislinji	26.	junija,	v	Šmar-
tnem	ob	Paki	pa	poleti.	Vstopnine	ne	bo,	bo	pa	
na	prodaj	DVD	s	filmom.	Studio	Mozaik	je	za	iz-
delavo	filma	dve	tretjini	neposrednih	stroškov	fi-
nanciral	z	lastnimi	sredstvi,	tretjino	pa	so	pokrili	
sponzorji	in	donatorji.	Da	bi	lahko	sodeloval	na	
mednarodnih	filmskih	festivalih,	bodo	film	tudi	
podnaslovili	v	angleškem	jeziku,	saj	so	se	v	Stu-
diu	Mozaik	odločili,	da	ga	pokažejo	tudi	v	med-
narodnem	filmskem	prostoru.

n

»Naš Ruda« jutri na filmskem platnu

Učiteljica klekljanja Tilka Kompare

Naslovnica DVD-ja za film »Naš Ruda« je sama po sebi 
zgovorna.
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Petkovi popoldnevi na Radiu Ve-
lenje so običajno njeni. Moderator-
ka Željka Gaber pravi, da ji delo na 
radiu pomeni »zabavo, sprostitev 
... predvsem pa sem vesela, da lah-
ko povežem prijetno s koristnim, 
da lahko izkoristim znanje, ki ga 
imam, izkušnje, ki sem jih prido-
bila pri 20-letnem prijateljevanju z 
radijskim mikrofonom in če lahko 
komu polepšan dan preko radij-
skega sprejemnika.«

Željka pravi, da je takrat, ko je 
pred mikrofonom, še posebej po-
zorna na to, da ne izgubi koncen-
tracije. Kajti zaveda se, da so na 
drugi strani radijskega sprejemnika 
ljudje, ki pričakujejo od nje najboljše, ker si to tudi 
zaslužijo. »Trudim se izpolniti njihova pričakovanja.«

Kljub radijski kilometrini Željka moderatorstvo 

uvršča med zahtevno, predvsem 
pa odgovorno delo. Sploh ker so-
di med tiste, ki si prizadevajo delati 
vse, kar delajo, »na polno«. Največji 
izziv so zanjo nenapovedani, a ak-
tualni dogodki, pogovori z zanimi-
vimi ljudmi, konec koncev tudi stik 
s poslušalci. Razmišlja o tem, da bi 
pripravila kakšno radijsko rubriko? 
»Predloge imam za urednico Miro 
Zakošek pripravljene. Sicer pa sem 
že pred leti pripravljala rubriko o 
nevsakdanjih oziroma redkih po-
klicih«. Jo sin Jakob posluša? »Ve-
likokrat in je zelo ponosen name. 
Mi je pa pri njem zelo všeč, da gre 
po mojih stopinjah. Že snema re-

klame,« je še dejala v Celju stanujoča Šmarčanka 
Željka Gaber.

n Tp

Glasbene novičke

ZLATKO
Zlatko, ki je svoje oboževalce sredi apri-
la presenetil s poroko v družinskem 
krogu, v teh dneh pripravlja posebno 
serijo koncertov. Z Optimisti bo v živo 
nastopal po Sloveniji na posebnem 
vozilu - RedBullovem wagnu. 

IVAN HUDNIK
Ivan Hudnik predstavlja novo skladbo 
z naslovom Vse življenje te bom ljubil, 
ki jo je pred kratkim posnel v studiu 
Mihelič. Ritmične kitare je posnel 
sam, solo sin Erik, spremljajoče voka-
le pa sta poleg njega zapeli še hči Ines 
Hudnik in Nataša Mihelič.

NOVA LEGIJA
Luč sveta je ugledal novi album skupi-
ne Nova legija, ki je nastajal že dolgo 
časa. Album so poimenovali Dotik 
srca, kot je tudi naslov njihovega 
zadnjega singla, ki so ga predstavili 
v začetku leta. Na albumu je deset 
novih skladb.

MAJA KEUC
Obiskovalci hrvaške spletne strani 
www.eurosong.hr so jo izbrali za 
najlepšo udeleženko letošnjega Euro-
songa. Ali bo uspela prepričati tudi s 
skladbo No one, pa bo jasno prihodnji 
četrtek, ko bo nastopila na drugem 
predizboru letošnjega evrovizijskega 
festivala v Düsseldorfu.

DMK 2011
Prihodnji konec tedna se pričenja tradi-
cionalni festival Dnevi mladih in kultu-
re, ki ga prireja Šaleški študentski klub. 
Osrednji glasbeni dogodek festivala bo 
koncert Rock na gradu v soboto, 14. 
maja, ko bodo na Velenjskem gradu 
nastopili Mr. VonTone, Shyam, Zmel-
koow, Psihomodo Pop in The Fugitives.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 18.30. 

1. ALEX GAUDINO feat. 
KELLY ROWLAND - What A 
Feeling
2. PANDA - Ljubimec brez 
imena
3. LADY GAGA - Judas

Italijanski DJ Alex Gaudino je 
v sodelovanju s pevko Kelly 
Rowland posnel odlično pesem 
What A Feeling. Znani pevki 
takšna sodelovnja očitno ležijo, saj je velik uspeh doživela že z uspešnico 
When Love Takes Over, ki jo je z njo posnel David Guetta. Skladba What 
A Felling, ki bi morda lahko ponovila uspeh skladbe Destination Calabria 
iz leta 2007, bo izšla tudi na Gaudinovem novem albumu Magnificent.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.
1. Zaka pa ne - Hišni red
2. Ansambel Golte - Nocoj prižgi mi luč
3. Ansambel Unikat - Poročni valček 
4. Črna mačka - Majsko jutro 
5. Ansambel Petka - Nikar ne tarnaj ljubica 
6. Polka punce - Dekliščina
7. Boris Kopitar - Ko šmarnice spet zadehtijo
8. Gregorji - Šrangajmo 
9. Ansambel Dinamika - Najlepše romance
10. Ansambel Bratov Gašperič - Prstan zlat ti poklanjam

www.radiovelenje.com

Mariah je mama

41-letna pop zvezdnica Mariah Ca-
rey in njen dobro desetletje mlajši 
mož Nick Cannon sta v soboto po-
stala ponosna starša. Pevka je na-
mreč nekaj minut čez poldne po lo-
kalnem času v losangeleški porodni-
šnici rodila dvojčka. Njena predstav-
nica za stike z javnostjo Cindi Ber-
ger je povedala, da se je prva rodila 
punčka, ki je tehtala 2,35 kilograma 
in merila 45 centimetrov, drugi pa 
je na svet privekal fantek, ki je teh-
tal 2,44 kilograma in meril 48 cen-
timetrov. Bergerjeva je medijem še 
zaupala, da se Mariah počuti odlič-
no, imeni otrok pa zaenkrat ostajata 
skrivnost. Mariah Carey in 30-letni 
Nick Cannon sta se poročila leta 
2008, da pričakujeta naraščaj, pa 
sta medijem oznanila oktobra lani.

Metallica pripravlja 
novo ploščo

Legendarna težkometalna skupina 
Metallica naj bi po besedah basista 
Roberta Trujilla pripravljala nov stu-
dijski album. To bo deseti studijski 
album skupine, ponovno pa naj bi 
ga posneli s producentom Rickom 
Rubinom, s katerim so pred tremi 
leti sodelovali tudi pri nastanku za-
dnje studijske plošče Death Magne-
tic. Metallica sicer nadaljuje kon-
certno turnejo The Big 4, na kateri 
nastopa skupaj z zasedbami Slayer, 

Megadeth in Anthrax. Skupina, ki 
letos zaznamuje 30-letnico delova-
nja, se v svoji karieri lahko pohvali 
s številnimi glasbenimi nagradami, 
doslej pa so po vsem svetu prodali 
več kot sto milijonov albumov. Nji-
hova zasedba je vsaj na treh mestih 
zelo stalna, saj sta pevec in kitarist 
James Hetfield in bobnar Lars Ul-
rich v zasedbi že od samega začet-
ka leta 1981, kitarist Kirk Hammett 
pa od leta 1983. Nestanovitno je bi-
lo edino mesto basista, na katerem 
so se doslej zamenjali štirje, Robert 
Trujillo pa je kot zadnji prišel v sku-
pino leta 2003.

Red Hot Chili Peppers
Člani ameriške glasbene skupine 

Red Hot Chili Peppers se že nekaj 

časa mudijo v studiu, kjer pripra-
vljajo material za svoj deseti album. 
Album, ki trenutno še nima naslo-
va, naj bi izšel še to poletje, pred-
vidoma konec avgusta. Trenutno 
so člani skupine še v fazi izbiranja 
primernih skladb za album. To bo 
po petih letih premora in uspešnem 
albumu Stadium Arcadium (2006) 

že deseti studijski album te kalifor-
nijske skupine, ki sicer deluje že 28 
let. V tem času so poleg studijskih 
objavili še štiri »žive« in kompilacij-
ske albume. Red Hot Chili Peppers 
so doslej prodali več kot šestdeset 

milijonov albumov, prislužili pa so 
si tudi sedem grammyjev, najpresti-
žnejših glasbenih nagrad.

Seka toži Rebeko
Pa imamo škandalček. Srbska tur-

bofolk zvezda Seka Aleksić name-
rava tožiti Rebeko Dremelj, ker naj 
bi brez dovoljenja prepesnila njeno 
uspešnico Aspirin v Askalcin. Seka 
naj bi tožila tako Rebeko kot farma-
cevtsko podjetje, ki je skladbo izko-
ristilo v propagandne namene, poro-
čajo srbski mediji. Zahtevala naj bi 
60.000 evrov. Slovenska zvezdnica 
se brani, da je skladbo le odpela, za 
avtorske pravice pa naj bi poskrbel 

Boštjan Menart, domnevni naroč-
nik pesmi. Skladba sicer obstaja vsaj 
še v grški in bolgarski različici, a ka-
ko so avtorske pravice uredili v teh 
primerih, ni znano. Nas pa zelo za-
nima, kakšen bo epilog tega spora.

Po sporu spet 
sodelovanje

Raperja Eminem in Royce da 5'9« 
sta se po dolgoletnem sporu znova 
odločila za sodelovanje. Njun sku-
pni album, katerega naslov za zdaj 
še ni znan, bo izšel junija. Glasbeni-
ka, ki sta bila dolga leta sprta, sta se 
pobotala, ko je bil leta 2006 ustreljen 
njun skupni prijatelj raper Proof. Pr-
vič sta se sicer srečala na koncertu v 
Detroitu leta 1997, čemur je sledilo 
večletno sodelovanje v tandemu z 
imenom Bad Meets Evil. Medtem ko 
je Eminemu kariera prinesla številne 
glasbene nagrade in na desetine mi-
lijonov prodanih plošč, je njegov ra-
perski kolega Royce da 5'9« uspehe 
žel na precej nižji ravni, se je pa trem 
njegovim albumom uspelo uvrstiti na 
lestvice najbolje prodajanih plošč v 
kategoriji r&b in hip-hop.

Vesela sem, da lahko 
povezujem prijetno s koristnim

Željka Gaber



12

Naš  čas, 5. 5. 2011, barve:  CMYK,  stran 12

PAGINA 	 5.	maja	2011

Preživetje
Praznik dela smo preži-
veli. Brez dela mnogi ko-
maj preživijo.

Gorenje
Zadnji dnevi so bili moč-
no v znamenju gorenja. 
Zaradi številnih kresov in 
zaradi objave lanskih po-
slovnih rezultatov ter na-
povedi Gorenja za letos.

Napredovanje?
Za Slovence naj bi bilo 
zdaj vendarle več dela. V 
Avstriji in Nemčiji. Le-
po napredovanje v stare 
čase?

Napad od zgoraj
Predsednik vlade in ne-
kateri ministri so dožive-
li svojevrsten napad od 
zgoraj. Z javnim pismom 
so se oglasili Zgornjesa-
vinjčani. Ne zaradi po-
časnosti obnove državne 
ceste v njihove kraje, za-
radi hitre ceste 3. razvoj-
ne osi, ki se še vedno 
čudno suče.

Slavju primerno
Godbe so tudi letos za 
1. maj v skoraj vseh na-
ših večjih krajih igrale 
poskočne budnice. A za 
mnoge občane so zvenele 
kot žalostinke.

Leteči čips
Po tem, ko je Veplas na-
povedal izdelavo delov 
za helikopterje, sega vi-
soko tudi Šaleška kme-
tijska zadruga. Izdelovati 
bo začela leteči jabolčni 
čips. Postal naj bi sestav-
ni del postrežbe v neka-
terih letalih.

Dobra občina
Mnoge zanima, če bo 
šmarška občina kma-
lu res postala dobra kot 
najboljši sosed. Kmalu 
naj bi se namreč preseli-
la v prostore nekdanjega 
Mercatorja.

Nevarna kakovost
Tudi zadnja ocenjevanja 
kažejo, da pri nas pride-
lujemo vse bolj kakovo-
stna in žlahtna vina. A 
tej žlahtnosti in kakovo-
sti se je nevarno pustiti 
zapeljati, saj lahko hitro 
kam zapeljemo.

Veliko in malo
Nič novega: tudi ob za-
dnjih praznikih so se 
mnogi govorniki preveč 
ozirali nazaj.

 Jana in Ervin Uranjek sta vedno za stvar. 
Ko je kje vesela družba, sta zraven in takole 
spretno se znata tudi zavrteti. Za družbo pa 
znata tudi sama poskrbeti. Kadar se nič ne 
dogaja, pač povabita nekaj prijateljev in že 
je veselo. Pa očitno bo v prihodnje še bolj. 
Ervinov ranč, na katerem skrbi za dobro 
kapl'ico, se namreč vse bolj širi. Kaj bo šele, 
ko se bo tale mladenič upokojil.

 Pravijo, da Hrastovčani le stežka sprej-
mejo medse nove krajane. Mijo Kristić pa je 
takoj, ko se je preselil iz središča Velenja v 
ta kraj, postal njihov. Z njimi je seveda tu-
di, kadar se v vasi kaj dogaja. 
Takole je pred dnevi svetoval sicer dobro 
uveljavljenem kuharju Milanu Blagotinšku. 
Roštilj je vedno njegov, a kakšen dober na-
svet še prav pride. Milan jih veliko potrebu-
je v teh dneh, ko mu bo iz gnezda zletela 
hčerka Suzana.

70-metrska cigara
Izdelovalec	cigar	Jose	Castelar	je	

Guinessovi	knjigi	rekordov	dobro	
poznan,	saj	se	je	vanjo	vpisal	že	šti-
rikrat.	Nazadnje	takrat,	ko	je	zvil	
cigaro,	dolgo	natanko	43,38	me-

tra.	A	očitno	mu	to	ni	dovolj,	saj	si	
je	pred	časom	zastavil	cilj,	da	svoj	
rekord	podre,	in	je	tako	začel	izde-
lovati	havanko,	ki	naj	bi	v	dolžino	
merila	kar	70	metrov.	67-letni	Ku-
banec	je	za	zvijanje	cigare	velikan-
ke	vsak	dan	porabil	devet	ur,	pred	
nekaj	dnevi	pa	je	projekt	zaključil.	
Odločil	se	je,	da	bo	mojstrovino	raz-
stavil	na	mednarodnem	turističnem	
sejmu.	Komisija	Guinessove	knjige	
ga	bo	seveda	pogledala	in	odločila,	
ali	se	tudi	novi	rekord	lahko	vnese	
med	največje	dosežke	sveta.	A	kot	
kaže,	Joseju	tudi	novi	dosežek	ne	
bo	dovolj,	saj	je	dejal:	»V	dirki	za	
novimi	rekordi	se	bom	ustavil	šele	
takrat,	ko	bom	izdelal	8-kilometr-
sko	cigaro,	toliko,	kot	je	dolg	nasip	
Malecon	v	Havani.«

Pazite se stevardes!
Ko	boste	v	prihodnje	izbirali	le-

talskega	prevoznika,	bodite	pozor-
ni,	saj	v	nekaterih	letalskih	družbah	
z	upoštevanjem	pravil	ni	heca.	Če	
ste	na	primer	takšni,	da	na	letalu	
ne	upoštevate	navodila,	da	ugasni-

te	svoje	elektronske	naprave,	če	ra-
di	vstanete	tudi	takrat,	ko	je	prižgan	
znak	za	varnostne	pasove,	ali	se	pri-
tožujete	nad	hrano,	doplačili	ali	čim	
podobnim,	vam	družba	Hong	Kong	
Airlines	najbrž	ne	bo	preveč	blizu.	
Ta	azijski	letalski	prevoznik	namreč	

svoje	nove	stevardese	spodbuja	k	
obisku	treninga	wing	chuna,	oblike	
kung	fuja	in	seveda	k	temu,	da	svo-
je	znanje	vestno	tudi	uporabljajo.	
Na	trening	se	lahko	prijavi	celotno	
osebje	Hong	Kong	Airlinesa,	za	ste-
vardese	pa	je	obvezno,	je	povedala	
predstavnica	letalske	družbe	in	do-
dala,	da	ima	družba	tedensko	oprav-
ka	s	približno	tremi	incidenti,	pove-
zanimi	s	problematičnimi	potniki.	
»Wing	chun	lahko	uporabljamo	v	
majhnih,	zaprtih	prostorih,	zato	je	
primeren	tudi	za	letalo,«	je	povedala	
Katherine	Cheung,	ena	od	inštruk-
toric,	ki	je	pred	kratkim	poučevala	
letalsko	posadko.	

Po Barceloni le še 
spodobni

Oblasti	španskega	mesta	Barce-
lona	so	minuli	konec	tedna	uvedle	
stroge	kazni	za	vse,	ki	se	v	mestu	
sprehajajo	v	kopalkah	ali	celo	goli.	
Vsi	pomanjkljivo	oblečeni	bodo	ka-
znovani	z	globami	od	120	do	500	
evrov,	kopalke	pa	bo	v	Barceloni	
odslej	dovoljeno	nositi	le	ob	baze-

nih,	na	plažah,	bližnjih	cestah	in	
obalnih	poteh.	Lokalnim	oblastem	
namreč	pomanjkljivo	oblačenje	ni	
bilo	pogodu,	zato	so	v	mestu	že	na	
začetku	tega	leta	izobesili	plakate,	
ki	opozarjajo	na	neprimernost	ta-
kšnega	vedenja.	Kot	je	pojasnil	po-

licijski	načelnik	Assumpta	Escarp,	
ljudem	ne	želijo	soliti	pameti,	ka-
ko	naj	se	oblačijo,	temveč	želijo	le	
vzpostaviti	»sožitje	med	državljani	
in	turisti	na	javnih	mestih«.

Peš iz Varšave do 
Rima

Po	tem,	ko	je	izvedel,	da	bodo	na	
nedeljo,	ki	je	minila,	beatificirali	po-
kojnega	papeža	Janeza	Pavla	II.,	je	
Pawel	Kurylo	s	severovzhoda	Polj-

ske	sklenil,	da	se	bo	v	Vatikan	od-
pravil	kar	peš.	39-letni	zidar	se	je	na	
dolg	pohod	proti	Vatikanu	odpravil	
25.	marca,	dejal	pa	je,	da	je	želel	s	
tem	dokazati,	da	se	lahko	slovesno-
sti,	na	kateri	bo	na	Poljskem	rojeni	
nekdanji	papež	v	nedeljo	razglašen	

za	blaženega,	udeleži	prav	vsak	Po-
ljak,	če	si	to	zares	želi.	Kurylo	je	
še	povedal,	da	je	na	popotovanju	
ves	čas	v	rokah	držal	rožni	venec.	
Dnevno	je	prehodil	od	70	do	80	ki-
lometrov,	pri	čemer	je	moral	za	se-
boj	vleči	še	šotor	na	kolesih,	v	ka-
terem	je	spal	in	hranil	najnujnejše	
potrebščine.	Glavnih	cest	se	je	izo-
gibal,	v	Avstriji	pa	naj	bi	ga	za	kraj-
ši	čas	pridržala	policija.	Vendar	mu	
je	uspelo!	Nazaj	pa	le	ni	odšel	peš,	
temveč	se	vrača	z	vlakom.

Šepetanje na kraljevi 
poroki

Toliko	medijskega	pompa,	kot	
smo	ga	v	preteklem	tednu	videli	in	
slišali	v	zvezi	s	kraljevo	poroko,	že	
dolgo	ni	bilo	o	kakšnem	zasebnem	
dogodku.	A	čeprav	so	mediji	omo-
gočali,	da	se	je	pravzprav	vse	zgo-
dilo	pred	našimi	očmi,	so	bili	mno-
gi	navdušenci	dogodka	razočarani,	
ker	so	si	predstavniki	kraljeve	dru-
žine	med	prenosom	večkrat	šepeta-
li,	česar	povprečneži	seveda	nismo	
slišali	ali	razumeli.	Pa	je	tudi	mno-

go	vsebine	kraljevega	šepetanja	pri-
šlo	v	javnost,	in	sicer	zaradi	Tine	
Lannin,	ki	je	sedem	let	delala	kot	
strokovnjakinja	za	branje	z	ustnic	
za	forenzično	policijo.	Povedala	je,	
da	je	nevestin	oče	Michael	Middle-
ton,	ko	je	zapuščal	hotel	skupaj	s	
svojo	hčerko	Kate,	prišepnil:	»Si	v	
redu?«	Njena	poročna	priča,	sestra	
Pippa,	ni	skoparila	s	komplimenti	
in	je	svoji	sestri	dejala:	»Čudovita	
si.«	Po	poročnem	obredu	je	Eliza-
beta	II.	princu	Philipu	prišepnila	
na	uho:	»Bilo	je	čudovito.«	Nekaj	
minut	kasneje	pa	še:	»Mislila	sem,	
da	bosta	vzela	manjšo	kočijo.«	Med	
vožnjo	do	Buckinghamske	palače	

sta	si	William	in	Kate	v	kočiji	iz-
menjavala	vtise.	Princ	je	bil	zelo	
presenečen:	»To	je	noro,	to	je	no-
ro	…	O	moj	bog,	je	...	Res	je	glasno	
tukaj	…	Ti	ljudje	ploskajo«.	Ko	sta	
mladoporočenca	prišla	na	balkon,	
sta	bila	šokirana,	saj	nista	pričako-
vala,	da	se	bo	zbralo	toliko	ljudi.	
William	je	svojemu	bratu	Harryju	
po	poljubu	rekel:	»Harry!	Zdaj	pa	
še	ti!«	in	namignil	na	Pippo,	ki	je	
stala	zraven	njega.	

 Mišo Melanšek, ki 
je pred nedavnim sko-
čil v sedmo desetletje, 
je velik del svojega ži-
vljenja posvetil glasbi. 
Lastnemu ustvarjanju, 
pa tudi pomoči prebu-
jajočim mladim glasbe-
nikom. Eden takšnih 
njegovih »otrok« je tu-
di vse bolj priljubljen 
ansambel Žarek iz Hra-
stovca. Pevka Tanja je 
svojega učitelja ob nje-
govem jubileju tako-
le presenetila kar sredi 
nastopa. »Mišo vse naj-
boljše in še na mno-
ga ustvarjalna glasbena 
leta,« vošči tudi čvek, 
malo pozno, a iz srca.
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Morda sta imela v svojem zako-
nu prav zato toliko otrok, ker sta 
bila oba nezakonska. Alojzij je bil 
tesar iz Gornjega Grada, Marija 
Jelovnik je odraščala pri teti na 
pet hektarjev veliki, v brege prislo-
njeni Grosovi kmetiji v Biršah pri 
Radmirju, ki sta jo z Alojzijem tu-
di podedovala. Otrok je bilo, kot 
bi hruško otresal – od leta 1926 
do 1947 je Marija rodila kar tri-
najstkrat:  najprej Franca, potem 
27. aprila 1928 Alojzija - Lojzka, 
pa Pepo, Danico, Tereziko, Mico, 
Jožeta, Cirila, Rozo, Janka, Hele-
no, Slavka in nazadnje še Darin-
ko. Žal Franc, Danica, Terezika 
in Janko rosnih otroških let niso 
preživeli. Lojzek je tako bil najsta-
rejši otrok in da bi bila ena lačna 
usta manj pri hiši, so ga pri šestih 
letih starši že poslali v osnovno 
šolo v Gornji Grad, kjer je živel 
pri starih starših, a mu je bilo ta-
ko hudo, da so ga vzeli nazaj in 
vpisali v radmirsko šolo. Bil je za-
držan in plah fantič, pa so ga spo-
četka sošolci redno tepli. Lojzek 
je imel strašansko rad zemljepis, 
hitro se je navdušil nad zemljevidi 
in v mislih potoval po svetu. Tudi 
risal je rad in z veseljem prepeval, 
tudi doma so veliko peli, oče je bil 
član cerkvenega zbora. Določili 
so ga za ministranta in moral se 
je učiti molitve v latinščini. Če ni 
šlo najbolje, je pomagala očetova 
težka tesarska roka. Strogega oče-
ta se je Lojzek pošteno bal, zato 
se je tudi sicer v življenju dostikrat 
raje umaknil, kot da bi uveljavljal 
svojo voljo. Zato tudi beg v glasbo 
in risanje … Z risbico se je plahi 
fantič tudi najlaže prikupil kakšni 
sošolki, ki mu je bila všeč. Njegov 
risarski talent so učitelji sicer opa-
zili, ampak da bi se v to usmeril, 
seveda ni mogel niti sanjati.

Živeli so na samem, zato pa je 
bilo prijetneje na skupni paši v 
Homu na Tratah, kjer je pasel nji-
hovi dve kravi. V glavnem so se 
šli gnilo jajce, toda najraje so v 
potoku na roke lovili ribe, ki jih 
je bilo toliko, da so jih nosili tudi 
domov. Najboljši Lojzkov zajtrk 
je bila pečena postrv. Sicer pa je 
doma prijel prav za vsako delo, saj 
je oče pogosto tesaril naokoli. Pri 
trinajstih letih je bil kosec, da mu 
ni bilo para …

Med nemško okupacijo je bil 
Lojze v osmem razredu osnovne 
šole in ves pouk je bil v nemščini. 
Ravnatelj Johan Untersinger je bil 
pravi nacist in Lojzetu ni bilo prav 
nič hudo, ko ga je nekoč na cesti 
oplazil s kolesom. Takrat ga je rav-
natelj ozmerjal z banditom in še 
dolgo se je bal kazni …  Osnovno 
šolo je končal leta 1942, potem 
pa preostanek vojne delal na nji-
hovi kmetiji, kjer je bila partizan-
ska javka. Za partizane je prenašal 
pošto in poznal vse aktiviste na 
njihovem terenu.

Po vojni se je vpisal na enoletno 
trgovsko poslovodsko šolo v Ro-
gaški Slatini, ki je bila brezplačna. 
Imel je kar nekaj sošolk, a o gre-
hu tedaj še ni imel pojma, njego-
ve zaljubljenosti so ostale njegova 
skrivnost. Po zaključeni šoli se je 
leta 1947 zaposlil v trgovini Se-
nica v Šoštanju, po dobrem letu 
dni so ga prestavili v trgovino v 
Novo Štifto, od tam pa je jeseni 
leta 1948 odšel k vojakom.

Jugoslovanska ljudska armada 
je za plahega Gornjesavinjčana 
pomenila pravljični zasuk v življe-
nju. Kot knjigovodja je služil v šta-

bu protiletalske obrambe v Beo-
gradu, risal stenčas, decembra je 
narisal slavni Pohorski bataljon 
v krvi in snegu in o njem napisal 
članek v armijski časopis. K sebi 
ga je poklical predstojnik za kul-
turo, sicer Črnogorec, in mu pre-
dlagal, da gre v pripravljalni tečaj 
risanja, kjer so iskali talente za li-
kovno akademijo. Da je tečaj lah-
ko v miru končal, je zaprosil, da 
mu služenje vojnega roka podalj-
šajo za en mesec!? Po končanem 
tečaju je odšel za štirinajst dni do-
mov in se vrnil v Beograd s štipen-
dijo tedanjega šoštanjskega okraja 
v žepu. Pošteno je oddelal eno-
letno pripravljalnico, potem pa 
še vsa štiri leta akademije in leta 
1954 pri profesorju Čelebonoviču 
tudi diplomiral. Največjo pohvalo 

med študijem je dobil od slovitega 
kiparja Henrija Moora za Portret 
kmeta. Življenje v jugoslovanski 
prestolnici je bilo skromno, a nad-
vse zanimivo. Hodil je po razsta-
vah in spoznaval največje slikar-
je in kiparje tedanjega časa, tudi 
z Majdo Kurnikovo, rojakinjo iz 
Velenja, se je videval. V študent-
skem domu je živel preprosto, za 
veseljačenja in popivanja niti ni 
imel želje, pa tudi denarja seveda 
ne … Kljub štipendiji se je še ho-
norarno zaposlil kot knjigovod-
ja v študentskem domu, da se je 
lahko preživljal. V prostem času 
pa je z veseljem prepeval v zna-
nem akademskem zboru Branko 
Krsmanović in se na večernem 
tečaju učil igranja klavirja …  Z 
dekleti si je sila skromne izkušnje 
nabiral le na kakšnem sprehodu. 
Domov se je največkrat vračal le 
ob počitnicah, da je lahko poma-
gal na kmetiji. Dogajalo se, da se 
je iz Beograda pripeljal z vlakom 
do Celja, potem pa denarja za av-
tobus do Radmirja ni bilo več …

Kljub ponudbi, da ostane v Beo-
gradu vsaj kot pevec pri Krsmano-
vičih, se je po diplomi odločil za 
Slovenijo in prvo službo leta 1956 
dobil na nižji gimnaziji v Sloven-
skih Konjicah. Tu se je prvič tu-
di uspešno zaljubil. Očarala ga je 
bančna uslužbenka Jožica Lamut 
iz Tepanja in na silvestrovo leta 
1957 sta se že poročila, 1959. le-
ta pa dobila sina Aleša. Prislovič-
no plahi Lojze je tokrat pohitel.

Leta 1959 so napolnili kovčke 
in se preselili v blok na Bračiče-
vi cesti 3 v Velenju. Lojze je na-
mreč dobil službo učitelja na prvi 
osnovni šoli - v »konjušnici«, Joži-
ca pa na banki. Ko so konjušni-
co opustili, se je Lojze z učenci 
preselil na šolo Gustava Šiliha. 
Učil je z ljubeznijo in veseljem, 
ure pa dostikrat popestril s petjem 
in igranjem na harmonij. Bil pa je 
tudi strog in dosleden, čeprav je 
bil do deklic dosti bolj blag kot do 
fantov. Ko so v Velenju ustanovili 

gimnazijo, ga je  ravnatelj, doteda-
nji kolega Bojan Glavač, povabil, 
da poučuje tudi tam. Vsak dinar 
je prišel prav, saj sta z Jožico zgra-
dila hišo na Efenkovi ulici, kamor 
so se vselili leta 1968. Ker je pri 
hiši pridno delal, časa za likovno 
ustvarjanje skorajda ni bilo.

Leta 1975 so Lojzeta Zavolov-
ška pregovorili, da se je kot kustos 
zaposlil v velenjskem Kulturnem 
centru Ivana Napotnika, kjer je 
ostal do upokojitve leta 1983. Naj-
raje je organiziral razstave, saj je 
tako ohranil stike z umetnostjo in 
umetniki. Razpoke med njim in 
Jožico so se širile in sredi sedem-
desetih let sta se razšla. Spoznal 
je simpatično Marijano Kovač z 
Velikega Vrha in se z njo 24. de-
cembra 1977 tudi poročil. Kar ne-
kaj let sta živela v hišniškem sta-
novanju v velenjskem kulturnem 
domu, kjer sta se jima leta 1978 
pridružila hčerka Eva, leto kasne-
je pa še sin Alojz. Za umetniško 
ustvarjanje spet ni bilo pravega ča-
sa, saj sta z Marijano začela gra-
diti hišo v Mozirju, kamor so se 
po Lojzetovi upokojitvi tudi pre-
selili. Sicer pa je bilo »velenjsko« 
obdobje za profesorja Zavolovška 
najbolj plodno za njegovo osebno 
rast. Ves čas je spremljal slikar-
stvo, pripravil je okoli petdeset 
samostojnih razstav. Začel je z 
likovnim modernizmom, pa naj-
več ostal zvest barvnemu ekspresi-
onizmu. Njegovo zadnje obdobje 
je obdobje kozolcev, simbola tr-
dnosti slovenstva, ki pa na njego-
vo žalost hitro propadajo. Še ve-
dno ostaja predvsem abstrakten, 
čeprav tu in tam komu naslika či-
sto realistično podobo starke pri 
peki kruha, ali celo ruševca. Če 
bi se nekatere stvari v življenju 
zasukale drugače, bi se morda s 
slikanjem celo poskusil preživljati. 
Tako pa je slik prodal malo in  nje-
gova hiša v Mozirju skriva še pre-
nekateri zaklad. V Velenju je dobil 
Kajuhovo nagrado in Napotniko-
vo plaketo, postal je častni občan 
občine Mozirje, za prepevanje je 
prejel zlato Gallusovo odličje, za 
uspešno mentorsko delo pa Ažbe-
tovo plaketo.

Z odhodom v pokoj čopiča ni 
odložil. Pravzaprav je šele tedaj 
prišel do pravega časa za ustvar-
janje. Poleg tega je postal mentor 
mnogim ljubiteljskim slikarjem, 
predvsem v Društvu Šaleških li-
kovnikov, ki jim ne pravi amaterji, 
ampak prijatelji. V radmirski cer-
kvi je nekaj časa celo ob nedeljski 
maši igral na orgle. Dokler je šlo, 
je bil vnet smučar, gobaril je rad 
od malih nog. Cepljenja drevja se 
je naučil od očeta in ta ljubezen ga 
spremlja še danes.

Z Marijano sta se zelo lepo uje-
la, navdušil jo je nad slikarstvom, 
ona ga razvaja z dobro hrano, če-
prav Lojze sploh ni izbirčen. Jé 
zmerno, pije malo, kadil ni nikoli 
… Pa ga je vseeno pri sedemdese-
tih izdalo srce in je moral na zah-
tevno operacijo. Zdaj ga noge ne 
nesejo več najbolje, ampak skoraj-
da ne mine dan, da v ateljeju ne bi 
sedel za slikarsko platno. Spat gre 
s kurami, spi dolgo. Rad pogleda 
televizijo, tako da ima skrbna Ma-
rijana včasih že kar težave, da ga 
spravi na vsakdanji sprehod. 

Zanimivo, vsi trije otroci so po-
dedovali očetov slikarski talent – 
morda pa kdaj doživimo skupin-
sko slikarsko razstavo petih Zavo-
lovškov: Alojzija, Marijane, Aleša, 
Eve in Alojza?

n Vlado Vrbič
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Alojz Zavolovšek Šoštanj - Tradicionalno prvomaj-
sko srečanje, bilo je že 19. zapovr-
stjo, so pripravili  na Pristavi. Le-
po sončno vreme je na prireditveni 
prostor pod gradom Forhtenek že 

pred poldnevom privabilo veliko 
dobro razpoloženih pohodnikov, ki 
so se lahko okrepčali z golažem, ki 
ga je ob prazniku dela za vse udele-
žence druženja donirala Občina Šo-
štanj.  Srečanja se je udeležilo več 
kot 800 ljudi, ki jih je v imenu orga-
nizatorja - TD Pristava - pozdravil 
Drago Kotnik, zbrane pa je nago-
voril župan in poslanec Darko Me-
nih, ki je izrazil zaskrbljenost nad 
trenutnim položajem delavca v naši 
državi in okaral vlado, ki to dopu-
šča. Narašča število brezposelnih, 
namesto da bi naraščalo število de-
lovnih mest. Omenil je usodo delav-

cev Vegrada in podobnih podjetjih 
ter ob tem izpostavil dejstvo, da veli-
ko breme propadanja podjetij  pade 
tudi na občine. »Vodstveni kadri so 
v mnogih podjetjih ravnali neodgo-

vorno, kar je posledično pripeljalo 
do stečajev. Delavci, ki so desetletja 
svojo energijo in življenja vlagali v 
ta podjetja, so naenkrat ostali na ce-
sti in sami. Vodstveni kadri in me-
nedžerji so sredstva preusmerili na 
svoje račune, namesto da bi dobi-
ček delili s tistimi, ki so ga soustvar-
jali. Odločno se zavzemam za spre-
membo zakonodaje, in sicet tako, 
da bodo odgovorni za takšne zgod-
be lahko za svoja dejanja ustrezno 
odgovarjali,« je med drugim rekel. 
Poudaril je tudi pomen izgradnje 
bloka 6 TEŠ za gospodarski razvoj 
občine Šoštanj in Šaleške doline ter 

celotne Slovenije. »Čeprav je veliko 
takih, ki gradnji nasprotujejo, mora-
mo ljudje v Šaleški dolini vztrajati.« 
Dodal je, da smo Slovenci v zgo-
dovini že večkrat imeli velike teža-

ve, a smo jih s skupnim nastopom 
in povezanostjo uspeli premagati. 
Vse stranke in sindikati bi morali ne 
glede na politično pripadnost najti 
konsenz in sprejemati odločitve, ki 
bodo pripeljale iz gospodarske in 
politične krize. 

Vse zbrane pa je pozdravil tudi  
predsednik krajevne skupnosti Rav-
ne Jože Sovič, ki jih je med drugim 
povabil, naj se v Ravne še vračajo, 
saj tam živijo prijazni in veseli lju-
dje. Zabava z ansamblom bratov 
Poljanšek je trajala do poznih ve-
černih ur.

n

Devetnajstič na Pristavi

Krajani vaškega odbora krajevne 
skupnosti Škale Hrastovec v velenj-
ski mestni občini  so po tradiciji tu-
di letošnji dan upora proti okupa-
torju zaznamovali s postavljanjem 
mlaja, ki je bil tokrat visok kar 30 
metrov, prispeval pa ga je domačin 
Toni Tanjšek. Njemu sta se predse-
dnik krajevne skupnosti Božidar Re-
pnik in predsednica vaškega odbora 
Petra Bevc s spominskim darilom 
zahvalila za dolgoletno delo v sve-
tu, saj je eden tistih, ki je veliko pri-
speval, da so ena najbolj modernih 
krajevnih skupnosti, kot sta dejala. 
Postavljanje mlaja - to tradicijo so 
začeli pred desetimi leti - so zdru-
žili s simboličnim odprtjem cestne 
razsvetljave v vasi, ki bo pomemb-
no prispevala k večji varnosti, je bilo 
slišati.  Ob prazniku je krajane na-
govoril tudi župan Bojan Kontič in 
opozoril, da je ta dan pomembno 
sooblikoval našo preteklost. Brez te-
ga upora se danes ne bi med drugim 
pogovarjali na način in z jezikom, ki 
ga lahko v svobodni državi upora-
bljamo. Menil  je tudi, da bi danes 
moralo biti v nas več optimizma, 
kajti kdor gleda črno, črno tudi vidi. 

n vos

Veselo tudi 
na Gori Oljki

Ena od priljubljenih točk za prvo-
majska srečanja je tudi Gora Oljka. 
Tu tega dne ni manjkalo slavnostnih 
govornikov, zastonj golaža in po-
dobno. Prihajajo pa na 734 metrov 
visok hrib ljudje od blizu in daleč. 

Po ocenah se jih je letos zbralo 
blizu 1000. Poleg glasbe v živo so 
si lahko privoščili hrano in jedačo, 
ki so jo pripravili oskrbniki planin-
skega doma in »ta prvi« tudi čevap-
čiče, ki so jih menda pekli nekoliko 
od planinskega doma. 100 kilogra-
mov pripravljene mase je (po neka-
terih informacijah) šlo v manj kot 

dveh urah. Večina pohodnikov pa 
si je privoščila kaj za pod zob kar 

iz lastnega nahrbtnika. 
n Tp

Razsvetljava in jubilejni mlaj

Z leve: Božidar Repnik, Petra Bevc, Toni Tanjšek
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Metal koncert in 
Sovin žur
Jutri, v petek, 5. maja 2011, vas vabimo 
na metal koncert, ki bo od 21. ure dalje v 
eMCe Placu. Na našem odru bodo nasto-
pile tri skupine in sicer Dead Dildo Drome, 
I vs. I in God Scard. Vstopnina je 3 evr. 
Sova ni zgolj žival, ki v grški mitologiji 
predstavlja učenost, modrost, znanje in 
jasnost. Sova je mnogo več, je simbol 
ŠŠK-ja. Več let je bila sova izgubljena 
nekje na pobočjih koroških smučišč. 
Marca smo jo s skupnimi močmi vrnili 
iz temnih avstrijskih kleti in jo prinesli 
v naš eMCe Plac. V čast njene vrnitve 
pripravljamo zabavo z DJ-jem in pravi 
klubski večer. Se vidimo v soboto, 7. 
maja 2011, od 21.00 ure dalje v prosto-
rih kluba eMCe plac! Bliža se 21. festival 
Dnevi mladih in kulture. Vabimo vas, da 

se nam pridružite in aktivno sodelujete 
v naših projektih tudi vi. 19. in 20. maja 
vabljeni na grafitno delavnico Mešano 
meso na žaru. Prvi dan bomo imeli uvo-
dno predavanje in izobraževanje, kaj 
sploh je »street art«. Zbirali bomo ideje 
(»brainstorming«) za poslikavo. Ideje 
bomo nato skicirali na liste. Drugi dan 
bomo prenesli narisane ideje na papirju 
na steno. Prijavite se lahko naslov boris.
vogrinec@gmail.com ali na telefonski 
številki 031874466. Delavnica je ome-
jena na 15 udeležencev, zato pohitite. 
Člani ŠŠK-ja smo se odločili, da vse obi-
skovalce eMCe placa in terase pred njim 
povabimo, da našo teraso s skupnimi 
močmi polepšamo in naredimo še bolj 
prijetno. V okviru 21. Festivala Dnevi mla-
dih in kulture razpisujemo natečaj z naslo-
vom »Najlepša terasa Velenja«. Vabimo 
vas, da nam predstavite svoje najbolj 
kreativne, drzne in zanimive ideje. Svoje 
ideje nam pošljete na spletni naslov rok.
potocnik89@gmail.com najkasneje do 
8. maja 2011. V kolikor materiala ni moč 
spraviti v digitalno obliko, nam ga pošljite 
na naš naslov ali pa ga prinesete v eMCe 
Plac. Veliko dobrih idej in ustvarjalnosti!
Ostanite v družbi najboljših!
Nastja Stropnik Naveršnik

Mesto Velenje in 
hitra cesta

Po	končani	drugi	svetovni	vojni	je	
bila	Šaleška	dolina	le	redko	poselje-
na;	kjer	je	ravnina,	si	videl	le	polja	
in	travnike.		

Nova	Jugoslavija	je	potrebovala	
energijo.	Naša	dolina	je	imela	lignit	
–	zrasla	sta	Rudnik	lignita	Velenje	
in	Termoelektrarna	Šoštanj.	Takrat	
se	ni	razpravljalo	o	ekologiji	in	o	al-
ternativah	–	druge	možnosti	ni	bilo.	
Za	potrebe	skupnost	in	povojni	ra-
zvoj	je	Šaleška	dolina	žrtvovala	svo-
je	travnike	in	polja,	ki	so	se	zaradi	
rudarjenja	ugreznila	ali	pozidala.	Iz	
nič	so	zrasla		nova	podjetja.	Ljudje	
so	se	priseljevali,	gradila	so	nova	na-
selja,	trgovine	in	asfaltne	površine	–	
nastalo	je	Velenje.

Vsemu	temu	razvoju	niso	sledile	
cestne	povezave,	zato	se	danes	me-

sto	Velenje	duši	v	prometu.	Skozi	
krožišče	pod	skakalnico	pelje	dnev-
no	več	kot	20.000	motornih	vozil.	
Tu	se	združijo	štiri	ceste.	Odkar	so	
nam	odstranili	železnico,	se	tu	skozi	
odvija	ves	promet	s	koroško	regijo	
in	Avstrijo.	

Nevzdržne	postajajo	prometne	
razmere	in	življenje	Velenjčanov.	
To	najbolj	občutijo	vozniki,	ki	se	po	
teh	cestah	vsak	dan	vozijo	v	službo.	
Še	bolj	pa	Velenjčani,	ki	živimo	ob	
glavnih	vpadnicah.	Ob	Šaleški	in	
Foitovi	cesti	so	stanovanjski	bloki	
in	stolpnice		postavljeni	samo	10	m	
od	ceste,	v	njih	stanuje	več	kot	1500	
ljudi.	Poleg	naštetih	so	tu	še	vsi	za-
posleni	na	občini,	davčni	upravi,	
trgovci	in	kupci	ter	občani	ostalih	
mestnih	četrti	in	krajevnih	skupno-
stih		-	v	smeri	Šaleka	in	Pesja.			

Najbolj	je	izpostavljen	183	stano-
vanjski	blok	Standard,	ki	leži	ob	kro-

žišču	pod	skakalnico	in	so	mu	Ša-
leško	cesto	prav	prilepili	ob	steno	
–	obdajajo	ga	tri	ceste	in	parkirišče.	

Otroci	se	tukaj	nimajo	več	kje	
igrati,	starši	jih	lahko	peljejo	le	na		
glavno	otroško	igrišče,	ki	pa	je	zopet	
ob	najprometnejši	cesti,	med	»Avto-
busnim	postajališčem«	in	»Merca-
tor	centrom«.		

Stanovanja	ob	cesti	so	podnevi	iz-
postavljena	hrupu,	vdirata	prah	in	
umazanija,	vonja	se	nafta	in	bencin	
-	prezračujemo	lahko	samo	ponoči,	
ko	je	manjši	promet.	

Kaj	vse	vozijo	mimo	nas	tovornja-
ki	in	cisterne	in	kaj	bi	bilo,	če	se	kaj	
zgodi,	ne	vemo.

Vsa	večja	mesta	v	Sloveniji	so	
uspela	izločiti	tranzitni	promet	iz	
svojih	središč,	le	mi	v	Velenju	osta-
jamo	na	repu.

Promet	mimo	nas	se	iz	leta	v	leto	
povečuje.	Nujna	je	nova	cestna	po-

vezava,	med	avtocesto	in	Koroško,	
ki	bi	obšla	mesto	in	ga	razbreme-
nila.	Zaradi	tega	smo,	predstavni-
ki	stanovalcev	Šaleška	cesta	2,	dali	
svoje	pripombe	in	sugestije	na	raz-
grnjen	Državni	prostorski	načrt	za	
državno	cesto	od	Velenja	do	Slovenj	
Gradca.	Predlagali	smo,	da	se	gra-
dnja	začne	pri	obstoječi	avtocesti	od	
Šentruperta	do	Velenja,	do	priključ-
ka	Škale	in	poveže	na	staro	cesto	za	
Dravograd	pri	Intersparu	(na	Selu).	

Ničesar	ne	očitamo	tistim,	ki	se	
borijo	zase	in	ceste	ne	bi	imeli	pre-
blizu	svojega	vrtička,	toda	dopustite	
tudi	nam	tisočim,	da	se	rešimo	ne-
znosnega	prometa,	v	katerem	že	le-
ta	živimo.	Poleg	tega	se	zamislimo,	
kaj	če	ne	bo	podjetij,	kot	so	Gore-
nje,	Premogovnik,	TEŠ	itd.	–	ne	bo-
mo	se	več	vozili	v	službo	-	tudi	hitre	
ceste	ne	bomo	več	potrebovali.		

n Janko Šme

Vprašanja prosim pošljite na naslov: Deseo, 
Cesta 1/5, 3320 Velenje ali na email naslov: 
petra.tekavec@deseosvetovanje.com

Spoštovani,
Na vas se obračam s prošnjo za pomoč - prosim vsaj 

za kakšen namig, kako se usmeriti v življenju. Pri 28 
letih ugotavljam, da imam težave z zastavljanjem in doseganjem ciljev v ži-
vljenju. Enostavno ne vem, česa si želim v življenju. Prepuščam se toku in 
vedno bolj se mi dozdeva, da se predajam rutini. Res si želim, da bi lahko 
našla nekaj, česar bi se iskreno veselila v prihodnosti, kar bi me motiviralo 
za delo naprej. Vendar ne najdem odgovora v sebi. Če pa že najdem kakšno 
stvar, ki bi me razveselila, ponavadi hitro obupam oz. v primeru, da dose-
žem zastavljeno, ne uživam v tem, kar sem naredila. Čeprav na trenutnem 
delovnem mestu nisem nezadovoljna, si želim več - a nikakor ne znam po-
vedati, kaj bi me iskreno veselilo. Enako je tudi s hobiji. Ne počutim se sicer 
apatično, a bi si resnično želela več volje in energije do življenja in njegovih 
lepot nasploh. Včasih se zdim sama sebi že kar obupana, zagotovo pa ravno-
dušna in preveč »navadna«.

Ne vem, kaj me resnično veseli
Spoštovani,
Govorite	o	neki	splošni	rutini,	ne	najdete	stvari,	ki	bas	veselile	in	za	

katere	bi	bili	resnično	motivirani,	tako	glede	hobijev,	službe,	interesov.	
Poskušate,	potem	pa	pravite,	da	odnehate	oz.	obupate.	Kako	pa	se	poču-
tite	ob	tem		ko	pričnete	novo	dejavnost		in	kateri	so	razlogi,	da	obupate?	
Morda	imate	določeno	pričakovanje	in	ko	to	ni	izpolnjeno,	ste	razočara-
ni.	Poslušajte,	kaj	vam	pravijo	občutki,	vas	dotična	aktivnost	napolni	ali	
ne.	Če	človek	ne	ve,	kaj	ga	veseli,	je	to,	da	poskusi	različne	stvari,	ena	od	
poti.	Druga	stvar	pa	je,	da	bi	bilo	dobro,	da	bi	se	boljše	spoznali	na	sploh.	
Človek	je	žal	rezultat	pričakovanj	staršev,	zunanjega	okolja	in	pod	vsem	
tem	se	skriva	avtentični	jaz,	kjer	so	zapisane	naše	želje,	potrebe,	cilji.	Pra-
vite,	da	je	vaše	življenje	rutina,	da	ste	preveč	navadni.	Je	to	vaše	mnenje	
ali	nekaj,	kar	ste	prevzeli	in	se	vam	zdi,	da	bi	morali	biti	'nekaj'?	Vsak	dan	
skušajte	preživeti	tako,	da	začutite,	kaj	si	želite	početi.	Čim	manj	delajte	
to,	kar	mislite,	da	bi	morali	početi.	Morati	ni	vaš,	je	od	pričakovanj	dru-
gih	in	sčasoma	se	bodo	tako	lahko	skristalizirali	tudi	dolgoročni	cilji	in	
želje.	Jaz	bi	začela	z	majhnimi	stvarmi	-	tukaj	in	zdaj.

Psiholog odgovarja

V	Evropi	bomo	letos	7.	in	8	maj	
(že	drugič)	namenili	zavedanju	srč-
nega	popuščanja	(SP),	ki	zadnja	
leta	tudi	v	Sloveniji	predstavlja	vse	
večji	zdravstveni,	socialni	in	eko-
nomski	problem.	S	staranjem	prebi-
valstva	postaja	vse	pogostejše.	Med	
celotnim	prebivalstvom	je	prisotno	
v	2-5	%,	po	65.	letu	starosti	pa	po-
gostost	presega	10	%.	SP	se	pojavi,	
ko	srce	ne	zmore	črpati	krvi	dovolj	
učinkovito	in	tako	zagotoviti	telesu	
zadostnega	dotoka	kisika	in	hranlji-

vih	snovi.	Posledica	sta	utrujenost	
in	dušenje,	ki	sta	še	posebej	izrazita	
ob	telesnem		naporu.	

Ob	popuščanju	levega	prekata	kri	
zastaja	v	pljučih,	kar	povzroča	zali-
vanje	pljuč	s	tekočino	in	posledično	
oteženo	dihanje.	Popuščanje	desne-
ga	prekata	vodi	v	zadrževanje	te-
kočine	v	telesu	in	nastanek	oteklin	
(nog,	trebuha,	notranjih	organov).	
SP	se	lahko	razvije	postopoma	ali	
hitro,	odvisno	od	osnovne	srčne	bo-
lezni.	Preživetje	bolnikov	z	najtežjo	
obliko	bolezni		je	v	prvem	letu	40	%,	
v	povprečju	pa	bolniki	s	kroničnim	
SP	preživijo	le	5	let.	V	razvitih	dr-
žavah	je	SP	eden	glavnih	razlogov	

za	bolnišnično	zdravljenje.	Po	ne-
katerih	podatkih	je	v	obdobju	treh	
mesecev	po	odpustu	ponovno	ho-
spitaliziranih	kar	20	do	50	%	bolni-
kov,	zaradi	česar	je	obravnava	teh	
bolnikov	zelo	draga.

Do	SP	najpogosteje	privedejo	
koronarna	srčna	bolezen,	povišan	
krvni	tlak,	prirojene	bolezni	srca,	
okvare	srčnih	zaklopk,	dolgotraj-
no	pospešena	frekvenca	srčnega	
utripa,	sladkorna	bolezen	in	bole-
zenske	prizadetosti	srčne	mišice.	

Tveganje	za	nastanek	srčnega	po-
puščanja	povečujejo	kajenje,	debe-
lost,	čezmerno	pitje	alkohola,	tele-
sna	nedejavnost	in	visoke	vrednosti	
holesterola	v	krvi.	

Bolniki	s	SP	tožijo	za	občutkom	
težkega	dihanja,		ki	se	sprva	poja-
vlja	ob	naporu,	kasneje	tudi	v	mi-
rovanju	oziroma	pri	vsakodnevnih	
opravilih.	Dihanje	je	oteženo	tudi	v	
ležečem	položaju.	Nabiranje	tekoči-
ne	v	dihalih	je	razlog	za	dolgotrajen	
kašelj,	ki	je	sprva	suh,	z	napredova-
njem	bolezni	pa	bolniki	občasno	
izkašljajo	slinasto	rožnat	izmeček.	
Telesna	zmogljivost	se	z	napredo-
vanjem	bolezni	manjša.	Bolniki	so	

šibki	in	utrujeni,	vzrok	pa	je	neza-
dostna	prekrvitev	in	slaba	prehrana	
mišic	ter	drugih	organov.	Pojavljajo	
se	otekline	gležnjev	in	nog.	Izguba	
apetita	in	trebušne	težave	so	posle-
dica	zadrževanja	tekočine	v	prebav-
nih	organih.	Zaradi	zatekanja	jeter	
se	pojavi	tudi	bolečina	pod	desnim	
rebrnim	lokom.

Po	Newyorški	klasifikaciji	priza-
detosti	srca	(NYHA)	delimo	srčne	
bolnike	v	štiri	funkcijske	razrede:
I.	razred:	bolnik	je	brez	težav	tako	

v	mirovanju	kot	pri	hujših	tele-
snih	naporih:

II.	razred:	ni	omejitev	pri	običaj-
nih	telesnih	naporih;	težave	se	
pojavijo	le	pri	večjih	naporih	in	
v	mirovanju	izginejo;

III.	razred:	bolečina	ali	dušenje	
omejujeta	običajne	vsakodnevne	
aktivnosti	(umivanje	ali	počasna	
hoja),	izzvenita	pa	v	mirovanju;

IV.	razred:	bolnik	je	zelo	omejen,	
znaki	so	prisotni	tudi	v	miro-
vanju.
Z	zdravljenjem	želimo	preprečiti	

bolezen,	ki	utegne	voditi	v	SP,	iz-
boljšati	kakovost	življenja	in	zmanj-
šati	umrljivost	bolnikov.	Bolnikom	
najpogosteje	predpišemo	zaviralce	
konvertaze,	angiotenzinskih	recep-
torjev,	adrenergičnih	receptorjev	
beta	in	aldosterona,	diuretike,	gli-
kozide	digitalisa	ter	dolgodelujoče	
nitrate.	Ob	pomembnem	poslabša-
nju	bolezni	uporabljamo		inotropna	
zdravila.	Zadnja	leta	uporabljamo	
tudi	nova	zdravila,	ki	upočasnijo	fre-
kvenco	srčnega	utripa.	Uporabljajo	
se	tudi	agresivneše	metode,	kot	so	
zdravljenje	z	resinhronizacijskim	
dvoprekatnim	srčnim	spodbujeval-
nikom	ter	zdravljenje	s	presaditvijo	
krvotvornih	matičnih	celic.	Upo-
rabljamo	tudi	posebne	črpalke,	ki	
podpirajo	ali	nadomestijo	črpalno	
funkcijo	srca.	Podporne	črpalke	so	

le	začasne,	bodisi	do	okrepitve	srca	
ali	presaditve,	ki	je	izbirna	metoda	
pri	bolnikih	s	končnim	srčnim	po-
puščanjem.	

Zelo	pomembni	pa	so	splošni	
ukrepi,	ki	jih	morajo	poznati	tudi	
svojci.	Bolniki	morajo	redno	kon-
trolirati	telesno	težo	in	jo	čim	bolj	
približati	idealni.	Pri	napredovali	
obliki	SP	je	pomembno	omejevanje	
uporabe	soli,	ki	naj	dnevno	ne	pre-
seže	3	g.	Dnevni	vnos	tekočine	ome-
jimo	na	1,5	l.	Bolniki	morajo	opu-
stiti	kajenje	in	uživanje	alkohola	ter	
ohranjati	redno	telesno	aktivnost	
v	obliki	telovadbe	ter	hoje.	S	spre-
membo	presnove	v	skeletnih	miši-
cah	je	namreč	mogoče	pomagati		
opešanemu	srcu	ter	tako	izboljšati	
telesno	zmogljivost.	Prav	slednja	pa	
je		vzrok	za	boljše	počutje,	omogoča	
ohranjanje	socialnih	kontaktov	ter	
močno	izboljša	kakovost	življenja.

Občanke in občani, 
nordijski hodci, pohodniki, planin-

ci in vsi, ki vam je kaj do zdravja, 
prijazno vabljeni na pohod ob Ve-
lenjskem jezeru za zdravo srce brez 
popuščanja. Dobimo se v nedeljo, 
8.maja 2011, ob 9. uri, pri ribiški 
koči

n Janez Poles

zdravnik svetuje

Ali vaše srce popušča?

Mnenja in odmevi

Naši	otroci	so	nepopisen	vir	ustvarjalnosti.	Da	
bi	sami	v	sebi	odkrili	in	še	nadgradili	svoje	zna-
nje,	veščine	in	sposobnosti,	smo	v	sodelovanju	
z	Javno	agencijo	RS	za	podjetništvo	in	tuje	inve-
sticije	v	mesecu	januarju	na	OŠ	Miha	Pintarja	
Toleda	pričeli	izvajati	krožek	UPI	(ustvarjalnost,	
podjetnost,	inovativnost),	ki	poteka	pod	okriljem	
Območne	obrtno-podjetniške	zbornice	Velenje.	
Krožek	izvajamo	v	treh	triadah.	Učence	prve	tria-
de	vodi	prof.	likovne	pedagogike	Klavdija	Vidak,	
učence	druge	triade	vodi	prof.	razrednega	pouka	
Romana	Pušnik	in	učence	tretje	triade	modna	
oblikovalka	Petra	Meh.

Prva	triada	na	igriv	način	seznanja	otroke	s	
pomenom	ustvarjalnosti,	inovativnosti	in	podje-

tnosti.		V	drugi	triadi	na-
daljujemo	koncept	pred-
hodne	triade.	Ta	prina-
ša	nove	vsebine,	kot	je	
razvijanje	ustvarjalnega	
opazovanja	in	krepitev	
vztrajnosti,	kar	je	osno-
va	za	»razbijanje«	klasič-
nih	miselnih	vzorcev	in	
ustvarjanje	novih	ustvar-
jalnih	načinov	razmišlja-
nja	in	dela.	V	zadnji	tria-
di		konceptom	smiselno	
nadaljujemo.

Na	fotografiji	je	prika-
zana	ustvarjalnost	učen-
cev	druge	triade	pri	iz-
delavi	modnih	kreacij	iz	
starega	časopisa.
n Nataša Glavač

Najmlajši 
podjetniki na OŠ 
Miha Pintar Toledo

V spomin!
Pred nedavnim smo se na pokopališču v 

Šmartnem ob Paki poslovili od Franca Kor-
berja iz Gavc.

Po dolgi in mučni bolezni je pokojni Franc 
izgubil bitko za plodno življenje, ki ga je živel 
in delil s svojimi bližnjimi, a tudi s krajani 
in občani naše občine. Kljub stanju, ki ga je 
silno obremenjevalo, je našel smisel in moč 
svoje biti do zadnjega dne, ko ga je dohitela 
smrt. Pokojni Franček, kot smo ga klicali, je bil vsestransko aktiven 
mož skozi dolgih sedemdeset let svojega življenja in ustvarjanja v kraju, 
občini in širše. Bil je član vseh pomembnejših društev: gasilcevi, upo-
kojenci, kulturniki, Rdeči križ in še bi lahko našteval. Bil je politik, 
saj je bil soustanovitelj in predsednik SKD leta 1992 in svetnik Občine 
Šmartno ob Paki dva mandata. Bil je tudi nenadomestljiv organizator 
krajevnih aktivnosti v kraju Gavce in Veliki vrh. 

Kot tako aktivnega moža, očeta, prijatelja, sodelavca predvsem pa ob-
čana in gospodarstvenika svojega časa bo v naših vrstah nastala velika 
vrzel ob njegovi odsotnosti. Mi pa, ki ostajamo, mu želimo, da bi užil 
miren spanec in spokoj onostranstva.

n Jože Berdnik
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5. maja 2011  MATURANTSKI BISERI

BISERI maturantskega plesa - finale

KUPON št. 5
Glasujem za: _________________________________________
 
Ime, priimek in naslov: ___________________________________

Kupone pošljite na naslov: Naš čas, Kidričeva cesta 2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Maturantski biseri«.

14 17 18

13 16

Foto Zdene, Celje, Studio f4, Velenje

15

1 2 4 5

3

1. Sabina
2. Maja
3. Ivan
4. Maša
5. Tea
6. Jernej
7. Tina
8. Jasna
9. Ilj
10. Helena
11. Tomaž
12. Sandra
13. Žan
14. Anja
15. Zora
16. Klemen
17. Žanin
18. Vanja

6

7 12 10 8
9 11

Tokrat vam bomo zadnjič pokazali 
vse finaliste » Biseri maturantske-
ga plesa 2011«. Dobro si jih oglejte 
in izpolnite kupon, ki vam lahko 
prinese nepozaben vikend paket v 
Zrečah. 

Komisija je izbrala maturantke 
in maturante, ki so bili malo bolj 
posebni in razigrani, ki so izžarevali 
energijo in mladost ter so obleko 
znali nositi. Žrebanje bo 9. 5., v pro-
storih NČ ( do tega dne sprejema-
mo kupone). Zmagovalca – dekle in 
fant, ki bosta dobila največ glasov 
- bosta objavljena v 12. 5.

V četrtek, 12. 5., ob 17.00 bomo 
slovesno podelili nagrade v Bianki 
Gurmanki in vsem obiskovalcem 
pripravili majhno presenečenje.

Modni oblikovalki 
Jelena 

Stevančevič in 
Petra Meh
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Kazalo	je,	da	se	bo	tekma	kon-
čala	v	prazničnem	razpoloženju,	
brez	zadetkov.	Točka	bi	gotovo	go-
stom	veliko	pomenila	v	boju	za	
obstanek,	domači	pa	so	seveda	že-
leli	prekiniti	tritedenski	točkovni	
post.	To	jim	je	uspelo	in	njihov	
obstanek	v	ligi	vsekakor	ni	vpra-
šljiv,	saj	so	se	utrdili	na	sredini	le-
stvice.	Res	pa	je,	da	najbrž	tudi	ne	
bodo	izpolnili	želje,	da	bi	bili	na	

koncu	na	mestu,	ki	bi	jim	omo-
gočilo	igranje	v	enem	od	pokalov	
Evropske	nogometne	zveze.	Za	
četrto	Olimpijo	(to	mesto	bo	mor-
da	še	dovolj	za	igranje	v	teh	poka-
lih)	zaostajajo	še	vedno	za	osem	
točk,	pred	sedmo	Nafto	pa	imajo	
prva	takšno	prednost,	predzadnji	
Triglav	pa	za	njimi	zaostaja	že	za	
11	točk.	

Tudi	na	tej	tekmi	je	moštvu	'di-

rigiral'	Roman	Plese,	saj	je	moral	
prvi	trener	Robert	Pevnik	zaradi		
izključitve	na	tekmi	z	Olimpijo	še	
zadnjič	(drugič)	'počivati'.	Gotovo	
pa	Plesec	ni	bil	brez	njegove	po-
moči	med	tekmo.	Gostje	so	nasto-
pili	v	spremenjeni	zasedbi,	manj-
kalo	je	kar	nekaj	igralcev	(kartoni,	
poškodbe	…),	v	domačem	taboru	
pa	so	točkovne	ničle	na	zadnjih	
treh	tekmah	prisilile	trenerja	v	ne-

kaj	'lepotnih'	sprememb.	Pa	dol-
gem	času	ni	bilo	v	ekipi	kapeta-
na	Fabijana	Cipota,	Mirze	Mešića	
ni	bilo	niti	med	osemnajst	(zara-
di	kvote	štirih	tujcev),	mesto	med	
vratnicama	pa	je	izgubil	Safet	Ja-
hić,	ker	zlasti	na	zadnjih	dveh	tek-
mah	ni	bil	več	na	ravni	prvoliga-
škega	branjenja.		

Nasprotnika	sta	tekma	začela	
dokaj	previdno,	nato	pa	se	je	igra	

le	razživela.	V	17.	minuti	je	prvič	
zadišalo	po	zadetku,	ko	je	Dra-
gan	Čadikovski	že	v	kazenskem	
prostoru	kot	na	krožniku	podal	
žogo	Damjanu	Trifkoviću,	veselje	
na	domači	tribuni	pa	je	s	sijajno	
obrambo	preprečil	Amel	Mujči-
nović.	Takoj	zatem	podobna	slika.	
Lepa	podaja	Rajka	Rotmana	do	
Damjana	Trifkovića.	Gledalci	so	
videli	žogo	že	v	mreži,	a	jo	je	za-
dnji	trenutek	pred	golovo	črto	izbil	
nazaj	v	polje	Saša	Bakarič.	Nato	
so	se	tudi	gostje	'otresli'	previdno-
sti.	V	32.	minuti	je	bil	po	lepem	
predložku	Dominika	Beršnjaka	z	
leve	strani	s	kakšnih	sedmih	me-
trov	premalo	natančen	Ivan	Firer.	
Velenjčan	v	celjskem	dresu	Zoran	
Pavlovič	je	takoj	za	tem	nevarno	
streljal	po	tleh,	vendar	je	bil	Savić	
na	pravem	mestu.	Do	konca	prve-
ga	dela,	po	prvem	kotu	na	tekmi,		
je	imel	lepo	priložnost	še		Uroš	
Korun,	a	je	z	nekaj	metrov	poslal	
žogo	mimo	okvirja	vrat.	V	nadalje-
vanju	v	igralcih	ni	bilo	več	tolikšne	
prizadevnosti	kot	poprej,	gostje	so	
se	najbrž	začeli	že	zadovoljevati	s	
točko.	Med	domačimi	navijači	pa	
je	bilo	celo	slišati,	da	jim	jo	bodo	
rudarji	tudi	dali.	A	se	s	tem	niso	
strinjali	nogometaši.	V	64.	minu-
ti	je	Goran	Bezjak	po	Pavloviče-
vi	podaji	zapravil	'zicer',	ko	je	bil	
sam	pred	vratarjem.	V		73.	minuti	
je	poskušal	z	udarcem	iz	obrata	
Ivan	Firer,	žoga	je	zletela	čez	gol,	
v	76.	minuti	je	bil	po	Trifkovićevi	
podaji	sam	pred	celjskim	vratar-
jem	Kelenc,	ki	je	tudi	zgrešil,	nato	
pa	so	domači	le	utišali	'nejeverne	

Tomaže'.		Izvedli	so	lepo	akcijo,	na	
koncu	katere	je	Trifković	po	lepem	
preigravanju	poslal	žogo	na	desno	
stran	do		Rajka	Rotmana,	ki	je	moj-
strsko	premagal	vratarja.	Po	tekmi	
je	povedal:	»Srečanje	je	bilo	za	nas	
zelo	pomembno,	saj	smo	morali	
prekiniti	naš	črni	niz	in	zmagati.	
Težko	je	bilo,	ker		gostje	zelo	po-
trebujejo	točke.	Hvala	bogu,	da	je	
zmaga	prišla,	sedaj	bo	lažje	naprej.	
V	Koper	(prvenstvo	so	v	prvi	ligi	
nadaljevali	že	sinoči	–	op.	a.)	lah-
ko	odpotujemo	zelo	samozavestni.	
Dali	bomo	vse	od	sebe,	potem	pa	
bomo	videli,	kaj	bo,«	je	bil	vesel	po	
zmagi	in	svojem	zadetku,	ki	ga	je	
pripisal	tudi	Trifkoviću,	saj	mu	je	
žogo	podal	kot	na	krožniku.

S	to	zmago	so	se	'rudarji'	utrdili	
na		sredini	lestvice.	

Damjan Romih,	pomočnik	tre-
nerja	CM	Celje:	»Dobro	smo	se	
pripravili	na	ta	derbi.	Vseskozi	
smo	nadzirali	njegov	potek,	toda	
igra	se	za	gole.	Tu	so	bili	domači	
uspešni,	mi	ne,	strelsko	smo	pov-
sem	zatajili.«	Roman Plesec,	po-
močnik	trenerja	Rudarja:	»Na	za-
četku	nismo	bili	dovolj	živi.	Ven-
dar	smo	si	ustvarili	nekaj	lepih	pri-
ložnosti,	na	srečo	tudi	enkrat	zade-
li,	kar	je	bilo	dovolj.	Zmaga	nam	
pomeni	veliko	spodbudo	za	preo-
stale	tekme	do	konca	prvenstva.«

V	soboto	bo	v	Velenju	(ob	18.00)	
gostovalo	zadnje	Primorje.	

n S. Vovk

Včeraj nadaljevali prvenstvo
Rudarji so v 30. krogu v šaleško-savinjskem derbiju le prekinili niz  porazov – Sinoči 
gostovali pri Kopru 

Rokometaši	Gorenja	so	prinesli	v	
ta	del	prvenstva	kar	pet	točk	pred-
nosti,	sedaj	pa,	štiri	kroge	pred	kon-
cem	prvenstva,	za	njimi	zaostajajo	
za	dve.	Njihovi	ljubitelji	pa	vseeno	

upajo,	da	bodo	vendarle	osvojili	to-
liko	želeni	naslov	najboljšega	v	dr-
žavi.	Seveda	pa		si	do	konca	prven-
stva	najbrž	ne	smejo	dovoliti	nobe-
nega	spodrsljaja	več,	to	pomeni	tudi	
zmagati	v	zadnji	tekmi	letošnje	tek-

movalne	sezone	v	Rdeči	dvorani.	
Rokometaši	Loke,	ki	so	v	končnici	
doživeli	poraz	le	s	Koprom,	si	za-
radi	takšne	igre	vsekakor	zaslužijo	
tretje	mesto	pred	letos	zelo	slabimi	

Celjani.	Po	sobotni	točki	iz	Velenja	
imajo	trenutno	na	tretjem	mestu	
točko	prednosti	pred	njimi.

Sobotna	tekma	je	v	Rdečo	dvo-
rano	privabila	le	dobrih	300	gle-
dalcev,	ki	pa	so	seveda	razočarani	

odhajali	iz	nje.	V	prvem	polčasu	ni	
kazalo,	da	se	bodo	morali	zadovo-
ljiti	samo	s	točko,	saj	so	imeli	kar	
nekajkrat	prednost	treh	golov,	za	
več	pa	se	jim	ni	uspelo	odlepiti	sa-

mozavestnim	gostom.	Gledalci	pa	
so	seveda	pričakovali,	da	bodo	do-
mači	v	drugem	delu	vendarle	strli	
odpor	gostov.	Škofjeločani	so	naj-
brž	razmišljali,	če	smo	v	končnici	
premagali	razen	Kopra	vse	svoje	

nasprotnike,	v	prvi	tekmi	končnice	
v	svoji	dvorani	tudi	Gorenje,	zakaj	
ne	bi	uspeli	tudi	v	Rdeči	dvorani.	In	
uspeli	so.	Točka	v	gosteh	je	bila	za-
nje	gotovo	vredna	dvojno.

Drugi	del	tekem	so	začeli	veliko	
bolj	odločno	od	domačih	in	pribli-
žno	po	desetih	minutah	izničili	nji-
hovo	prednost	na	22	:	22,	nato	pa	
so	se	začeli	napeti	trenutki	tekme.	
Domači	so	gostom	nekajkrat	ušli		
za	dva	gola,	osem	minut	pa	so	Lo-
čani	že	devetič	izenačili	(30	:	30).	
Kanček	upanja	na	domačo	zmago	
je	prišel	spet	pet	minut	pred	kon-
cem	tekme,	ko	so	domači	z	dvema	
goloma	kapetana	Marka	Bezjaka	
spet	imeli	dva	gola	prednosti	(32	
:	30).	Toda	sledile	so	minute	za	
gledalce	z	dobrimi	živci,	v	njih	pa	
so	bilki	gostje	celo	blizu	zmage.	
Dve	minuti	pred	koncem	so	pove-
dli	s	34	:	33.	Nato	je	Bezjak	s	sed-
mih	metrov	izenačil.	Po	gostujoči	
minuti	odmora	dobre	pol	minute	
pred	koncem	je	domači	vratar	Iva-
na	Gajić	z	dobro	obrambo	prepre-
čil	nov	zadetek	Ločanov.	Sledil	je	
hitri	nasprotni	napad	Bezjaka.	Bil	
je	sam	pred	vratarjem	Boštjanom	
Makovcem,	ki	pa	se	je	izkazal	kot	
pred	tem	Gajić	in	zagotovil	svoje-
mu	moštvu	veliko	točko,	saj	je	bilo	
do	konca	tekme	premalo	sekund	
za	zmagoviti	zadetek	enega	ali	dru-
gega	moštva.	

n S. Vovk

Zaostajajo že za dve točki
Če ocenjujemo razplet po šestih tekmah končnice za prvaka, potem 
so Škofjeločani gotovo veliko presenečenje, Velenjčani pa razočaranje

Menda	si	nihče	v	šmarškem	tabo-
ru	v	tem	pomembnem	srečanju	ni	
obetal	poraza	proti	ekipi	Krškega	(1	
:	3).	Ob	zmagi	bi	se	jim	domači	pri-
bližali	na	dosegljivih	5	točk.	Lepa	
in	kombinatorna	igra	Šmarčanov,	
kronana	s	prvencem	Jake	Bizjaka	v	
19.	minuti,	je	kazala	na	to,	da	bodo	
gostje	le	težko	prišli	do	ugodnega	
izida.	Toda	prijetno	šmarško	popol-
dne	je	trajalo	le	do	26.	minute,	ko	
je	izkušeni	in	robustni	Igor	Mostar-
lić	izenačil,	le	9	minut	kasneje	pa	
je	zmedeno	domačo	obrambo	pre-
magal	Slivšek.	Dodaten	šok	je	bil	
že	v	51.	minuti,	ko	je	Mostarlić	lepo	
»obrnil«	domačega	branilca	in	s	ka-
kšnih	22	m	lepo	zadel	levi	zgornji	
kot	nemočnega	Tadeja	Pusovnika.	

Zanimivo	je,	da	so	domači	v	tem	
zares	pomembnem	srečanju	napra-
vili	le	nekaj	prekrškov	in	dobili	sa-
mo	en	rumeni	karton.	Saj	ne	gre	za	
to,	da	bi	morali	z	grobo	igro	doseči	
želen	izid,	vendar	bi	mnogo	več	od-
ločnosti	in	ostrine	gotovo	bilo	priča-
kovati.	Le	kaj	pomaga	»umetniški	

vtis«	za	dokaj	gledljivo	igro,	če	ni	
končnega	učinka.	Tako	se	Šmarča-
nom	še	naprej	dogaja,	da	so	bili	v	bi-
stvu	nadigrani	le	na	treh	srečanjih,	
vse	ostalo	pa	so	izgubili	s	tesnimi	
izidi.	Nerazumljiva	je	že	kronična	
nezbranost	v	trenutkih,	ko	se	lomi	
rezultat,	tu	so	Šmarčani	redno	pote-
gnili	krajši	konec.	Evidentno	je	tudi,	
da	nekateri	igralci,	ki	bi	lahko	prišli	
do	polne	afirmacije,	niso	izkoristili	
ponujenih	priložnosti.		Škoda	ekipe,	
ki	gotovo	ni	tako	slaba,	kot	kaže	po-
ložaj	na	lestvici,	in	bo	žal	morala	v	
nižji	rang	tekmovanja.

Kako	naprej?	Seveda	vsi	pričaku-
jemo,	da	bodo	Šmarčani	primenro	
in	častno	odigrali	še	preostala	sre-
čanja,	potem	bo	časa	za	razmislek	
dovolj.	Veseli	pa	dejstvo,	da	je	klub	
odlično	organiziran	in	je	pri	delu	z	
mlajšimi	selekcijami	napravil	velik	
korak	naprej.	Rezultati	teh	so	pre-
cej	nad	pričakovanji.	To	pa	je	tudi	
dober	obet.

n AP

Kako naprej?
Nogometaši Šmartnega so doživeli 
nepričakovan poraz tudi s Krškim - Nekateri 
igralci niso izkoristili ponujenih priložnosti
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PrvaLiga, 30. krog
30. krogu PrveLige je Rudar ugnal CM Celje, Domžale 
Primorje, Olimpija je na kolena pahnila Nafto, Triglav in 
Luka Koper pa sta remizirala. Mariborčani so v derbiju 
visoko odpravili HiT Gorico.Vratar HiT Gorice je moral kar 
šestkrat po žogo v mrežo, saj so bile »vijolice« odlično 
razpoložene.

Rudar Velenje - CM Celje 1:0 (0:0)).
Strelec: 1:0 Rotman (78.).
Rudar: Savič, Jelečevič , Jeseničnik,  Novaković, Berko, 
Mujaković Trifković  (d 88. Grbić), Korun  (od 46. Brata-
nović ), Rotman, Tolimir, Čadikovski (od 67. Kelenc).
Pomočnik trenerja: Roman Plesec.
CM Celje: Mujčinović, Akakpo,  Krajcer, Brezič, Zajc  (od 
59. Bezjak), Popović, Bakarič (od 84. Alenc), Pavlovič, 
Firer, Beršnjak, Medved  (od 73. Vidmajer).
Pomočnik trenerja: Damjan Romih.
Rumeni kartoni: Zajc (52), Pavlovič (58), Jeseničnik; 
(72)..
Drugi izidi - Triglav Gorenjska - Luka Koper 0:0, Nafta 
- Olimpija 1:2 (0:0), Domžale - Primorje 1:0 (0:0), HiT 
Gorica - Maribor 0:6 (0:3).
Vrtsni red: 1. Maribor 65, 2. Domažale 55, 3. Luka Koper 
51, 4. Olimpija 48, 5. Rudar Velenje 40 (51:44), 6. Hit 
Gorica 40 (36:46), 7. Nafta Lendava 32 (42:54), 8. CM 
Celje 32 (35:47), 9. Triglav Gorenjska 29, 10. Primorje 
22. 

Druga liga, 23. krog
Šmartno 1928 - Krško 1:3 (1:2)
Šmartno 1928: Pusovnik, Veler, Volk, Kramar (od 46. 
Jelen), Babić (od 46. Podbrežnik), Kolenc, Podgoršek, 
Bizjak, Alem Mujaković, Hyacinthe (od 78. Mahmutović).
Trener: Peter Irman.
Strelci: 1:0 Bizjak (19), 1.1 Mostarlič (26), 1:2 Slivšek 
(35), 1:3 Mostarlič (51).
Drugi izidi: Garmin Šenčur - Roltek Dob 1:5 (0:2), Inter-
block - Labod Drava 0:1 (0:0), Dravinja Kostroj - Mura 05 
1:1 (0:1), Aluminij - Bela krajina 6:0 (4:0).
Vrstni red:1. Aluminij  41 točk, 2. Interblock  38, 3. 
Dravinja Kostroj  38, 4. Mura 05  34, 5. Roltek  Dob  32, 
6. Labod Drava  32, 7. Bela krajina  31, 8. Krško 30, 9. 
Garmin Šenčur  19, 10. Šmartno 1928 19. 

Končnica za prvaka,  
6. krog:
Gorenje - Loka 34:34 (18:16)
Velenje Rdeča dvorana, gledalcev 350, sodnika: Jure 
Cvetko in Brstin  Kavalar (oba Celje).
Gorenje Velenje: Gajić 3 obrambe, Skok 8 obramb, 
Zaponšek, ,Medved 6 (1), Bezjak 6 (2), Manojlović 1, 
Stanojević, Svetelšek, Rutar,  Cehte 7, Miklavčič 1, Musa 
2, Štefanič 3, Golčar 7, Gams, Bajram.
Trener: Branko Tamše.
Loka: Krpan (2 obrmbi), Makovec (8 obramb), Verbinc, 
Cingesar 4, Verdenik, Jamnik 1, Dolenec 6 (2), Nosan, 

Bundalo 3, Bradeško, Šibanc, Dolinar, Gaber, Rebič, Duj-
mović 11 (2), Mikanović 9.
Pomočnik trenerja:  Sergej Sokolov.
Sedemmetrovke: Gorenje  5 (3), Loka 6 (4).
Izključitve: Gorenje 6, Loka 10 minut.
Drugi zidi: Trimo Trebnje - Cimos Koper 26:30 (15:16), 
Maribor Branik - Celje Pivovarna Laško 32:26 (17:13). 
Vrstni red: 1. Cimos Koper  49, 2. Gorenje 47, 3. Loka 35, 
4. Celje Pivovarna Laško 34, 5. Maribor Branik  30, 6. 
Trimo Trebnje 29.
Končnica za obstanek, 6. krog: Ribnica Riko hiše - Šmar-
tno Herz Factor banka 30:25 (15:13), Slovan - Krka 
30:37 (13:17), Slovenj Gradec - Jeruzalem Ormož 30:26 
(14:14). 
Vrstni red: 1. Ribnica Riko hiše 29, 2. Krka 24, 3. Jeru-
zalem Ormož 22, 4. Slovan 15, 5. Slovenj Gradec 12, 6. 
Šmartno Herz Factor banka 10.

Liga Telemach, liga za 
prvaka, 8. krog
Elektra Šoštanj – Union Olimpija 49 : 
84 (34: 60, 25 : 41, 16 : 21)
Elektra Šoštanj: Bukovič 5, Horvat, Vidovič 4 (2-2), 
Hasič, Jeršin 5, Puc, Bilič 4, Pajevič 2, Lelič 3, Lekič 8 
(4-4), Miljkovič 6, Nuhanovič 12 (2-2).
Vrstni red: 1. Krka 16, 2. Zlatorog (+1) 15, 3. Helios 14, 
4. Union Olimpija 13, 5. Geoplin Slovan 12, 6. Hopsi Pol-
zela 11, 7. Elektra Šoštanj, 8. Maribor Messer oba 9.

Tako so igrali

V Šoštanju je v torek, 26. aprila, gostovala Uni-
on Olimpija. Ljubljančani v državnem prvenstvu, 
ki so se mu priključili šele v drugem delu, ne pri-
kazujejo predstav, s kakršnimi so navduševali v 
letošnji evroligi. V dosedanjih osmih krogih so 
tudi že trikrat izgubili, vendar v Šoštanju Elektri 
niso dovolili nikakršnega presenečenja. 

Uvodnih nekaj minut so Šoštanjčani sicer uspe-
li držati korak z gosti predvsem po zaslugi izvr-
stno razpoloženega Nuhanoviča v prvi četrtini, 
nato pa so košarkarji Uniona Olimpije prevzeli 
pobudo in trdno držali vajeti igre v svojih rokah. 

Razlika je iz minute v minuto naraščala, tako 
da so se ob koncu srečanja zmaji veselili visoke 
zmage s 84 : 49.

Dušan Hauptman, trener Elektre Šoštanja: 
»V Šoštanj je prišla evropska Union Olimpija z 
evropsko igro, saj je od prve do zadnje minute 
dominirala. Očitno je poraz v prejšnjem krogu 
proti Krki njenim košarkarjem dal dodatne mo-
tivacije, saj so moje fante v začetku prestrašili, 
potem pa suvereno povečevali prednost, h kate-
ri so prispevali vsi, ki so stopili na parket. Ker je 
bila prednost tako visoka, sem dal priložnost tudi 

nekaterim kadetom, da so lahko okusili, kako je 
igrati proti evropski Unionu Olimpiji.«

Sinoči je v Šoštanju gostovala letos izvrstna Kr-
ka, ki je v državnem prvenstvu še neporažena, 
prav minuli vikend pa so novomeški košarkarji 
prišli do svoje prve evropske lovorike, saj so osvo-
jili naslov prvaka pokala FIBA EuroChallenge.

Že v soboto Šoštanjčani gostujejo pri Heliosu 
v Domžalah, v sredo, 11. maja, ob 20. uri pa v 
Šoštanju gostuje Maribor Messer.

n TR

Olimpija po pričakovanju nadigrala Elektro
Tudi nekateri mlajši igralci okusili, kako je igrati proti evropski Olimpiji – V sredo v 
Šoštanju Maribor

Šoštanjčani odlično kegljali
Na kegljišču Golovec v Celju je bilo regijsko in državno prvenstvo za ve-

terane in veteranke. Za naslove državnih prvakov se je potegovalo kar 251 
tekmovalcev in tekmovalk. Moška ekipa Šoštanja je nastopila s šestimi tek-
movalci v treh kategorijah. Največji uspeh je dosegel Leopold Fidej, ki je s 
583 podrtimi keglji zmagal v svoji kategoriji. Hkrati mu je pripadel naslov 
regijskega prvaka. Enak uspeh so dosegle tudi tekmovalke ŽKK Šoštanj. 
Regijska in državna prvakinja je postala Maricia Lozič s 544 podrtimi ke-

glji. Drugo mesto v svojih kategorijah pa sta osvojili Milena Prelog – 533 
in Romana Borovnik s 534 podrtimi keglji. 

Uvrstitve drugih Šoštanjčano:  Darko Jug - 526 ( 26. mesto ), Brane Ar-
nuš - 469 (49), Rasim Hasičič - 531 (15), Božo Ognjenović - 456 (49), Vla-
do Križovnik – 485 (41), Vida Krajnc - 477 (10), Hermina Dvoršak – 483 
(11) in Lojzka Rihtarič - 486 (12).

n

Dišalo je še oz. že po praznikih 
in naš četrtek je bil ravno prav 
»vmes«, da si ga nismo pustili od-
vzeti. V malo zgodnejši jutranji uri 
smo se z avtobusom odpeljali pro-
ti Koroški in v aprilsko meglenem 
jutru izstopili v Dravogradu. Za 
avtobusno oz. železniško postajo 
smo se sprva po stopnicah povzpe-
li mimo smučišča na tako imeno-

vano Šisernikovo pot, ki nas je po-
peljala v gozd nad umirjeno tekočo 
reko Dravo.

Na področju Bukovja smo iz skal-
nega pomola pokukali na v meglo 
zavit Dravograd z mostom čez Dra-
vo, nato pa se po zelo dobro marki-
rani skoraj ravni poti pod Pukštajn-

skim vrhom spustili na Cvitrško se-
dlo. Tu je zanimivo križišče poti s 
cesto, ki pripelje iz Otiškega Vrha 
in se spusti v Trbonje. Smerokazi 
vabijo k bližnji sv. Ani in ekološki 
kmetiji Škratek, na katere področju 
stoji ogromna lipa. Na njenih pro-
stranih pobočjih smo za trenutek 
odložili dežnike za fotografijo in se 
podali pod Golarjev vrh, ki so mu 

sledili Potoški, Vrhovski, Jesenkov 
ter Durnikov vrh. Vsi so poimeno-
vani po bližnjih kmetijah. Okrog 
slednjega smo naredili sicer nepo-
treben krog zaradi dvojnih označb, 
ki so nas pripeljale do povsem nove 
(ali obnovljene) lovske koče Gradi-
šče, ki se nahaja sredi gozda.

Čakal nas je »finale« v obliki str-
mega vzpona do cilja, to je planin-
ske koče na Kremžarjevem vrhu, 
kjer sta nas v prijetni in topli notra-
njosti pričakovala prijazna oskrbni-
ka. Za nas sta se potrudila in nam 
pripravila okusno hrano, ki smo jo 
z užitkom použili. Počitek se nam 
je resnično prilegel, saj je bil pohod 
nekoliko daljši kot sicer. Hvaležni 
smo se poslovili, saj smo imeli pred 
sabo še nekoliko poti proti Slovenj 
Gradcu. Pri kmetiji Prošt smo se 

razveselili razgleda in avtobusa, ki 
nam je skrajšal pot v dolino. 

Za nami je bila lepa in zanimiva 
pot, čeprav smo se občasno mora-
li zaščititi pred pršenjem aprilskega 
dežja. Popestrena je bila z raznimi 
obeležji iz časov narodnoosvobo-
dilne vojne, ki so zelo sovpadala 

v čas praznika - dneva upora proti 
okupatorju. 

Zadovoljni, da smo dobro pre-
stali svojo telesno kondicijo in v 
pričakovanju prvomajskih prazni-
kov smo se poslovili, zazrti v naša 
naslednja snidenja in potepanja po 
lepi domovini.

n Marija Lesjak 

Kam na izlet?
Petek, 6. 5.: Baška (Hrvaška) – 

plezalni tabor ZZ (3 dni) – PD Ve-
lenje;  sobota, 7. 5.: skupščina PZS v 
Kočevju;  nedelja, 8. 5.: 38. trim po-
hod na Paški Kozjak – PD Velenje.

 Vabljeni!

Šisernikova pot

Pršenje dežja nam ne spere dobrega razpoloženja.

Leopold Fidej in Maricia Lozič
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Skozi rdečo v nesrečo
Velenje, 26. aprila	–	V	torek	popoldan	je	prišlo	

do	nesreče	v	semaforiziranem	križišču	Šaleške	
in	Goriške	ceste.	Voznica	osebnega	avtomobila	
je	spregledala	rdečo	luč	na	semaforju	in	izsilila	
prednost	vozniku	osebnega	avtomobila.	V	trče-
nju	se	je	voznica	telesno	poškodovala.	Z	reše-
valnim	vozilom	so	odpeljali	v	Bolnišnico	Celje.

HTZ oškodovan za 10.000 
evrov

Velenje, 26. aprila	–	Policisti	so	v	torek	zjutraj	
obravnavali	vlom	v	trafo	postajo	na	Preloški	
cesti.	Vlomilec	je	»odnesel«	dva	koluta	jeklene	
pletenice,	težka	1.000	in	500	kilogramov,	ter	ne-
kaj	sto	metrov	električnega	kabla.	Z	dejanjem	je	
podjetje	HTZ	oškodoval	za	okoli	10.000	evrov.

Spet so šli bakreni žlebovi
Velenje, 26. aprila –	V	torek	popoldan	je	ne-

znanec	s	poslovnega	objekta	AS	Avtomobili	na	
Cesti	Simona	Blatnika	ukradel	30	metrov	ba-
krenih	žlebov.

Kazenska ovadba za 
upravnika

Velenje, 26. aprila	–	Na	parkirnem	prostoru	
pred	Nakupovalnim	centrom	se	je	v	torek	zjutraj	
ponesrečil	91-letni	možak.	Med	hojo	se	je	spota-
knil	ob	vijake,	ki	so	štrleli	iz	asfaltne	podlage	in	
padel.	Zdravniško	pomoč	je	iskal	najprej	v	de-
žurni	ambulanti	v	Velenju,	potem	pa	v	Bolnišnici	
Celje.	Policisti	bodo	zoper	zasebno	podjetje,	ki	
upravlja	Nakupovalni	center	in	je	po	odstranitvi	

nadstreška	pustilo	vijake	na	tleh,	podali	kazensko	
ovadbo	na	državno	tožilstvo	za	kaznivo	dejanje	
povzročitve	splošne	nevarnosti.

Kolesa kradejo
Velenje, 28. aprila –	V	četrtek	dopoldan	je	iz-

pred	stanovanjske	hiše	v	Šaleku	izginilo	moško	
kolo	znamke	shimano,	modre	barve.	V	ponede-
ljek	pa	je	izpred	stanovanjskega	bloka	na	Jenkovi	
izginilo	gorsko	kolo	znamke	ideal.

»Ponesrečena« vloma
Velenje, Topolšica, 28. aprila	–	V	četrtek	zvečer	

sta	vlomilca	vlomila	v	zaklenjen	tunel	za	dostavo	
v	hotelu	Vesna	v	Topolšici,	pri	tem	pa	so	ju	za-
lotili	in	pregnali	zaposleni.	Za	storilcema,	ki	ju	
je	posnela	kamera	video	nadzora,	poizvedujejo.

V soboto, 30. aprila	popoldan,	pa	je	dvema	
vlomilcema	uspelo	priti	v	notranjost	stanovanj-
ske	hiše	na	Stanetovi	cesti	v	Velenju.	Ko	sta	jo	
pregledovala,	ju	je	pri	tem	zmotil	sosed,	ki	je	v	
odsotnosti	lastnikov	preveril	dogajanje.	Zato	sta	
pobegnila,	odnesla	pa	mobilni	telefon.

Iz žepa izmaknil denarnico
Velenje, 30. aprila –	Na	stopnišču	stanovanj-

skega	bloka	na	Prešernovi	cesti	je	v	soboto	57-le-
tnemu	stanovalcu	tatič	iz	žepa	hlač	izmaknil	de-
narnico	z	vsebino.	Za	storilcem	vitke	postave,	te-
mnejše	polti	in	krakih	temnih	las	še	poizvedujejo.

Torbico je našel, denarja ne
Šoštanj, 30. aprila	–	V	soboto	ponoči	je	gne-

čo	na	kresovanju	v	Gaberkah	izkoristil	nezna-
nec.	S	stola	je	odnesel	moško	torbico.	Lastnik	
je	torbico	kasneje	našel,	ne	pa	tudi	denarja,	ki	
ga	je	imel	v	njej.

Ne	enega	in	ne	drugega	pa	ni	našla	udeležen-
ka	kresovanja	v	Lipju.	Neznanec	ji	je	s	klopi	v	
šotoru	ukradel	torbico	z	vsebino.

Vlomilca v Lidl prijel 
varnostnik

Velenje, 1. maja	–	V	nedeljo	ponoči	so	polici-
sti	zaradi	sproženega	alarma	odhiteli	v	trgovino	
Lidl	in	odvzeli	prostost	33-letnemu	vlomilcu,	ki	
ga	je	pri	bregu	iz	trgovine	ujel	varnostnik.	Dru-
gi	storilec	ali	drugi	storilci	so	uspeli	pobegniti.	
Vlomilca	oziroma	vlomilci	so	iz	blagajne	vze-
li	več	blagajniških	predalov	z	nekaj	tisoč	evri.	
Okoliščine	dejanja	še	ugotavljajo,	zoper	storilce	
pa	bodo	podali	kazensko	ovadbo	za	kaznivo	de-
janje	velika	tatvina.	

Odnesel marmorne police
Velenje, 1. maja	–	V	nedeljo	je	neznanec	z	no-

vogradnje	v	Bevčah	ukradel	dvajset	okenskih	
polic	iz	marmorja,	vrednih	okoli	2.000	evrov.

Policisti sumijo sina
Velenje, 2. maja –	V	ponedeljek	je	v	okno	pri-

tličnega	stanovanja	v	stanovanjskem	bloku	v	
Šaleku	nekdo	vrgel	železno	palico,	tako	da	je	
poškodoval	okno,	v	stanovanju	pa	tudi	omaro,	
stanovalcu	pa	na	parkirnem	prostoru	prerezal	še	
dve	pnevmatiki	na	osebnem	avtomobilu.	Policisti	
so	zaradi	suma	storitve	kaznivega	dejanja	poško-
dovanja	tuje	stvari	odvzeli	prostost	26-letnemu	
sinu	oškodovanca.	

MODROBELA KRONIKA

Psička napada dveh psov ni 
preživela

V soboto, 23. aprila	popoldan,	sta	na	Sonč-
nem	griču	v	Velenju	dva	večja	psa	napadla	psič-
ko,	ki	jo	je	sprehajala	Velenjčanka.	Pri	tem	sta	
jo	tako	hudo	poškodovala,	da	je	kasneje	zaradi	
ugrizov	poginila.

Tepež pred vhodom v 
zdravstveni dom

V	torek, 26. aprila	dopoldan,	je	35-letni	sta-
ri	znanec	policije	pred	vhodom	v	Zdravstveni	
dom	Velenje	fizično	napadel	24-letno	oškodo-
vanko,	oba	naj	bi	bila	odvisnika	od	prepoveda-
nih	drog.	Ona	je	zaradi	poškodb	iskala	zdravni-
ško	pomoč	v	dežurni	ambulanti,	zoper	njega	pa	
bodo	policisti	napisali	kazensko	ovadbo	zaradi	
telesne	poškodbe.

Ker mu niso dali, je razgrajal
V	torek, 26. aprila,	zvečer,	je	v	biljard	klubu	

P-13	na	Kidričevi	v	Velenju	razgrajala	pijan	mo-
ški.	Za	razgrajanje	se	je	odločil,	ker	mu	niso	po-
stregli	z	alkoholno	pijačo.	Ni	pa	se	pomiril	niti	
potem,	ko	so	na	kraj	prispeli	policisti.	Ti	so	ga	
odpeljali	s	seboj	in	ga	namestili	v	posebne	pro-
store	za	pridržanje,	da	se	je	streznil.

Kalil ji je nočni mir
V	torek, 26. aprila, ponoči,	je	na	Kajuhovi	ce-

sti	v	Šoštanju	kalil	nočni	mor	stanovalki	tuj	dr-
žavljan.	Policisti	so	mu	napisali	plačilni	nalog.

Bilo je preglasno
V	četrtek, 28. aprila,	ponoči,	so	policisti	za-

radi	predvajanja	glasne	glasbe	posredovali	v	
stolpnici	na	Kardeljevem	trgu	v	Velenju.	Sta-
novalcu	so	napisali	plačilni	nalog.

Marihuana spet pri policistih
V petek, 29. aprila,	so	policisti	v	mestu	pri	

postopku	mlajšemu	moškemu	zasegli	zavitek	
z	marihuano.	Še	en	zavitek	so	mlajšemu	mo-
škemu	zasegli	v	nedeljo, 1. maja,	v	Paki	pri	
Velenju.

Nedostojno v trgovini
V	soboto, 30. aprila, popoldan,	se	je	v	trgo-

vini	TUŠ	na	Gorici	pijan	moški,	povratnik,	
nedostojno	vedel	in	razgrajal.	Pomirilo	ga	ni	
niti	posredovanje	policije.	Policisti	so	ga	za-
to	pridržali.

Pes ugriznil lastnika
V	ponedeljek, 2. maja,	popoldan,	se	je	na	

Koželjskega	ulici	v	Velenju	pes	iztrgal	lastniku	
in	napadel	drugega	psa,	ki	ga	je	lastnica	vodila	
na	povodcu.	Pri	tem	je	eden	od	psov	ugriznil	
lastnika.

Iz policistove beležke

Pred vami je oglasna rubrika, ki vam bo gotovo olajšala 
življenje in vaše sanje spremenila v dejanje. Dajemo vam 
namreč ključ do pravih mojstrov.  Z njim si boste gotovo 
znali odpreti prava vrata. Koristne in pravočasne infor-
macije so namreč tiste, ki vam bogatijo življenje, olajšajo 
delo in preženejo skrbi. Naj bo zato tale VEDEŽ vaš prijatelj 
in vaš vodnik. Naj vas pripelje do pravih rešitev in ljudi.

Podjetniki, pokličite nas in se nam 
pridružite. Postanite del  

vaše in naše rubrike VEDEŽ. Seznanite 
naše bralce s svojimi uslugami.  

Info: 03 898 17 50

Policijska 
uprava  
v Velenju?
Poslanec Bojan Kontič 
predlaga ustanovitev 
policijske uprave v Velenju 
in policijske postaje v 
Šoštanju

Poslanec		SD	Bojan	Kontič		je	ob	obravnavi	
zakona	o	policiji	vložil	amandma,	ki	bi	omo-
gočil,	da	bi	dobilo	Velenje	policijsko	upravo,	
ki	bi	pokrivala	upravni	enoti	Velenje	in	Mo-
zirje.	Zato	se	je	odločil,	ker	v	tem	okolju	že	
dolgo	ocenjujejo,	da	kadrovska	zastopanost	
policistov	ni	dovolj	velika.	Vsa	dosedanja	pri-
zadevanja	pa	so	bila	zaman,	kljub	temu,	da	sta-
tistika	obravnavanih	kaznivih	dejanj	kaže,	da	
je	teh	celo	več	kot	na	celotni	policijski	upravi	
Slovenj	Gradec.	»Sedež	Policijske	uprave	v	
Velenju	bi	vsekakor	prispeval	k	temu,	da	bi	
visoko	strokovno	usposobljene	osebe	pribli-
žali	prebivalkam	in	prebivalcem.	Z	ustrezno	
reorganizacijo	bi	lahko	v	to	policijsko	upravo	
sodile	policijski	postaji	Velenje	in	Mozirje	ter	
na	novo	ustanovljena	policijska	postaja	v	Šo-
štanju.«	dodaja	Kontič.

n mz

Vredno pohvale
Pohvala gre Velenjčanki, ki je policistom v sredo, 
27. aprila, izročila bančno kartico, ki jo je našla v 
mestu. Policisti jo bodo poslali v Banko Celje.
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Oven od 21.3.do21.4.
Dobro veste, kje delate napako. Prevečkrat znate reči ne takrat, ko si tega 
ne bi smeli privoščiti. Zato se zamere nabirajo in kar vrstijo. Kljub temu 
boste imeli v naslednjih dneh bolj malo časa. Zato vas bo glodala še slaba 
vest, ker ne zmorete postoriti čisto vsega, kar bi morali. In seveda vse to 
počnete na račun vašega dobrega počutja in skrbi zase. Kar malce ste 
se zapustili, kar opažajo tudi vaši najbližji. Ne odlašajte na jutri, začnite že 

danes. Že kakšna masaža ali obisk frizerja lahko močno izboljša počutje in tudi občutek slabe 
vesti do sebe bo manjši. Konec tedna ne bo takšen kot ste si želeli. Še lepši in razburljivejši bo. 

Bik od 22.4. do 20.5.
Že ob koncu tega tedna boste naleteli na manjšo težavo, ki je niste priča-
kovali. Že nekaj tednov je namreč kazalo, da se vse suče tako, da boste 
uspeli pripeljati zadeve do srečnega konca. Zapletlo se bo tik pred zdajci. 
S partnerjem bosta združila moči in pomagala po svoji vesti in zmožnostih. 
To vama bo dalo tudi nov polet. Razumela se bosta, kot že dolgo ne. Na 
finančnem področju vas čaka večja zmaga, na poslovnem pa nekoliko 

manjša. Sploh, ker si želite že kmalu zaživeti drugače, bolj sproščeno. In bolj zdravo. Čeprav 
prvi koraki niso bili lahki, ste na pravi poti. Vztrajajte! 

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Imate prav, res je čas za akcijo. Po tem, ko se nikakor niste mogli odločiti, 
kaj naj naredite,  se bodo stvari odvijale z neverjetno naglico. Ponudila se 
vam bo odlična priložnost, da veliko prostega časa preživite z znanci, ki 
bodo kmalu postali vaši prijatelji. Nekdo od njih pa morda še več kot le to. 
To ste tudi potrebovali, saj že nekaj časa zelo trpite, ker se nič v vašem 
življenju ne odvija tako kot ste želeli. Skratka, čaka vas lepo obdobje, eno 

najlepših v letošnjem letu. Izkoristite vsak dan, saj vam zvezde večno ne bodo naklonjene! 
Sobota bo sploh dan za prave odločitve. Zdravje bo trdno kot že dolgo ne.

Rak od 22.6. do 22.7.
Čeprav se boste odlično počutili, dobro veste, da spet ne bo dolgo trajalo. 
Predvsem zaradi razmer v službi. Toliko dela boste imeli, da ne boste 
več vedeli, kaj naj primete v roke in kje naj začnete. Stara zgodba se zna 
ponoviti, če seveda ne boste udarili po mizi in svojim nadrejenim povedali, 
da nekatere stvari niso dobro urejene. In da zato eni delate preveč, drugi 
pa premalo. Doma stvari ne bodo nič kaj boljše. Partner ima občutek, da 

pozabljate nanj in na družino, ker imate čisto preveč drugih stvari v ognju. Poskušajte ga 
razumeti, že tako ga zadnje čase resnično zanemarjate! Petek bo pravi dan, da to popravite!

Lev od 23.7. do 23.8.
Maj je mesec ljubezni, česar v preteklih letih niste občutili. Letos pa boste. 
Priznajte, v družbi nekoga, ki ga zelo pogosto srečujete, se zelo dobro poču-
tite. Če boste iskreni, si boste priznali, da pogosto mislite nanj, pa ob tem 
nikoli ne razmišljate, zakaj se vam tolikokrat prikrade v vaše misli. Morda 
tudi zato, ker podobno razmišljata, se smejita podobnim stvarem in vaju tudi 
zanimajo podobne reči. Čutite, da se na nasprotni strani bijejo iste bitke, a 

koraka naprej ne upa narediti nihče. Morda pa samo še ni bilo prave priložnosti. Bo že prišla, 
kot kaže, zelo kmalu. Pripravite se na to, saj vas zna tokrat res zavrteti vrtinec nove ljubezni.

Devica od 24.8. do 23.9.
Reševali boste kar se bo rešiti dalo. Pri tem se ne boste se mogli znebiti 
občutka, da vam nekdo želi slabo. Morda vam hoče sporočiti kaj čisto 
drugega. Da si, recimo, morate privoščiti več stvari,  ki vam bodo dale 
novo energijo za delo in pomirile tudi vaše načete živce. Vse kaže, da boste 
na čustvenem področju doživeli nekaj zelo lepega.  In ker se lepe stvari 
dogajajo nepričakovano, vas bo dogodek zelo presenetil. Tako zelo, da 

boste oklevali in preveč razmišljali o posledicah srečne ljubezni kot pa o lastnem zadovoljstvu. 
Razburkano življenje se bo odražalo tudi na počutju. Precej nemirni in napeti boste. 

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Pred vami je nekaj razburljivih majskih dni. Vedeli boste, da vas občutki 
v celoti ne morejo varati, zato boste vedno bolj nesrečni. Dobro bi bilo, 
če bi mislili tudi nase in ne le na druge. Sreče vam vsekakor ne bo nihče 
poklonil, resnici na ljubo pa tudi vi niste več takšni kot ste bili. Partner vas 
na to opozarja že nekaj časa, pa se ne znate spremeniti. Kot kaže, bo nekaj 
naslednjih tednov precej napornih, morda celo zoprnih. Vi že veste, zakaj. 

Vprašanje je, ali ste se pripravljeni spoprijeti z nevšečnostmi ali boste še naprej poskušali 
pozabiti na težave in živeti, kot da je vse v najlepšem redu. Nekateri vas bodo spregledali 
in poskušali pomagati.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Ne bo prvič, da boste bežali pred resnico. In to zato, ker veste, da ni 
najlepša. Kot večina Zemljanov boste imeli največ težav na ljubezenskem 
področju. Kljub temu, da se oba trudita obuditi nekdanjo strast in razume-
vanje,  si imata vsak dan manj povedati. Po svoje partnerja razumete, saj 
veste, da je trenutno v zelo napetem obdobju. Vsak neuspeh ga vrže iz 
tira, v zadnjem času pa jih je bilo kar nekaj. Po drugi strani pa veste, da že 

nekaj časa sanjarite o drugem. A kaj več od tega ne upate storiti. In tudi ne boste. Sploh, ker 
se tokrat res nimate več namena igrati z ognjem. Včasih je najbolje, da samo čakate. Usoda 
bo tista, ki bo našla končni odgovor.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Na trnih boste. Tudi, če boste vedeli, da je vaša odločitev prava, vas bo 
stala veliko živcev in tudi denarja. Novice, ki bodo do vas prišle še pred 
koncem tedna, vas ne bodo spravile v dobro voljo. Razmišljali boste, kaj 
delate narobe, da vam skoraj nič ne gre tako kot bi želeli. Pri odločitvi za 
večji nakup se ne morete zanašati le na mnenje tistih, ki mislijo, da se na 
vse spoznajo. Dobro preverite vse možne variante, da vam ne bo kasneje 

žal. Sploh, ker zadnje čase vaše finance niso tako trdne kot so bile. Če boste zaslutili, da čas 
še ni zrel, nikar ne rinite z glavo skozi zid. Ljubezen? Povsem zmedeni boste. Čeprav boste 
vedeli, da ste ljubljeni, ljubili ne boste. 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Doma bo spet ogenj v strehi. Več časa si boste glasno  želeli zase in za 
svoja mala veselja, ob tem pa pozabljali, da je vaš partner tudi zato mar-
sikdaj za vse sam. Odkrit pogovor ne bo rešil težav, treba bo začeti tudi z 
deli, ki bodo dokaz dobre volje, da se spremenite.  Poleg tega partnerju 
ne bo ušlo neko nedolžno spogledovanje, ki vam bo zelo godilo. Malce 
boste to počeli tudi zanalašč, saj imate občutek, da izgublja zanimanje za 

vas. No, naredili ga boste ljubosumnega, potem pa poskušali stvar omiliti, kar ne bo prav 
lahko. Bo pa zato bolje na finančnem področju. Tudi zato bo teden bolj optimističen kot je 
kazalo takoj po praznikih.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Maj bo letos za vas res lep in prijazen mesec. Končno boste lahko uresničili 
svoje želje, ki jih ni malo in tudi majhne niso.  Življenje bo takoj postalo lepše 
in prijaznejše. Znano je, da ste zelo iznajdljivi, kar boste dokazali tudi v 
naslednjih dneh. Tokrat boste presenetili celo partnerja, ki sicer zelo dobro 
pozna vaše kvalitete. Dogajalo pa se vam bo in to vedno bolj pogosto, da 
boste čutili čudno utrujenost. Če že dolgo niste bili pri zdravniku, nikar ne 

odlašajte. Če drugega ne, boste preverili, kaj je vzrok utrujenosti. In morda spremenili tudi 
kakšno navado, ki vam škodi. Ni jih veliko, nekaj pa jih vendarle imate tudi vi.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Ko v deželo pride maj se začnete zavedati, da se tudi poletje hitro bliža, vi 
pa postajate panični, ker je od številnih dogodkov v maju odvisno, kakšno 
bo. Kljub prijetnim majskim temperaturam, začinjenim z dežjem, boste 
najraje doma. Letos si boste resnično želeli, da bi čas tekel počasneje, saj 
imate še veliko dela, preden si boste letos lahko privoščili dopust. A pred 
vami je tudi eden lepših dogodkov v letu, zato boste imeli dovolj energije in 

volje, da bo delo lepo teklo. Kar se ljubezni tiče, pa maj letos ne bo prav pravljičen. Napetosti 
med vami in partnerjem se bodo še stopnjevale. Zamere tudi. Še vedno boste upali, da se 
bodo stvari razpletle brez hudih pretresov. 

- 7. maja 1945 je bila v glavnem 
ameriškem vojaškem štabu pod-
pisana brezpogojna nemška 
kapitulacija, čeprav so se boji 
na različnih frontah v Evropi še 
nadaljevali;

- 7. maja 1999 se je v Termah 
Topolšica pričela tridnevna med-
narodna konferenca o multipni 
sklerozi, ki jo je pripravila medna-
rodna federacija multipne sklero-
ze iz Londona; na konferenci je 
sodelovalo 36 predstavnikov iz 15 
evropskih držav;

- prvi partizani so prišli v Šoštanj 8. 
maja 1945, naslednjega dne pa 
je bila v Šoštanju že večina članov 
okrajnega odbora OF;

- 8. maja 1987 so v Velenju odprli 
novo zgradbo Policijske postaje 
ob Celjski cesti, za katero so 

temeljni kamen položili 15. maja 
leta 1986;

- 9. maja 1945 je bila osvobojena 
Ljubljana, zvečer istega dne pa je v 
zdraviliški menzi v Topolšici nem-
ški generalpolkovnik Alexander 
Löhr, komandant armadne skupi-
ne E in komandant nemških enot 
za jugovzhodno Evropo, pred 
predstavniki slovenske partizan-
ske vojske podpisal kapitulacijo 
svojih enot; vdaja v Topolšici je 
bila enakovredna drugim delnim 
kapitulacijam nemških armad;

- 9. maja 1945 ob 00.01 po srednje-
evropskem času je začela veljati  
popolna kapitulacija Nemčije; 
Sovjetska zveza, ZDA in Velika 
Britanija so bile med vojno zave-
znice, a so se že med vojno začela 
njihova mnenja o tem, kakšna naj 

bo prihodnost Nemčije in vzho-
dne Evrope, močno razlikovati, 
kar je privedlo do blokovske deli-
tve sveta in t. i. hladne vojne;

- 10. velikega travna 1876 se je na 
Vrhniki rodil slovenski pisatelj, 
pesnik, dramatik in politik Ivan 
Cankar; umrl je 11. decembra leta 
1918 v Ljubljani;

- 10. maja 1945 je bil v Šoštanju 
velik shod oziroma miting ob 
osvoboditvi;

- 11. maja 1984 je v Šoštanju pote-
kal simpozij ob 150-letnici rojstva 
šoštanjskega rojaka dr. Josipa 
Vošnjaka;

- 12. maja 1982 so velenjske roko-
metašice pred 1500 gledalci v Rde-
či dvorani premagale prvoligaško 
ekipo Podravke iz Koprivnice in 
se uvrstile v polfinale jugoslovan-
skega rokometnega pokalnega 
tekmovanja.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 6. do 12. maja

Rokometašice Velenje (Arhiv Muzeja Velenja)

Šentilj pri Velenju, 30. aprila – Če-
prav je bil sobotni dan vremensko 
povsem aprilski, so člani Turistične-
ga društva Šentilj uspeli pripraviti in 
izpeljati tokrat že tretji Katarinin se-
jem. Še zjutraj je močno deževalo, 
a je do 9. ure, ko je sejem zaživel v 
središču kraja, bilo vse pripravljeno. 
In sejem ni bil nič manj bogat kot 
prejšnja leta.

Predsednica Turističnega društva 
Šentilj Poldka Čas nam je sredi se-

jemskega vrveža povedala: »Prav je, 
da smo se kljub muhastemu vreme-
nu odločili, da sejem izpeljemo, saj 
so prišli skoraj vsi razstavljalci, pa 
tudi udeležba obiskovalcev ni slaba. 
Katarinin sejem smo obudili pred 
tremi leti. V koledarskem letu sta 
dve Katarini – ena goduje spomla-
di in ena jeseni. Katarina je namreč 
zavetnica živali in poljedelcev, zato 
je prav, da ji posvetimo več pozor-
nosti. Čeprav smo se soočali z ide-

jo, da s sejmom zaznamujemo oba 
dneva, zaenkrat vztrajamo pri spo-
mladanskem. Ni pa izključeno, da 
se ne bomo odločili tudi drugače.«

Kljub temu da je dogajanje še vsaj 
dvakrat rahlo orosil dež, je bil se-
jem živ celo dopoldne; otroci so se 
najpogosteje zadrževali na razstavi 
malih živali, ki so jo tokrat postavi-
li pri vhodu v dom krajanov, ostali 
pa so krožili med stojnicami, kjer so 
ponujali od medu do domačih do-
brot, rož, sadik vrtnin do suhe robe.  
Mnogi so na sejem prišli tudi zara-
di druženja in pogostitve, za kar so 
poskrbeli organizatorji. V Turistič-
nem društvu Šentilj se bodo sedaj 
pripravili na naslednjo prireditev v 
kraju - Večer pod Lipco, kjer bodo 
moči združili z vsemi društvi, ki v 
kraju delujejo.

n bš

Živahen sejem, posvečen Katarini
Stojnice polne med dežjem in soncem – Tradicijo bodo nadaljevali, 
morda bodo spomladanskemu dodali še jesenski sejem

Sejem je bil kljub muhastemu aprilskemu vremenu živ …

Čeprav razstava živali ni bila tako velika kot prejšnja leta, so 
otroci uživali v priložnostnem mini živalskem vrtu.

Izpolnili 
dolgoletno željo 
stanovalcev

Velenje - V Domu za varstvo odra-
slih v Velenju je bilo pred minulimi 
prazničnimi dnevi zelo slovesno. 
Svojemu namenu so namreč pre-
dali molilnico oziroma molilni pro-
stor. V ta namen so preuredili eno 
od garderob.

Direktorica doma Violeta Potoč-
nik Krajnc je na priložnostni prire-
ditvi v jedilnici doma med drugim 
dejala, da so s tem izpolnili dolgo-
letno najglobljo želje večine stano-
valcev v domu. Molitveni prostor so 
pripravljali z velikim veseljem, naj-
večji čar pa mu dajejo slike znanega 
umetnika Jožeta Napotnika. »Moli-
tveni prostor je obarvan bolj rimsko-

katoliško, vendar najdejo prostor v 
njej za svoje duhovne potrebe tudi 
verniki drugih veroizpovedi.« Ne-
kaj besed je namenila še rojstne-
mu dnevu domskega glasila Štrukli 
(poimenovali so ga po najljubši jedi 
stanovalcev), v njem pa so v besedi 
in sliki zbrali vse dogodke, ki so se 
zgodili v domu od letošnjega nove-
ga leta dalje. 

Srečko Korošec, podžupan Me-
stne občine Velenje, je izrazil pre-
pričanje, da je molitveni prostor po-
memben za stanovalce doma in da 
bo v njem našel vsak tisto, kar bo v 
njem iskal.

Avtor poslikav Jože Napotnik pa 
je med drugim dejal, da v svoji dol-
goletni slikarski karieri še ni slikal s 
takim zadovoljstvom kot v tej dom-
ski kapelici.

n Tp
Molitveni prostor je svojemu namenu predal monsinjor 

Marjan Kuk.
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	 5.	maja	2011

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Kljukec	–	najbogatejši	mož	na	

svetu,	11/26
10.50	 Zlatko	Zakladko:	Bezeg	–	hišni	

duh
10.50	 Na	krilih	pustolovščine,	9/25
11.15	 Prisluhnimo	tišini
11.50	 Dokumentarna	oddaja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Tednik
14.10	 Trikotnik
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Maks	in	Rubi,	risanka
15.50	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.55	 Kravica	Katka,	risanka
16.05	 Male	sive	celice,	kviz
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Turbulenca,	svet.	odd.
18.25	 Pikijeve	glasbene	dogodivščine,	

ris.
18.30	 Musti,	ris.
18.35	 Roli	poli	oli,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Zresni	se,	am.	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Sveto	in	svet
00.20	 Turbulenca,	izob.	odd.
01.05	 Dnevnik,	pon.
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.30	 Spet	doma
14.10	 Koroška	poje	2011,	2/3
14.40	 Bleščica,	odd.	o	modi
15.10	 Tranzistor
15.45	 Rad	igram	nogomet
16.15	 Duhovni	utrip
16.30	 Vrnitev	atoma,	dok.	odd.
17.25	 Črno	beli	časi
17.45	 Koper:	nogomet	Koper	–	Olimpija
19.55	 Domžale:	košarka	Helios	-	Krka
21.45	 Žrebanje	lota
21.55	 Srečnež	Slevin,	am.	film
23.40	 Slovenska	jazz	scena
00.35	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Oprah	show,	pog.	odd.
07.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Grenko	slovo,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show,	pog.	odd.
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Grenko	slovo,	nad.
16.50	 Tereza,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Tereza,	nad.
18.00	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Popolni	tujec,	am.	film
22.00	 Na	kraju	zločina,	nan.
22.55	 24ur	zvečer
23.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.15	 Beg	iz	zapora
01.10	 Skrivnostni	otok,	nan.
02.05	 24ur,	pon.
03.05	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja:	
regionalne	novice,	na	današnji	
dan,	jutranje	novice,	prometno	
poročilo,	jutranji	gosti,	koledar	
dogodkov

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1928.	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.25	 Vabimo	k	ogledu
11.30	 Hrana	in	vino,	svetovalna	oddaja	
11.55	 Skrb	za	zdravje	s	pomočjo	

tradicionalne	kitajske	medicine
12.40	 Videospot	dneva
12.45	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Srečanje	otroških	folklornih	

skupin,	posnetek	nastopa
18.35	 Pravljica	za	lahko	noč
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Mirko	Strašek,	direktor	KLS	Ljubno	
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja	-	Bilbi,	Samo	Budna
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Legenda	o	revnem	študentu,	

pravljica
10.20	 Kuža	laja	mijav,	2.	del
10.40	 Bine:	Mleko,	lutk.	nan.
11.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
11.20	 Sinje	nebo,	5/16
12.00	 Intervju
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Globus
14.00	 Babilon.tv:	Talent
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

18/26
16.10	 Zlatko	Zakladko:	Bezeg	–	hišni	

duh
16.25	 Na	krilih	pustolovščine,	9/25
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Človek	in	zver,	dok.	odd.
18.00	 Ugriznimo	znanost:	Kamnine	

Slovenije
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	Astra
18.35	 Toni	in	Boni,	ris.
18.40	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Sodobna	družina,	11/24
20.00	 Soočenje	–	pokojninska	reforma
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
23.30	 Mussolinijeva	umazana	vojna,	

dok.	odd.
00.25	 Človek	in	zver,	dok.	odd.
00.55	 Dnevnik
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
09.00	 Tv	prodaja
09.40	 Tv	prodaja
10.00	 Dobro	jutro
12.25	 NLP	s	Tjašo	Železnik
15.00	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
15.55	 Na	lepše
16.20	 Dober	dan,	Koroška
16.50	 Glasnik,	tv	Koper
17.15	 Mostovi
17.50	 Pesem	Evrovizije	2011:	

predstavitev,	3.	del
18.45	 Muzikajeto:	Punk
19.20	 Tranzistor
20.00	 Trikotnik
20.30	 Duhovni	utrip
21.00	 Pesem	Evrovizije	2011:	Prenos	1.	

predizbora
23.00	 Brane	Rončel	izza	odra
00.30	 Volčja	bratovščina	2,	francoski	

film
02.40	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Oprah	show,	pog.	odd.
07.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Grenko	slovo,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show,	pog.	odd.
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Grenko	slovo,	nad.
16.50	 Tereza,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Tereza,	nad.
18.00	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Castle,	nan.
22.00	 Zaščitnik,	nan.	
22.55	 24ur	zvečer
23.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.15	 Beg	iz	zapora,	am.	nanizanka
01.10	 Skrivnostni	otok,	nan.
02.05	 24ur,	ponov.
03.05	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja:	
regionalne	novice,	na	današnji	
dan,	jutranje	novice,	prometno	
poročilo,	jutranji	gosti,	koledar	
dogodkov

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Župan	z	vami:	Vilko	Jazbinšek,	

župan	Občine	Tabor
11.35	 Arhivski	zakladi
12.35	 Hrana	in	vino,	svetovalna	oddaja,	

ponovitev	
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pozdrav	pomladi	2011,	posnetek	

četrtega	koncerta
19.00	 Hrana	in	vino,	svetovalna	oddaja
19.25	 Videospot	dneva
19.30	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1928.	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program	
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja								
20.30	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja	
20.50	 Videospot	dneva
20.55	 Vabimo	k	ogledu
21.00	 To	bo	moj	poklic:Cvetličar	–	1.	del,		

izobraževalna	oddaja		

21.25	 Vabimo	k	ogledu
21.30	 Skrb	za	zdravje	s	pomočjo	

tradicionalne	kitajske	medicine
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.25	 Utrip
06.35	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
10.20	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.
10.30	 Ali	me	poznaš:	Jaz	sem	Rogoz,	

nanizanka
10.35	 Potplatopis,	11.	odd.
10.55	 Šola	Einstein,	52/52
11.20	 Skrivni	Božiček,	risana	nan.
11.50	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Pogledi	Slovenije,	pon.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan	Koroška
15.40	 Kljukec	s	strehe,	14/26
16.05	 Bine:	Mleko,	lutkov.	nan.
16.25	 Ribič	Pepe
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.30	 Vrnitev	atoma,	dok.	odd.
18.25	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Tv	konferenca	–	pokojninska	

reforma
22.00	 Poročila,	šport,	vreme
23.00	 Globus
23.30	 Glasbeni	večer
00.50	 Dnevnik,	ponov.
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.45	 Sobotno	popoldne
14.55	 ARS	360
15.10	 Opus
15.40	 Slovenski	utrinki,	odd.	tv	

Madžarske
16.05	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
16.30	 To	bo	moj	poklic:	Mizar,	1.	del
17.00	 Odkar	si	odšla,	7/8
17.30	 Slovenski	magazin
18.00	 Prvi	in	drugi
18.25	 Firma.tv
18.55	 Impro	tv:	Vito	Rožej	in	Boštjan	

Napotnik
19.30	 Univerza
20.00	 Pesem	Evrovizije	2011:	

predstavitev	skladb,	3.	del
20.50	 Mussolinijeva	umazana	vojna,	

dok.	odd.
21.40	 Knjiga	mene	briga
22.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.35	 Tistega	lepega	dne,	slovenski	čb	

film
00.00	 Kanabis	–	zel	zla?,	dok.	odd.
00.55	 Zabavni	infokanal

6.30	 Tv	prodaja
07.00	 Oprah	show
07.55	 Nebrušeni	dragulj
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Grenko	slovo
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ko	se	zaljubim
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Tereza
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show
14.55	 Nebrušeni	dragulj
15.55	 Grenko	slovo
16.50	 Tereza
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Tereza
18.00	 Ko	se	zaljubim
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
20.55	 Predzakonske	zdrahe,	am.-kan.	

film
22.45	 24ur	zvečer
23.05	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.05	 Beg	iz	zapora
01.00	 Skrivnostni	otok,	nanizanka
01.55	 24ur,	ponovitev
02.55	Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja:	
regionalne	novice,	na	današnji	
dan,	jutranje	novice,	prometno	
poročilo,	jutranji	gosti,	koledar	
dogodkov

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 927.	VTV	magazin,	regionalni	

-		informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	–	

tedenski	izbor	
11.55	 Koncert	ob	90	letnici	orkestra	

Premogovnika	Velenje
13.10	 Vabimo	k	ogledu
13.15	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Nanovo,	mladinska	oddaja	-	

pravice	in	dolžnosti	dijakov
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami:	Vilko	Jazbinšek,	

župan	Občine	Tabor
21.00	 Vabimo	k	ogledu
21.05	 Glasbena	oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	ris.	

nan.	
sledi	 Kljukec	s	strehe,	ris.	nan.
09.50	 Balada	o	snedežu,	33/40,	pon.
10.15	 Pustolovščine	–	pustolovščina	na	

ladji
10.50	 Prisluhnimo	tišini
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.10	 Na	zdravje!
14.25	 Slovenski	magazin,	mozaična	odd.
15.00	 NLP	
sledi	 Na	naši	zemlji
15.10	 Profil	tedna
15.35	 Večno	z	Lorello	Flego
15.40	 Športni	novice	z	Anžetom	Bašljem
15.50	 Športna	retrovizija
15.55	 Športni	gost
16.05	 Nedeljsko	oko	z	Marjanom	

Jermanom
16.15	 Mega	face	s	Tadejem	Korenom	

Šmidom
16.25	 Svetovno	s	Karmen	Švegl
16.35	 Naglas!
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 NLP
18.10	 Prvi	in	drugi
18.35	 Risanka
18.40	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Mozart	in	kit,	am.	film
21.35	 Intervju
22.30	 Poročila,	vreme,	šport
23.10	 Zlato	tele,	5/6
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.35	 Infokanal

	07.35	 Skozi	čas
08.00	 Globus
08.30	 Koroška	poje	2011,	2/3
09.00	 Anne	z	zelene	domačije,	kan.	film
10.40	 Male	sive	celice
11.30	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
12.00	 Turbolenca
13.00	 Rad	igram	nogomet
13.30	 Carigrad:	F1	–	VN	Turčije,	prenos
16.15	 Rokometni	magazin	lige	prvakov
17.00	 Slovenci	po	svetu,	tv	Maribor
17.30	 20.	stoletje	Jurija	Gustinčiča,	dok.	

odd.
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 ARS	360
20.15	 Glasbena	odd.
20.30	 Dan	Evrope,	prenos	iz	

Prešernovega	trga
21.45	 Stebri	zemlje,	7/8
22.40	 Restavracija	Raw,	4/6
23.30	 Kratki	film	AGRFT
23.45	 F1	–	VN	Turčije,	posnetek
02.10	 Zabavni	infokanal

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.25	 Rori,	dirkalnik,	ris.	ser.
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.55	 Medved	Rupert,	ris.	ser.
09.10	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
09.20	 Nova	generacija,	ris.	
09.45	 Medved	Paddington,	ris.	ser.	
10.10	 Tom	in	Jerry
10.20	 ŠKL
11.20	 Osnove	kuhanja	doma,	kuh.	ser.
11.55	 Preobrazba	doma,	dok.	odd.
12.55	 Žena	za	mojega	očka,	resn.	ser.
13.50	 Ugrabitev,	am.	film
16.15	 Monk
17.10	 Najboljša	varuška	3,	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Slovenija	ima	talent
23.00	 Gorile	v	megli,	am.	film
01.20	 Pogumna	čarodejka,	nan.
02.15	 24ur,	ponovitev
03.15	Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TEDENSKEGA	
SPOREDA

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 1926.	VTV	magazin,	regionalni	

-		informativni	program	
10.00	 Kultura,	informativna	oddaja
10.05	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
10.25	 1927.	VTV	magazin,	regionalni	

-		informativni	program	
10.45	 Kultura,	informativna	oddaja
10.50	 Na	obisku	pri	...	Kazimiri	Lužnik
11.50	 Vabimo	k	ogledu
12.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo		-	gostje:	
Okrogli	muzikantje,	pevska	
skupina	Lipa	iz	Štor

13.15	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	–	
tedenski	izbor

14.10	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pozdrav	pomladi	2011,	posnetek	

tretjega	koncerta
18.50	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja,	gostje:	Jacob,	skupina	
Avvem

19.50	 Vabimo	k	ogledu
19.55	 Jutranji	pogovori		
21.25	 Odprta	tema:	Uporaba	lesa	za	

izhod	iz	gospodarske	in	okoljske	
krize

22.25	 Koncert	ob	90	letnici	orkestra	
Premogovnika	Velenje	

23.40	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Lepi	od	glave	

do	peta
07.20	 Zgodbe	o	poluhcu,	10/12	
sledi	 Bine:	Arheolog
sledi	 Pepi	vse	ve	o	lutkah
sledi	 Kulturni	brlog,	Črtkova	galerija
09.25	 Tolpa	iz	Sugar	Creeka:	Misijonski	

zlikovci	,	am.	film
10.40	 Polnočni	klub
11.55	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.10	 Deklica,	švedski	film
15.55	 Sobotno	popoldne
sledi	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.10	 Nagradna	igra
16.20	 Zdravje
16.30	 Usoda
16.35	 Nasvet
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
sledi	 Nagradno	žrebanje
17.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.50	 (Ne)uresničeno,	1.	del
18.00	 Z	Damijanom
18.25	 (Ne)uresničeno,	2.	del
18.35	 Ozare
18.40	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Spet	doma
21.45	 Človek	in	zver
22.15	 Poročila,	vreme,	šport
22.55	 Sinovi	anarhije,	11/13
23.45	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.10	 Dnevnik,	ponov.
00.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
00.55	 Infokanal

08.35	 Skozi	čas
09.00	 Pogledi	Slovenije
10.25	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
10.50	 Circom	regional,	tv	Maribor
11.20	 Primorski	mozaik
11.50	 Poti	z	vzhoda:	Veliki	sovražnik,	

10/13
12.55	 Carigrad:	F1,	VN	Turčije,	

kvalifikacije
14.05	 Rad	igram	nogomet,	pon.	
14.30	 Pesem	Evrovizije	2011:	

predstavitev,	2.	del
16.45	 Papež	v	Ogleju,	prenos
18.00	 Rokomet:	Larvik	–	Itxako	Reyno	

de	Navara
20.00	 Šport
22.00	 Odrska	diva,	angl.	film
23.45	 Usodna	nesreča,	13/13
00.30	 Brane	Rončel	izza	odra
02.05	 Zabavni	infokanal

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.25	 Rori,	dirkalnik
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.55	 Medved	Rupert,	ris.
09.10	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
09.20	 Nova	generacija,	ris.	ser.
09.50	 Medved	Paddington,	ris.	film
10.15	 Preverjeno,	ponov.
11.20	 Osnove	kuhanja	doma,	kuh.	ser.
11.55	 Preobrazba	doma,	dok.	odd.
12.55	 Žena	za	mojega	očka,	res.	ser.
13.50	 Najbolj	zeleni	domovi	sveta,	am.	

dok.	ser.
14.20	 Priča	umora,	kan.	film
16.10	 Monk,	nan.
17.05	 Po	mestu	naokrog,	kanad.-angl.	

film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Ugrabitev,	am.	film
22.15	 Moje	ime	je	Sam,	am.	film
00.50	 Pokvarjeni	poročnik,	am.	film
02.45	 24	ur,	ponov.
03.45	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Pozdrav	pomladi	2011,	posnetek	

drugega	koncerta
10.35	 Videospot	dneva
10.40	 Peter	Klepec,	gledališka	igra	v	

izvedbi	Vrtca	Velenje
11.00	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
11.30	 Na	obisku	pri	…	Majdi	Gajšek
12.30	 Videospot	dneva
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu		
18.00	 Palček	Tom,	risani	film
18.55	 Vabimo	k	ogledu
19.00	 To	bo	moj	poklic:	Čevljar	–	2.	del,		

izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.30	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1927.	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program	
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Glasbena	oddaja
21.30	 Gospodarstveniki:	Franjo	Bobinac,	

predsednik	Uprave	Gorenja,	
ponovitev

22.15	 Jutranji	pogovori
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.05	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Alice	in	Kajetan	Čop,	lutke
10.30	 Martina	in	ptičje	strašilo
10.40	 Risanka
10.50	 Moja	soseda,	igrani	film
11.05	 Enajsta	šola:	Harmonika
11.35	 To	bo	moj	poklic:	Dimnikar,	1.	del
12.00	 To	bo	moj	poklic:	Dimnikar,	2.	del
12.25	 Ugriznimo	znanost:	Satelitska	

navigacija
12.45	 Minute	za	jezik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Turbolenca
14.20	 Slovenski	utrinki,	oddaja	

Madžarske	tv
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Larina	zvezdica,	risanka
16.00	 Iz	popotne	torbe:	Lepi	od	glave	do	

peta
16.20	 Pasja	patrulja:	Sreča,	9/13
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 Posebna	ponudba
18.00	 Babilon.tv:	Talent
18.20	 Risanka
18.30	 Risanka
18.35	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.50	 Ekoutrinki
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	30/35
20.30	 Na	zdravje!
22.00	 Odmevi,	kultura,	šport,	vreme
23.00	 Polnočni	klub
00.15	 Duhovni	utrip,	pon.
00.35	 Babilon.tv:	Talent
00.50	 Dnevnik,	pon.
01.25	 Dnevnik	slovencev	v	Italiji
01.50	 Infokanal

	07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.30	 Glasnik,	tv	Maribor
13.00	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
13.30	 Z	glavo	na	zabavo
14.00	 Univerza
14.30	 Trikotnik
15.00	 V.	Parma,	Ženin	v	zagati,	opereta
16.30	 Circom	regional,	tv	Maribor
17.00	 Primorski	mozaik
17.30	 Mostovi
18.05	 Na	lepše
18.30	 Opus
19.00	 Pesem	Evrovizije	2011:	

Predstavitev	skladb,	2.	del
20.00	 Prava	ideja!,	poslov.	odd.
20.30	 Poti	z	vzhoda:	V	deželi	Ajatol,	

10/13
21.20	 Oglaševalci,	9/13
22.15	 Mistifikacije:	Tajne	družbe,	2/4
23.00	 Izterjevalec,	poljski	film
00.30	 Portret	serijskega	morilca,	am.	

film,	pon.
01.55	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Oprah	show,	pog.	odd.
08.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Grenko	slovo,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show,	pog.	odd.
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Grenko	slovo,	nad.
16.50	 Tereza,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Tereza,	nad.
18.00	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Minuta	do	zmage
21.00	 Čistilec,	am.	film
22.40	 24ur	zvečer
23.00	 Spremljevalec,	am.-angl.	film
01.05	 Družinski	pes,	ris.	ser.
01.35	 24ur,	pon.	
03.00	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja:	
regionalne	novice	1,	na	današnji	
dan,	jutranje	novice,	prometno	
poročilo,	videospot	dneva,	jutranji	
gosti

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	gostje:	
Okrogli	muzikantje,	pevska	
skupina	Lipa	iz	Štor

11.50	 Gospodarstveniki:	Franjo	Bobinac,	
predsednik	Uprave	Gorenja,	
ponovitev

12.35	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
12.55	 Videospot	dneva
13.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Na	obisku	pri	…	Majdi	Gajšek	
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Videospot	dneva
21.15	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje,	ponovitev	-	
Marija	Trobec	iz	Šmartna	v	Rožni	
dolini

21.45	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	
informativna	oddaja,	ponovitev	

23.15	 Mura	Raba	TV,	informativna	
oddaja

23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Telebajski
10.35	 Male	sive	celice
11.20	 Sprehodi	v	naravo:	Tulipan
11.40	 Omizje
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Studio	city
14.25	 Moji,	tvoji,	najini,	29/35
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Prihaja	Nodi,	risanka
15.55	 Fifi	in	cvetličniki,	risanka
16.05	 Moja	soseda,	igrani	film
16.20	 Enajsta	šola
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Mistifikacije:	Vzpon	Vatikana,	2/4
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	deteljice
18.35	 Risanka
18.45	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Opus
23.30	 Halštat,	tv	priredba
01.35	 Globus
02.05	 Dnevnik,	ponov.
02.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.05	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
13.00	 Mozartina	sinfonikov	RTV	

Slovenija
14.10	 Ruski	monopoli,	dok.	odd.
15.05	 Ugriznimo	znanost:	Satelitska	

navigacija
15.30	 Evropski	magazin,	Tv	Maribor
16.00	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
16.30	 Mostovi
17.00	 To	bo	moj	poklic:	Dimnikar,	2.	del
17.25	 Firma.Tv
18.00	 Tess	iz	rodovine	D	Urbervillov,	

angl.	nad.,	1/4
19.00	 Pesem	Evrovizije	2011,	1.	del
20.00	 Šport
20.30	 Nogomet,	povratna	tekma	

polfinala	evro	lige,	prenos
23.15	 Nogomet,	povratna	tekma	

polfinala	evro	lige,	posnetek
00.05	 Ninino	potovanje,	švedski	film
02.10	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Oprah	show,	pog.	odd.
08.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Grenko	slovo,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show,	pog.	odd.
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Grenko	slovo,	nad.
16.50	 Tereza,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Tereza,	nad.
18.00	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Poslednja	bitka,	am.	film
22.25	 24ur	zvečer
22.45	 Na	kraju	zločina
23.40	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.40	 Skrivnostni	otok,	nan.
01.35	 Skrivnostni	otok:	Zadnje	poglavje
02.30	 24ur,	pon.
03.30	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja:	
regionalne	novice	1;	na	današnji	
dan,	jutranje	novice,	prometno	
poročilo,	videospot	dneva,	jutranji	
gosti

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Odprta	tema:	Uporaba	lesa	za	

izhod	iz	gospodarske	in	okoljske	
krize	

11.35	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	
oddaja,	gostje:	Jacob,	skupina	
Avvem

12.35	 Vabimo	k	ogledu
12.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	oddaja
13.05	 Videospot	dneva
13.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Modri	Jan:	Varčuj	z	elektriko
18.20	 Peter	Klepec,	gledališka	igra	v	

izvedbi	Vrtca	Velenje
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	gostje:	
Okrogli	muzikantje,	pevska	
skupina	Lipa	iz	Štor

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Gospodarstveniki:	Franjo	Bobinac,	

predsednik	Uprave	Gorenja,	
ponovitev

22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	
informativna	oddaja,	ponovitev	

23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
11. maja

Torek,  
10. maja

Ponedeljek,  
9. maja

Nedelja,  
8. maja

Sobota,  
7. maja

Petek,  
6. maja

Četrtek,  
5. maja
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KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORA-
NA HOTELA PAKA :

NAŠ RUDA 
Dokumentarni film, 90 minut
Režija: Tomo Čonkaš   
Nastopajo: Rudolf Strmčnik- 
Ruda, prebivalci Graške Gore 
in okolice 

Petek, 6. 5., ob 20.00 – 
premiera s predstavitvijo 
avtorjev filma
Režiser romantičnih komedij 
Moja super bivša in Šest dni, 
sedem noči raziskuje nena-
vadno razmerje dolgoletnih 
prijateljev Adama in Emme, ki 
nimata prave sreče v ljubezni. 
Da bi se izognila novim razoča-
ranjem, se sporazumno odlo-
čita za zvezo brez obveznosti, 
v kateri si delita le posteljne 
radosti. Adam kljub temu ne 
zdrži brez romantičnih čustev, 
ki jih Emma hladnokrvno zavr-
ne. Toda muhasta ljubezen 
kmalu premeša karte in pov-
zroči nove romantične težave.
PREMIERA (prost vstop) 

GOLA ZABAVA
(No Strings Attached)
Romantična komedija, 108 
minut

Režija: Ivan Reitman   
Igrajo: Natalie Portman, 
Ashton Kutcher, Kevin Kline, 
Cary Elwes, Greta Gerwig, 
Lake Bell, Olivia Thirlby, 
Ludacris, idr.

Petek, 6. 5., ob 18.00 – 
mala dvorana
Sobota, 7. 5., ob 20.15  
Nedelja, 8. 5., ob 20.15
Režiser romantičnih komedij 
Moja super bivša in Šest dni, 
sedem noči raziskuje nena-
vadno razmerje dolgoletnih 
prijateljev Adama in Emme, ki 
nimata prave sreče v ljubezni. 
Da bi se izognila novim razoča-
ranjem, se sporazumno odlo-
čita za zvezo brez obveznosti, 
v kateri si delita le posteljne 
radosti. Adam kljub temu ne 
zdrži brez romantičnih čustev, 
ki jih Emma hladnokrvno zavr-
ne. Toda muhasta ljubezen 
kmalu premeša karte in pov-
zroči nove romantične težave.
CIRKUS COLUMBIA
Drama, 113 minut  
Režija: Danis Tanović    
Igrajo: Miki Manojlović, Mira 
Furlan, Milan Štrljić, Jelena 
Stupljanin, Ermin Bravo, 
Mario Knezović, Miralem Zup-
čević, Mirza Tanović idr.

Petek, 6. 5., ob 20.30 –  
mala dvorana
Sobota, 7. 5. ob 18.00 
Nedelja, 8. 5., ob 19.00 –  
mala dvorana
Z oskarjem nagrajeni režiser 
filmov Nikogaršnja zemlja in 
Triaža prikazuje romantično 
zgodbo, postavljeno v čas raz-
pada Jugoslavije. Hercegovec 
Divko je dolga leta preživel v 
Nemčiji, zato se v rojstno vas 
vrne z novim avtomobilom, obi-
lico denarja in mlado spremlje-
valko. Želi se maščevati bivši 
ženi in sinu, zato ju postavi na 
cesto, podobne načrte pa ima 
tudi z drugimi vaščani. Toda 
nepredvidljiva življenjska 
usoda ima z njim povsem 
drugačne načrte. S podporo 
Ministrstva za kulturo!

NEZNANEC
(Unknown)
Triler, drama, 113 minut
Režija: Jaume Collet-Serra   
Igrajo: Liam Neeson, Diane 
Kruger, January Jones, Frank 
Langella, Aidan Quinn, Bruno 
Ganz, Sebastian Koch, Karl 
Markovics idr.

Sobota, 7. 5., 20.00 –  
mala dvorana
Nedelja, 8. 5., ob 18.00 

Dr. Martin se po avtomobil-
ski nesreči zbudi v najhujšo 
(resnično) nočno moro, saj 
je njegovo identiteto prevzel 
drug moški, ne prepozna pa 
ga niti lastna žena. Ker mu 
nihče ne verjame, se odloči 
sam poiskati resnico, a ob 
tem odkrije srhljivo zaroto, 
ki ga spravi v smrtno nevar-
nost. Med iskanjem dokazov 
o svojem življenju se zapleta 
v vedno bolj negotove vode, 
kjer so laži sestavni del resnič-
nosti.  S podporo Ministrstva 
za kulturo!

ŽELVINO 
OSUPLJIVO 
POTOVANJE
(Turtle: The Incredible  
Journey)
Dokumentarni film, 81 minut
Režija: Nick Stringer 

Nedelja, 8. 5., ob 16.00 
Želvino osupljivo potovanje je 
zgodba o mali, komaj izleženi 
želvi, vrste glavata kareta, ki 
potuje po sledi svojih predni-
kov na enem od najbolj never-
jetnih popotovanj v svetu 
narave. Želvino potovanje se 
začenja na floridski plaži, kjer 
se kareta izvali in se poda na 

pot svojega življenja. Velika 
je komaj za otroško dlan, njen 
oklep je mehek in brez vsake-
ga obrambnega mehanizma. 
Mala želva najprej zaplava v 
topel zalivski tok, ki jo odpelje 
v Sargaško morje. Tu si vza-
me zanjo kratek, a vseeno več 
let trajajoč postanek. Nekega 
dne se odpravi dalje, pot jo 
vodi naprej na sever, vse do 
spodnjih robov Arktike. Počasi, 
a vztrajno nadaljuje potovanje. 
Nazadnje obkroži Atlantski 
ocean, se spusti ob zahodni 
evropski obali vse do Afrike 
in nato s tokom ob ekvatorju 
priplava spet nazaj na obalo, 
kjer se je bila izlegla. 
S podporo Ministrstva za 
kulturo!

Naslednji 
vikend, od 13. 
5. do 15. 5. 2011 
napovedujemo: 
animirano-igrano družinsko 
komedijo HOP, grozljivko 
OBRED, ZF akcijo JAZ SEM 
ČETRTI,  misteriozni triler 
DEKLE, KI SE JE IGRALO 
Z OGNJEM (2.del trilogije 
Millenium)

Kdaj - kje - kaj

VELENJE
Četrtek, 5. maja
13.00 Dom za varstvo odraslih Velenje
  Bralne urice za starejše
17.00 Glasbena šola Frana Koruna 

Koželjskega Velenje Predmaturitetni 
nastop

18.00 eMCe plac
  Delavnica Afriško bobnanje
19.30 Glasbena šola Frana Koruna 

Koželjskega Velenje - 
Predmaturitetni nastop

Petek, 6. maja
16.00 – 17.30
  Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Igralne urice
17.00 Glasbena šola Frana Koruna 

Koželjskega Velenje - 
Predmaturitetni nastop

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje 
  Literarni večer - Ustvarjanje kot 

zgodba (Artur Štern in Slavica 
Tesovnik)

19.30 Dom kulture Velenje
  Zeleni abonma (6) in izven: XXL 

Bejbe, komedija
19.30 Glasbena šola Frana Koruna 

Koželjskega Velenje - 
Predmaturitetni nastop

20.00 Kino Velenje, velika dvorana
  Premiera celovečernega 

slovenskega dokumentarnega filma 
Naš Ruda

21.00 eMCe plac
  Metal koncert - Dead Dildo Drome, I 

vs. I ter God Scard

Sobota, 7. maja
8.00 – 12.00 
  Cankarjeva ulica in pred sodiščem 
  Bolšji sejem
8.00 – 13.00 
  Titov trg
  16. Cvetlični sejem
8.00 – 13.00 
  Ploščad Centra Nova 
  Kmečka tržnica s spremljevalnim 

programom
8.00 Ob Velenjskem jezeru
  Meddruštveno ribiško tekmovanje 

gluhih in naglušnih
18.00 Mestni stadion Velenje
  Nogometna tekma 1. SNL NK Rudar 

: NK Primorje
11.00 Mercator Center Velenje
  Kosilo za vsak žep – vabljeni v 

Mercatorjevo šolo kuhanja, kjer 
bomo pripravili kosilo za 4 osebe za 
samo 5 evrov.

18.00 Rdeča dvorana Velenje
  Ženska rokometna tekma lige 

z'Dežele
  ŽRK Veplas Velenje : ŽRK Olimpija
21.00 eMCe plac 
  Klubski večer: Vrnitev svete sove - 

Sovin žur

Nedelja, 8. maja
11.00 Mercator Center Velenje
  11.00 Lumparije – Pomlad v cvetju, 

sajenje rožic, krasitev cvetličnega 
lončka

18.00 Dom kulture Velenje
  Komedija: Charleyeva teta

Ponedeljek, 9. maja
17.00 Glasbena šola Frana Koruna 

Koželjskega Velenje - 
Predmaturitetni nastop

19.00 Univerza za III. življenjsko obdobje 
Velenje

  Javna vaja: Godba na pihala – 
seniorji

19.30 Glasbena šola Frana Koruna 
Koželjskega Velenje - 
Predmaturitetni nastop

Torek, 10. maja
8.00 Zbirno mesto: avtobusno 

postajališče Velenje
  Pohod v neznano
10.00 – 11.30
  Knjižnica Velenje, študijska čitalnica
  Bralni krožek in komunikacija za 

seniorje
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Ura pravljic v nemškem jeziku
17.00 Vila Mojca Velenje
  Ustvarjalnica za otroke in starše - 

Torkova peta
19.00 Knjigarna Kulturnica Velenje
  Predstavitev knjige in predavanje
  Tomaž Brejc: Študije o slovenskem 

slikarstvu v 20. stoletju
19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
  Pogovor z Nežo Maurer, branje 

njenih pesmi in glasbeni nastop

Sreda, 11. maja
10.30 Dom kulture Velenje
  Prireditev in podelitev spominskih 

priznanj bralne značke za 
devetošolce OŠ iz Šaleške doline

12.00 – 16.00
  OZ Rdečega križa Velenje
  Dan odprtih vrat: predstavitev 

dejavnosti
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba 
  Ura pravljic

ŠOŠTANJ
Četrtek, 5. maj
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj
  Ura pravljic
19.00 Mestna galerija Šoštanj
  Predstavitev knjige: Nekaj tretjega – 

Janez Žmavc

Sobota, 7. maja
17.00 Stadion Šoštanj
  NK Šoštanj : NK Mons Claudius(21. 

krog Štajerske nogometne lige)

Nedelja, 8. maja
9.00 Osnovna šola Topolšica

  Ekipno tekmovanje ob prazniku 
krajevne skupnosti Topolšica

ŠMARNO OB PAKI
Četrtek, 5. maja
16.30 Hiša mladih
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(predšolska skupina)
18.00 Hiša mladih
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(mlajša šolska skupina)
19.30 Dvorana Marof
  Priložnostna prireditev ob 

predstavitvi knjige Slovenija 
danes – občina Šmartno ob Paki. 
V programu sodelujeta folklorna 
skupina Oljka in glasbena skupina 
Preprosto črni.

Petek, 6. maja
15.00 Hiša mladih
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(starejša šolska skupina)
19.00 Hiša mladih
  Pilates
20.00 Kulturni dom Šmartno ob Paki
  Predstava CHARLYJEVA TETA 

(Gledališče pod kozolcem)

Sobota, 7. maja
10.30 Hiša mladih
  Ustvarjalna delavnica
20.00 Kulturni dom Šmartno ob Paki
  Predstava CHARLYJEVA TETA 

(Gledališče pod kozolcem)

Ponedeljek, 9. maja
16.30 Dvorana Marof
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(predšolska skupina)
18.00 Dvorana Marof
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(mlajša šolska skupina)
19.00 Dvorana Marof
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(starejša šolska skupina)
20.00 Hiša mladih
  Svetniška pisarna skupne skupine 

članov Sveta Občine ŠoP

Torek, 10. maja
18.00 Hiša mladih
  Joga

Knjižne novosti

Omahen, Nejka: Oh, 
ta kriza! 

Glavna junakinja novega mladin-
skega romana je najstnica Ema, ki 
ima celo vrsto problemov oziroma 
kot pravijo mladi, celo vrsto kriz. 
S svojo družino, očetom, mamo in 
tremi sestrami, se kar naprej selijo. 
Komaj so se preselili in je začela v 
novem kraju obiskovati prvi letnik 
gimnazije, že jih mama preseneti 

in se preseli v Ameriko. Mama je 
namreč dobila ponudbo za študij v 
tujini. To je prava katastrofa za vse 
v družini. Oče ob tem doživi neke 
vrste živčni zlom in dekleta ga ko-
maj postavijo nazaj na noge. Ema 
v šoli nima nobene prijateljice, pri-
jatelja. Težave ima predvsem pri an-
gleščini, pa tudi domačih nalog ne 
dela. Razrednik ji zapleni iPod, brez 
katerega si ne predstavlja življenja 
in jo prisili, da hodi k literarnemu 
krožku. Ugotovi, da pri literarnem 
krožku sploh ni tako slabo, ker je 
tam v družbi s sanjsko lepim in na 
šoli zelo priljubljenim odbojkarjem 
Jonom. Kadar pa Ema ni v šoli in 
je ne morijo sestre, je zelo rada na 
facebooku in tako pobegne pred 
številnimi težavami.

Roman je napisan v mladostni-
škem slengu in je začinjen z vedrino 
in lahkotnostjo. Vsebuje tudi veli-
ko modernih izrazov, ki jih avto-
rica na koncu predstavi še v mini 
slovarčku.

Deu, Živa; Kolenc, 
Barbara: Kje pa ti 
živiš?

V tej poučni in zabavni knjigi spo-
znamo dečka Nejca. Čisto sam si v 
parku naredi svojo hišico na dreve-
su. V njej se cel dan igra  in sprva 
trmasto vztraja, da ne bo prišel do-
mov, saj je to sedaj njegova hiška. 
Čisto prava je, ima okna in vrata pa 
tudi posteljo iz listja ima. A lakota 
je najboljše zdravilo in le-ta Nejca 
pripelje domov. Očka, mamica in 
babica mu razložijo prav vse o hi-
šah. Recimo kakšna je razlika med 
hišo, domom in stanovanjem, pa 
kaj potrebujemo, da zgradimo hi-
šo in kdo hišo zgradi, kako so hi-
še gradili nekoč in kako danes, da 
hiše niso vse enake, da morajo biti 
hiše varne in trdne … Priredijo mu 
pravi pravcati izlet po njihovi hiši. 
Nejc ugotavlja, da dosti stvari o nji-
hovi domači hiši ne ve, čeprav se 
zelo dobro počuti v njej. 

Krempl, Urša: Lahko 
noč, prijatelj!

Medved Bruno je s težkim kovč-
kom in platneno culo pripešačil v 
Gozdni log. Prišel je z vsem svo-
jim imetjem, da si poišče nov brlog. 
Stari mu je postal pretesen, povrh 
vsega pa se je še sprl s sosedom vol-
kom. Prijazni zajec Uhec ne razmi-
šlja in ne sprašuje dolgo, ampak hi-
tro najde rešitev. Spomni se, da je 

zraven njegove hišice skalna votli-
na, ki bi bila kot nalašč za medved-
ji brlog. Tako sta oba zadovoljna, 
medved, ker je našel svoj dom in 
zajec, ker bosta lahko vsako popol-
dne skupaj pila čaj, se igrala igrico 
zajček ne jezi se, nabirala najslajše 
jagode … Vse lepo in prav, a že pr-
vo noč je zajca predramil strašen 
ropot, ki ni in ni pojenjal. Sprva ga 
je bilo zelo strah in premetaval se je 
po postelji. Potem pa je le ugotovil, 
da je hrup v bistvu medvedovo smr-
čanje. A Uhec se ne razjezi na med-
veda, ampak najde čudovito rešitev 
za oba. Na ušesa si natakne volnene 
naušnike, ki mu jih je pozimi poda-
rila babica, da ga ne bi zeblo in hrup 
naenkrat izgine, zajec pa mirno za-
spi. Medved mu v zahvalo, da mu 
je prijatelj zajec našel novi dom, pri-
nese kozarec svežega medu.

Slikanica mladim bralcem sporo-
ča, da moramo biti potrpežljivi in 
vztrajni, če želimo dobiti in obdr-
žati prijatelje.

Mac, Carrie: Uročena
Knjiga je uvrščena v zbirko Izibe-

ri. Namenjena je vsem najstnikom, 
ki ne berejo radi. Vsebine knjig v 
zbirki so raznovrstne, preprosto 
napisane, z besedami, ki so blizu 
najstnikom pa vendarle nosijo po-
membno sporočilno vrednost.

Isabelle McAfferty,Izzy, je najstni-
ca, ki ima kopico problemov. Nje-
na mama je ločena in živi z novim 
partnerjem Robom, ki ga Izzy ne 
mara. Pravzaprav gresta Rob in Iz-
zy drug drugemu pošteno na živce. 
Poleg tega odide mama za šest me-
secev službeno v raziskovalni tabor 
in pusti doma na milost in nemilost 
Roba in hčerko. Jezna je na mamo 
in Roba. Skrega se s svojo najbolj-
šo prijateljico Margaret, v šoli pa ji 
tudi ne gre najbolje. Zaljubi pa se 
v Codyja Dilona, ki je pustil šolo. 
Cody se vse bolj vneto suče oko-
li Izzy in ji z malimi pozornostmi 
izkazuje ljubezen. Izzy izostaja iz 
šole, vse manj se zadržuje doma 
in vedno bolj se prepira z Robom. 
Cody je njen rešitelj. Preseli se h 
Codyju, ki ji kupuje oblačila, z njim 
začne kaditi travo in uživa v stra-
stni ljubezni. Pusti šolo in nevede 
postane ujetnica. Je uročena in ve-
dno bolj se njena in Codyjeva zgod-
ba zapleta.

Choquette, Sonia: 
Vitamini za dušo

Odprite to knjigo, jo prelistajte in 
upoštevajte, kar je v njej zapisano. 
Avtorica nas spomni, da moramo 
poslušati samega sebe, svoje telo, 
da se moramo pozitivno spodbuja-
ti, pozitivno razmišljati. Tako lahko 
zmanjšamo vsakdanji stres in skr-
bi. Telo za svoje uspešno delova-
nje potrebuje vitamine in tudi naša 
duša potrebuje vitamine-pozitivna 
razmišljanja ali kot pravi avtorica 
»modrost na dan za osebno rast«.

Poskusite se vsak dan spomni-
ti (opomniti), da ste uspešno in 
ustvarjalno bitje, da ste zdravi, po-
skusite biti čim bolj spontani, prila-
godljivi in odprti za nova prepriča-
nja, načrte v vašem življenju. Bo-
dite radovedni in zaupajte svojim 
notranjim vzgibom, bodite odprti 
za razne zamisli in obdržite humo-
ren pogled na stvari. Ostanite zvesti 
sebi in takšni kot ste v resnici, sle-
dite svojemu srcu, svojim vzgibom.

»Vsak dan poiščite nasvet iz knji-
ge in ga vzemite kot vitaminček za 
dušo.«

n Pripravila: Edita Prah 
Šincek

CITYCENTER Celje
- četrtek, 5. 5. Bio tržnica  
- sobota, 7. 5.  VARNI INTERNET – 

Zavod Arnes bo v sodelovanju z 
Ministrstvom za visoko šolstvo, 
znanost in tehnologijo opozoril, kako 
do varnega interneta.

- nedelja, 8. 5., ob 11.00 pravljične 
urice v Džungli Pikapolonica Lili

- sreda,11. 5., Frizerski trendi 2011 – 
frizerski nasveti, manikura, ličenje in 
zabava na enem mestu.

- Prijavite se na razpis CITYBAND do 
25. 5. Citycenter vabi še neuvelja-
vljene glasbene skupine, ki bodo 
lahko nastopile  na velikem dogodku 
ob koncu šole.

-  CITYCENTROV KARTING na vrh-
njem parkirišču 

Koledar imen

Lunine mene

Maj/veliki traven

5. Četrtek - Angel 

6. Petek - Robert, Janez

7. Sobota - Stanislav

8. Nedelja - Viktor  

9. Ponedeljek - Gregorij

10. Torek -  Izidor

11. Sreda - Žiga

10. maja, ob 22:23, 
prvi krajec
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 5. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležni-
ce; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja 
Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 
Erosov kotiček; 18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 6. maja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slove-
nije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 
Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 7. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si 
sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 8. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni 
utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 
16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 9. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 
Policijska kronika; 9.00 107,8 Avtomoto hercov ;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi 
kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 10. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 
Šolski radio Raček; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 11. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poro-
čila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

Upravna enota Velenje
POROKE
Peter Rozman, Velenje, Kardeljev trg 5 in  
Brigita Lesjak, Velenje, Pirešica 19 a; Rok 
Bastl, Polzela, Ločica ob Savinji 36 a in 
Ana  Marija Ožir, Polzela, Podvin pri Pol-
zeli 51; Aleš Gril, Velenje, Laze 30  in Ana 
Sredenšek, Velenje, Arnače 3 a; Marko 
Gumzej, Grosuplje, Brezje pri Grosupljem 
89 in Urška Dešman, Velenje, Stantetova 
ulica 9; Aleš Zupan, Šmartno ob Paki, 
Podgora 45 a in Barbara Dobravc, Šmar-
tno ob Paki, Podgora 45 a. 
50-LETNICO  skupnega zakonskega 
življenja sta praznovala  zakonca Ivan 
in Berta Videmšek, Velenje, Paški 

Kozjak 20.

SMRTI
Jožef Zakošek, roj. 1935, Cesta II št. 
28, Velenje; Niko Stanić, roj. 1934, 
Cankarjeva cesta 18, Šoštanj; Ivan 
Ahtik, roj. 1942, Dolharjeva ulica 
7, Celje; Ferlan Miroslav, roj. 1948, 
Tkalska ulica 3, Celje; Ana Guček, roj. 
1943, Dobrna 41, Celje; Roza Žula, 
roj. 1917, Lokovica 50, Šoštanj; Kri-
stina Mušet, roj. 1933, Florjan 219, 
Šoštanj; Danijel Kortnik, roj.1951, Pre-
šernov trg 8, Šoštanj; Aleš Plantev, roj. 
1930, Črneče 113, Dravograd.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.: 
112 rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. Na to telefonsko številko 
pokličite SAMO V NUJNIH PRIMERIH, 
ko je zaradi bolezni ali poškodbe ogrože-
no življenje in je potrebno takojšnje ukre-
panje ekipe za nujno medicinsko pomoč. 
Pogovore na tej številki snemamo. Za 
informacije v zvezi z reševalno službo 
kličite na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
7. 5. do 8. 5. – MIRNA FRANJ-
KOVIČ, dr. dent. med. (v dežurni 
zobni ambulanti, Vodnikova 61, ZD 
Velenje,  od 8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA - ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 25. aprila 2011 do 1. maja 2011 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 25. aprila 2011 do 1. maja 2011

 (v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Nagradna križanka Terme Dobrna
T: 03 78 08 110 

www.terme-dobrna.si 
V sklopu termalnega kompleksa se sredi 
naravnega okolja nahaja športni park, 
kjer lahko ljubitelji rekreacije koristijo 
raznoliko ponudbo športnih aktivnosti.
V športnem parku se nahajajo: tenis igri-
šča na peščeni podlagi, balinišče, keglji-
šče, vrtni šah, izposoja koles, trim steza.

SPREHAJALNE POTI v bližini: 
Kačji grad
Novi grad
Marijina cerkev - Dobrna
Cerkev Sv. Miklavža
Vila Ružička
Graščina Dobrnica - Gutenek

TURISTIČNA PONUDBA v 
okolici: 
Kmetija odprtih vrat
Kmetija Lamperček - farma jelenov
Hudičev graben
Farma nojev
Turistična kmetija Šumečnik
Kmetija Marovšek

POHODNIŠKE POTI: 
Anina pot
Loška pot
Dolina mlinov
Novi grad - Kačji grad - Mlini vrelcu - Loka
Dobrna - Paški Kozjak - Špik
Dobrna - Lanšperg - Kunigunda
Dobrna - Brdce

IZLETI: Turistična kmetija Soržev 
mlin, Muzej Velenje na Velenjskem 
gradu, Kavčnikova domačija, Muzej 
premogovništva Slovenije, Mozirski gaj, 
Šmartinsko jezero, Logarska dolina, Hiša 
kulturne dediščine - zbirka Polenek

Rešeno izrezano geslo pošljite najkasneje 
do 16. maja 2011 na naslov: Naš čas, 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Križanka Terme Dobrna 18«. Izžrebali 
bomo 3 nagrade: 3 urne vstopnice za 
vstop v Deželo savn za dve osebi.Nagrajenci križanke »Terme Dobrna 16«, 

objavljene v tedniku Naš čas dne 21. aprila 
2011, so:
- Franc Vončina, Cesta I / 24, 3320 Velenje;
- Viktor Sušec, Topolšica 86 a, 3326 Topolšica;

- Sabina Knavs, Šaleška 16, 3320 Velenje.
Nagrajenci bodo prejeli priporočeno po pošti bon za celo-
dnevno kopanje za dve osebi. Čestitamo!
Rešitev gesla: PODARITE ZDRAVJE
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

OPOZORILO
Opozarjam Jasno Podlogar iz Stante-
tove 10 v Velenju, da preneha z vsemi 
žalitvami in zlobnimi dejanji zoper 
mene, ki trajajo že osem let, čeprav 
sem krstni boter njeni devetletni hčer-
ki, katero že sedaj izkorišča za svoja 
podla dejanja proti meni. Zahtevam, 
da na tem mestu objavi opravičilo, ki 
sem ji ga posredoval preko sms, sicer 
jo bom predal sodišču, predvsem zara-
di zaščite nedolžnega otroka, kar mi je 
kot botru tudi dolžnost.
Jože Jurc, Škofja vas 52 f, Škofja vas

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, 
Leopold Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold
PREPROST osamljen, komunikativen 
podjetnik z otrokom si želi zveste, 
prijazne punce. Gsm: 041 859 096, 
Leopold Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold
OMOGOČAMO brezplačna spozna-
vanja ženskam do 48. leta, ostale pla-
čajo 14 evrov, za neomejeno ponudb 
2 leti. Gsm: 031 505 495, Leopold 
Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold
PUNCE in gospe vseh starosti, 
poklicev, postav in pričakovanj od vse-
povsod si želijo trajnih rezmerij. Tel: 
090 62 86 (1,99 evra/min.), Leopold 
Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold

PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 
kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
in drugi zanimivi moški vas želijo 
spoznati. Tel.: 03 57 26 319, Leopold 
Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold

NEPREMIČNINE
GARSONJERO v Šaleku, 32,2 m2, 1. 
nadstropje, dvigalo, lepo obnovljeno, 
prodamo. Gsm: 031 727 680 
DVOSTANOVANJSKO hišo v Šošta-
nju, nova centralna, nova okna in vra-
ta, 2 balkona, 2 garaži, 2 kleti, s sobo 
za sušenje mesa, 80 m2 dvorišča, 
vrt in velika terasa, prodam. Je takoj 
vseljiva. Cena: 120.000 evrov (plačilo 
takoj). Tel.: 03 58 82 135, gsm: 031 
505 064

RAZNO
RUSKE keglje, domačo slivovko in 4 
kom 13 col platišča za opel ali lanos 
prodam. 
Gsm: 041 849 474
OKNA, hrast – smreka, dvojna oz. 
trojna zasteklitev, skoraj nova, pet 
komadov, prodam za 200 evr. Gsm: 
041 649 745 

KUPIM
TRAKTOR do 50 konjskih moči 
kupim. Gsm: 031 774 520

VOZILA
MOTORNO kolo gilera fb200, endu-
ro, l. 87, neregitriran, prodam za 570 
evrov. Gsm: 041 837 093
KAMP prikolico Adria 310 (2 + 1) z 
baldahinom, prvi lastnik, garažirana, 
v prikolici se ni kuhalo, je kot nova, 
prodam. Cena 1450 evr. Gsm: 041 
686 143

PRIDELKI
130 kom kostanjevih kolov, cepljenih 
in ošiljenih, dolžina 180 cm, prodam. 
Primerni za električnega pastirja ali 
mrežo. Gsm: 041 837 093

CIPRESE smaragd, 70 – 80 cm 5 
evrov, možna dostava, prodam. Gsm: 
040 578 587
HLEVSKI gnoj, jabolčnik, domači kis, 
medenovec, borovničevec in več vrst 
žganja prodam. 
Gsm: 041 344 883
ODLIČNO seno v kockah prodam. 
Gsm: 041 355 416

ŽIVALI
BIKCA simentalca, starega dva 
meseca, prodam ali menjam za telič-
ko. Gsm: 041 219 676
KRAVO za zakol prodamo. Gsm: 041 
970 577
TELIČKO limuzin, težko od 130 do 
140 kg, prodam. Gsm: 041 852 529

mali OGLASI

OBVEŠČEVALEC

Prodamo parcelo z gradbenim dovo-
ljenjem, na parceli so vsi priključki, 
gradnja možna takoj. Velikost parcele je 
889 m2. Lokacija: Gorenje.  
Cena: 69.000 evr

Prodam bivalni vikend na Trebeliškem 
v izmeri 60 m2, s parcelo velikosti 150 
m2. Vikend se nahaja na mirni lokaciji z 
lepim razgledom. Cena 55.000 evr. 

2-sobno stanovanje Velenje, desni 
breg,2/4 nad.,  66 m2, l.1960, prostor-
no, , z velikim balkonom.  
Cena  65.000 evr.

3-sobno stanovanje v centru Mozirja, 
VP/2, 115 m2, adaptirano  leta 2006, 
zelo prostorno. Cena 118.000 evr.

ZAHVALA

Ob izgubi dragega moža, očeta, sina in dedija

MILANA FELICIJANA
20. 7. 1957 – 5. 4. 2011

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za darovano cvetje in sveče. Hvala vam, ker ste nam s toplimi 
besedami lajšali globoko bolečino ter ga pospremili na njegovi zadnji 

poti. Hvala gospodu župniku Mateju Dečmanu za lepo opravljen 
cerkveni pogreb, g. Dragu Kolarju za izrečene zadnje besede slovesa 

ter Pogrebni službi Zagajšek.

Vsi njegovi

Kje so tisti časi,
ko srečni smo bili,
ko tebe smo imeli,
a zdaj te več od 
nikoder ni.
Delal in trepel si za nas
in za vse še enkrat
hvala lepa, dragi ata.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega očeta, dedija, tasta in brata

JOŽEFA ZAKOŠKA 
10. 3. 1935 – 22. 4. 2011

iskrena zahvala vsem sorodnikom, sosedom iz Ceste l in ll, prijateljem 
in znancem za izkazano pomoč in izrečeno sožalje, darovane sveče 
in cvetje. Hvala osebju negovalnega oddelka Bolnišnice Topolšica in 

Gastroenterološkega oddelka SB Celje, sodelavcem ZD Velenje in ZP 
Šoštanj, g. župniku, pevcem, govorniku, Pogrebni službi Tišina, TD 

Velenje, Festivalu Velenje in DU Pesje.

Hči Mojca z možem, vnuki Matic, Nejc in Vid ter ostali sorodniki

Utihnil je tvoj glas,
obstalo je tvoje 
plemenito srce,
ostali so sledovi
tvojih pridnih rok
in spoznanje,
da te več ni.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame, tete

ROZALIJE ŽULA
29. 8. 1917 – 25. 4. 2011

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, g. Pavlu Grošlju, dr. med., in vsem zaposlenim v DVO 

Velenje, g. Smonkarju, dr. med., zaposlenim Bolnišnice Topolšica, 
g. Dragu Kolarju, Župnijskemu uradu Šoštanj, Pogrebni službi 

Komunalnega podjetja Velenje, pevcem, vsem, ki ste jo imeli radi, ji 
darovali cvetje in sveče ter jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA

ANA GREGORIN
15. 6. 1935 – 28. 4. 2011

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi, jo obiskovali, ji lepšali dneve, ko je 
bila še med nami. Hvala za izračeno sožalje, darovano cvetje in sveče. 

Iskrena hvala bratu Francu Globočniku, družini Vencelj iz Kranja, 
Domu sv. Jožefa Celje, Pogrebni službi Tišina - Mljač, g. Dragu 

Kolarju in pevcem.

Žalujoča nečakinja Jožica Pušnik in vse njeni

ZAHVALA

Ob prerani in boleči izgubi drage žene, mame, ome

GIZELE PETAUER
roj. Vodenik iz Velenja

16. 2. 1934 – 27. 4. 2011

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem,  
ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Hvala vsem.

Žalujoči: mož Stanko, sin Jernej z ženo Jadranko,  
vnukinja Tanjuša, vnuk Aljoša, brat Miro in sestra Jasminka z 

družinama, Ivan in Lucija Čivič

Noč, ki ne pozna jutra,
ni tvoja poslednja noč.
Naselila se je, z 
zvezdami posuta,
v očeh tvojih dragih,
vsem, ki si jih ljubila 
nekoč. 
              (T. Pavček)
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Tudi v Šaleški dolini so na večer 
pred 1. majem na številnih vrho-
vih zagoreli kresovi, ob katerih so 
se ljudje družili, zapeli in zaplesali, 
popoldne tega dne pa so marsikje 
v bližini kresov postavili tudi visoke 
mlaje z lepo okrašenim vrhom ter 
z vencem pod njim (ponekod tudi 
z dvema ali celo tremi), te simbole 
delavskega praznika.  V nekaterih 
krajih so to storili že na večer pred 
dnevom upora. 

Po tradiciji se je največ prebival-
cev našega območja na praznični 
dan zbralo na Graški gori, ki jo iz 
preteklosti poznamo tudi kot goro 
jurišev, tja so jih zvabili šaleško-sa-
vinjski sindikati.

Letošnje druženje je bilo že 32.  in 
tudi letos se je na njem zbralo veliko 
ljudi iz Šaleške in Zgornje Savinjske 
doline, tudi Mislinjske, prišli pa so 
tudi od drugod. 

Na Goro so kot vsa leta poprej eni 
prišli iz doline peš, drugi z avtobu-
si, tretji s svojimi prevoznim sred-
stvom … Tiste, ki so morda pozabi-
li, da je nedelja praznična, prvomaj-
ska, so na tradicionalno srečanje 
že navsezgodaj budili z igranjem 
budnice godbeniki. Stare in mlade, 
da bi na ta prazničen dan pozabili 
na vsakodnevne tegobe, hkrati pa je 
bilo tako od slavnostnega govornika 
Bojana Kontiča, poslanca in velenj-
skega župana, kot tudi od drugih sli-
šati veliko ostrih besed o današnjih 
gospodarskih in političnih razme-
rah v državi. 

Po tradiciji so tudi v nedeljo dru-
ženje uradno začeli člani velenjske 
rudarske godbe in kajuhovci z igra-
njem oziroma petjem Zdravljice in 
seveda tudi Internacionale, ki je go-
tovo še vedno ena najbolj prepo-
znavnih skladb na svetu. 

 »Graška gora je poseben kraj. V 
sebi nosi veliko simbolike in čustev, 
je kraj, ki združuje in bodri. Zemlja, 
ki je bila v času  druge svetovne voj-
ne dobesedno prepojena s krvjo. 

Naših ljudi. Borcev za svobodo na-
roda. Borcev za socialno pravič-
nost. Borcev za pravice delavcev.»

To so bile uvodne misli slavno-
stnega govornika, ki je hkrati pozval 
k odgovornosti: »Združimo in poe-
notimo se v naših prizadevanjih za 
boljši jutri, v boju za ohranjanje in 
spoštovanje pravic delavcev ter za 
dostojno, sodobnega človeka vre-
dno življenje ... Stalno in odločno 
zavzemanje za pravice delavcev je 
nuja. Tudi danes, tudi jutri.«

Ob tem se je dotaknil tudi dogaja-
nja v velenjskem Vegradu, kjer de-
lavcem niso pustili niti osnovnega 
človeškega dostojanstva in kjer se 
nihče od tistih, ki so jih pahnili v 
tak položaj, ni ukvarjal s tem, kako 

naprej, kako rešiti težave, kako po-
praviti krivice ... »A se je ob tem po-
kazalo, da nas je v Velenju, v Šaleški 
dolini še vedno zelo veliko. Tistih, 
ki znamo biti solidarni, ki smo brez 
obotavljanja pripravljeni pomagati.

Kakor Velenjčanke in Velenjčani, 

Šalečanke in Šalečani, znamo biti 
solidarni, znamo biti tudi enotni. 
Ponosen sem, ko vidim, kako zmo-
remo soglasje, kadar gre za velika, 
pomembna vprašanja. Takšna, ka-
kršno je na primer vprašanje izgra-

dnje šestega bloka šoštanjske ter-
moelektrarne in nadaljnjega obra-
tovanja velenjskega premogovnika. 
Zavedamo se, da so stvari seveda 
povezane. Pomagamo lahko, lahko 
smo solidarni in socialno čuteči, do-
kler lahko tudi delamo, ustvarjamo 
dohodek. Tudi zato je tako zelo po-
membno, da se vsi zavzemamo za 
nadaljnji razvoj, za projekte, ki nam 
bodo pomagali v dolini ohraniti do-
mače strokovnjake in vanjo privabi-
ti tudi nove investitorje. In z njimi 
nova, kvalitetna delovna mesta z 
visoko dodano vrednostjo. Eden 
takšnih projektov je nedvomno hi-
tra cesta. Zato moramo tudi ob tem 
vprašanju poiskati skupni jezik za 
skupno dobro. Verjamem, da nam 
bo uspelo.«

Nedeljsko prvomajsko druženje 
so nato nadaljevali s trim pohodom, 
mnogi so se zavrteli tudi ob zvokih 
ansambla Sredenšek, ki je kar že 
maskota teh srečanj, in če še kdo 
ni pozabil na vsakodnevne skrbi, se 
je to gotovo zgodilo, ko je nastopil 
»Gašper Koruzni«, vse bolj znani 
slovenjegraški humorist. In ko se 
je opoldne že globoko prevesilo v 
popoldne, se je nad Goro zgrnilo 

nekaj temnih oblakov, ki so prine-
sli dež, tudi točo,  in prvič v 29 letih 
(prvi trije prvomajski shodi so bili 
na Paškem Kozjaku) je vreme pre-
prečilo vleko vrvi. 

n S. Vovk

Velenje, 30. aprila – Na predvečer 
praznika dela je največji kres v MO 
Velenje zagorel na jasi nad Belim 
dvorom. Krajevna skupnost Gori-
ca se je skupaj z MO Velenje res 
potrudila in v muhastem aprilskem 
vremenu, ki je ves čas močil mate-
rial za kres in prizorišče, uspela pri-
praviti odlično kresovanje. Ogenj je 

potreboval kar nekaj časa, da je za-
jel celoten kres, kar pa velike mno-
žice Šalečanov, ki se tudi tokrat niso 
izneverili udeležbi, ni motilo. 

Kres bi zagorel tudi, če bi deževa-
lo, pa k sreči ni. Ob njem je najprej 
ljudi z nastopom pozdravil Pihal-
ni orkester Premogovnika Velenje, 
z odra pa še župan Bojan Kontič. 

Potem se je začela zabava z glasbo 
skupine Kaval, mnogi pa so si pri-
voščili tudi slasten golaž in druge 
dobrote, ki so jih pripravili gostinci. 
Druženje ob kresu, simbolu prazno-
vanja mednarodnega praznika dela, 
se je zavleklo pozno v noč, najbolj 
vztrajni so ob njem rajali v nov dan.

n bš

Zavzemanje za pravice delavcev je nuja 
Na tradicionalnem prvomajskem druženju na Graški gori ostro tudi o sedanjih razmerah

Tudi letos se je na jasi na Lipi zbralo veliko Šalečanov, ki so se ob velikem kresu družili vse 
do novega dne, mednarodnega praznika dela.

Velik kres,                    veliko ljudi

Slavnostni govornik Bojan Kontič in sekretarka Šaleško-
savinjskih sindikatov Nada Pritržnik


